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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árve-
rés előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok 
között az alábbi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft

	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 
emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árve-
résvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, 
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a helyszínen, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés 
öszszegéből + 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt 
venni, módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg 
az általa felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg 
átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással 
szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégsze-
rűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 
06-1-235-0496-os számon illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen 
lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem 
fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően 

készpénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthe-
tőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a
www.honterus.hu

weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Abraham a Santa Clara [Megerle, 
Johann Ulrich]
Huy! Und Pfuy! der Welt. Huy, oder 
Anfrischung zu allen schönen Tugenden: Pfuy 
oder Abscheckung allen schändlichen Lastern: 
Durch underschiedliche sittliche Concept, 
Historien, und Fabeln vorgestellt. … Durch --. 
Mit Kupfern geziert und verlegt durch Christoph 
Weigel, Kupferstechern und Kunsthändlern in 
Nürnberg.

Würzburg, 1707. Martin Frank Hertzen. 1 rézm. díszcímlap + [12] 
+ 200 + [4] p. + 93 rézm. t. A táblákon a felső harmadban rézm. 
illusztrációk, alatta latin és német nyelvű nyomtatott szöveggel.
A mű 100 rézm. táblával teljes, példányunkból hiányzik 7 tábla, 
valamint a 39-40., 111-112., a 137-146. és a 155-156 oldal.
Abraham a Santa Clara (1644-1709) osztrák katolikus hitszónok, 
író. Az ellenreformáció belső vallási megújulásának népi hangvé-
telű írásaiban a „nép tanítójaként” ostorozza az egyházi és világi 
személyek hibáit. Mondanivalója és a barokk dagályosságba vegyü-
lő vaskos osztrák népi humorból táplálkozó szókincse egyaránt a 
német nyelvű barokk próza legeredetibb képviselőjévé avatja. A 
„mezítlábos barát” prédikációiban, röpirataiban szemléletes, élő 
korképet ad.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány. Folio.

60.000,-

2. Ács Tivadar
Kossuth papja: Ács Gedeon.
Vác, [1940.] Kapisztrán-nyomda. 220 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

3. Ács Tivadar
Magyar úttörők az újvilágban. László Károly 1850-67. évi naplófel-
jegyzései a Kossuth-emigráció amerikai életéből.
Budapest, 1942. „Láthatár” kiadása [Első Kecskeméti Hírlapkiadó 
és Nyomda]. 200 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

1.

3.
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4. Ady Endre
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1914. Nyugat. 151 p. A címlapon alul kis sérülés.
Első kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány. A kötés illusztrációját Lesznai Anna rajzolta.

20.000,-

5. Ady Endre
A magunk szerelme. Versek.
Budapest, 1913. Nyugat. 120 p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító illusztrációja 
Lesznai Anna munkája.

16.000,-

6. [Aesopus]
Külömb külömb féle autoroknak, görög és deák nyelvből most 
ujjra magyar nyelvre fordíttatott meséik, mellyek rövid szó-
val E’sopus meséinek (mivel ö vólt fö fel-találója, és gyakorlója 
ezeknek) mondattatnak. És itten két könyvben bé foglaltattak és 
azoknak Magyarázatjaikkal, ugy a meséknek mutató tábláikkal, és 
képjeikkel meg-ékesíttetve ki adattattak.

Kolozsvár, 1777. Nyomt. a Réform. Kollég. 
Betüivel. [2] + 63-217 + [27] p.; [2] + 249 (helye-
sen 245) + [29] p. A két kötetben összesen 135 
szövegközti fametszetes illusztráció.
Az első kötetből a címlapot követő 6 sztl. lev. 
valamint az 1-62. oldal, a második kötetből az 
utolsó 5 sztl. lev. hiányzik! A hiányok ellenére a 
két kötetben a 300 Aesopus-mese hiánytalanul 
megvan. A második kötet címlapján 1776-os da-
tálás. A fametszeteket Beregszászi Péter készítette. 
Beregszászi Péter fa-, réz- és betűmetsző, 1768 és 

1781 között a kolozsvári ref. Főtanoda nyomdájában dolgozott, 
Kapronczay Nyerges Ádám faktorsága alatt. Pataki Sámuelnek, a 
nyomda felügyelőjének számadásában szerepel, mint aki külön dí-
jazásban részesült az „Aesopus figurák metszéséért”.
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század második felében ké-
szült aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány. A kötet már hiányosan került újrakötésre.

50.000,-

5.

6.

4.
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7. [Ágay Adolf] Csicseri Bors
Ha’ sszólljék!… Dombszögi és Bugaczi Mokány Berczi viselt dolgai 
mind a kilencz világrészben és a hozzájuk kapcsolt vármegyékben – 
kalandok, úti leírások, tánczi vigodalmak, torok, duélumok s egyéb 
parázs mulatságok. Ráadásul az arany köpések és szaftos mondá-
sok tudományos lajstromával, meg Jankó János és Garay Ákos 120 
tollrajzával. Használati utasitással egyetemben, sajátkezüleg magam 
diktáltam -- kommencziós iródeákom körme alá. I-II. kötet.
Gyoma, 1910. Kner Izidor. 320 p.; 488 p. Mindkét kötetben szá-
mos szövegközti illusztráció.
Lévay-Haiman 1.181.
A két kötet egységes, festett, illusztrált kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

8. Aretino, Pietro
A hetérák tudománya, vagy hogyan oktatta ki Nanna, a híres kur-
tizán lányát, Pippát a szerelem művészetére.
Bécs, 1921. Hellas Verlag [ny. Friedrich Jasper]. [4] + 139 p., 10 
egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrácóval.
A kötet illusztrációit Francois de Bayros márki rajzolta.
Számozott (709/1000 sz.) példány.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti kar-
ton védőtokjában. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

9. Arca Foederis Domini, sub Divinis auspiciis et Patrocinio 
S. Joannis Nepomuceni … Die Archen des Bunds des Herzn… 
In der Kirchen der Mindern Brüdern von der Observanz, der 
Bosnae-Argentinischen Provinz glücklich Eingeführet Temesvar 
den 19 Martii 1733.
Buda, 1733. Johann Georg Nottenstein. [16] p.
Petrik nem ismeri!
Fűzve, korabeli papírborítékban.

12.000,-

7.

8.

9.
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Árjegyzékek, reklámkiadványok, reklámpla-
kátok

10. Bortnyik Sándor által tervezett Modiano 
cigaretta-reklám.
Színes offset-nyomat.
Méret: 21 x 28,5 cm.
Nagyon jó állapotú példány.

20.000,-

11. Bortnyik Sándor által tervezett Franck 
kávé-reklám.
Színes lithográfia.
Méret: 16 x 24 cm.
Nagyon jó állapotú példány.

20.000,-

12. 1943 Karácsony. Emlékül adja a Gazdák Biztosító Szövet-
kezete barátainak és tisztviselőinek. A Gazdák Biztosító Szövetke-
zetének ez a Karácsonyi Emlékalbuma Kápolnás Ödön és Halácsy 
Dezső felelős szerkesztésében, a Szövetkezet kiadásában jelent meg. 
A művészi rajzokat Szücs Pál grafikus-művész, a térképeket Regös 
Ottó készítette.
Budapest, 1943. Ábrahám – Bagó M. és Fia. 80 p., gazdagon il-
lusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott címefelirattal. Folio.

14.000,-

13. Erdély és Szabó laboratóriumi felszerelé-
sek és tanszerek gyára – 26. számú árjegyzék: 
szemléltető faliképek.
Budapest, 1926. Ny. Weiss L és F. 24 + IV p. + 1 színes t.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

14. [A Franck-kávé által az 1941. évi Budapesti 
Nemzetközi Vásár alkalmából kiadott rek-
lámkiadványok.]
A Magyarországon használt kávédarálók. Ös�-
szeállította Dr. Kalmár János.
Budapest, 1941. [Klösz Coloroffset ny.] [32] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.

11.

12.
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Hozzá tartozik:
A Franck-pavilon az 1941. évi Budapesti Nemzet-
közi Vásáron. [Képeslap.]
Méret: 9 x 14 cm.
Jó állapotú lap.

6.000,-

15. Iparművészeti kiállítás reklámplakátja.
Tervezte Végh Gusztáv (jobb felő sarokban szignált).
Színes offset-nyomat. Készült a Globus-nyomdában.
Méret: 17,2 x 23,3 cm.
Nagyon jó állapotban.

12.000,-

16. Lukrecia lószerszámolaj. [Reklámplakát.]
Kiadta: Takács Endre.
Nyomtatta: Attila nyomda, Újpest. Színes, kőnyomatos lap, mére-
te: 33,5 x 49 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

10.000,-

17. Monarch Visible – Az elsőrendű, amerikai abszolut lát-
ható írású „The Monarch Visible” írógép. Gyártja: The Monarch 

Typewriter Company, Syracuse, Egyesült Álla-
mok. Magyarországi vezérképviselő: Steinberg 
Ármin, Budapest.
[Sopron, év nélk. Ny. Röttig Gusztáv és Fia.] 20 
p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Roneo (Rotary Neo Style) sokszo-
rosító gép. Központ: Angliában, London. 

Magyarország és Ausztria egyedüli képviselője: Roneo Duplicator 
Co. – Földes és May, Budapest, V. Báthory utcza 1. sz.
Hely, év és nyomda nélkül. 23 + [1] p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

18. Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hiva-
tal Erdélyt népszerűsítő reklámplakátja.
Rajzolta Bánhidi Andor (bal oldalon alul szignálva). Nyomtatta: 
Athenaeum, Budapest.18.

16.

15.

17.
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Méret: 60 x 95 cm.
Színes offset-nyomat, paszpartuban. A bal alsó sarka szépen resta-
urálva.

50.000,-

19. Őszi lakberendezési és háztartási vásár 
reklámplakátja.
Tervezte Kaesz Gyula (bal alsó sarokban szignált).
Színes kőnyomatos reklámlplakát. Nyomtatta: Hamburger & 
Birkholz, Budapest.
Méret: 17 x 23,5 cm.
Nagyon jó állapotban.

20.000,-

20. Preis-Courant der Billiard 
& Cafehaus-Möbel Fabrik Adolf 
Tölsner, Wien.
[Bécs], év és nyomda nélkül. 19 lith. t.
Lithografált kiadói papírborítékban. A címlap 
gyűrött, a kötés kissé foltos.

10.000,-

21. Részvény – Bajor sör. [Reklámplakát.]
Rajzolta Pál György. Felelős kiadó: Frick József.
Nyomtatta Klösz György és Fia, Budapest. Színes, kőnyomatos lap, 
mérete: 29,5 x 45 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

18.000,-

22. Ulrich B. J., Budapest – A modern 
építkezés egészségügyi berendezé-
sei. L. katalógus – 1937. március hó.
[Budapest, 1937. Révai.] 43 színest.
Színes kiadói spirálfűzött papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-

23. Voigtländer. [Termékkatalógus 1933-
ból.]
Hely, év és nyomda nélkül. 48 p., gazdagon illuszt-
rálva.

20.

19.

22.

21.
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Benne: Árlap az 1933. évi Voigtländer-katalógushoz. 1 hajtogatott 
lev.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

Atlaszok, térképek

24. Andrees Allgemeiner Handatlas in 222 
Haupt- und 192 Nebenkarten. Mit vollständigen alphabetischen 
Namenverzeichnis in besonderem Bande. Siebente neuarbeitete 
und vermehrte Auflage. Zweiter revidierter Abdruck herausgegeben 
von Dr. Ernst Ambrosius.
Bielefeld-Leipzig, 1921.Velhagen & Klasing. [6] + 224 számozott, 
színes térképlap.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Folio.

16.000,-

25. A balánbányai (Csík vm.) rézbányák kézira-
tos térképe: „Báláner Kupferbergbau in Ober Csikes Stuhl 
Siebenbürgens entworfen in vier Abtheilungen.”
Rajzolta: Leopold Hopp, 1813. május 11. keltezéssel. 
A rézlelőhelyet 1785-ben egy Opra János nevű timaföldi pásztor 

fedezte fel, a termelés 1803-ban indult meg. A 
bánya eleinte állami kézben volt, majd 1820-ban 
5000 váltó forintért eladták a Zakariás-családnak, 
akiknek jó kezelésének hála a bánya hamar felvi-
rágzott és évi 8-10000 forint jövedelmet hozott. A 
bánya további története is érdekes, ezt itt Orbán 
Balázsnak A Székelyföld leírásából vett szavaival 
közöljük: „…az absolutistikus korszakban, brassai 
szászokból és külföldiekből alakult részvénytársu-
lat kerité kezére ezt, valamint hazánknak csaknem 
minden bányáit (Füle, Sz.-Keresztbánya, Rusberg, 

Sz.-Domokos). A Zakariás testvéreknek potom árt igértek e bányá-
ért, de azok azt semmiképen eladni nem akarták. Igy nem bol-
dogulhatván, cselhez folyamodtak; ugyanis alább nyitottak bányát 

23.

24.

25.
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oly helyen, hol nagyon kevés ércz mutatkozott, a nyitott bányát 
nagy mérvben kezdették müvelni, nemcsak idegen bányászokkal, 
hanem rendkivüli nagy munkabér igéretével, a Zakariások bányá-
szait és munkásait is odacsábiták, mi által Zakariáséknál a munka 
felakadt, megállott, s elvégre is arra kényszerültek, hogy bányájukat 
akarva, nem akarva eladják oly árban, a hogy a részvénytársulatnak 
kedve volt megvenni. Az ilyképpen kézre keritett bányát, most elég 
nagyszerüséggel s roppant jövedelemmel kezelik, elannyira, hogy 
évenként 3000 mázsa rózsaréz kerül ki innen, mely oly jó hirben 
áll, hogy a purával párhuzamositják s 5-6 fttal mindig drágább a 
felső-magyarországi réznél.”
Négy kéziratos lap, a lapok mérete: 64 x 49 cm. Az első két lapon 
a József-tárna, a harmadik lapon a Ferdinánd-tárna, a negyedik 
lapon a tárnák, a felszíni fejtések és a különböző létesítmények 
elhelyezkedésének térképe látható.
A lapok az eredeti díszes, kéziratos címzésű papírmappában. Meg-
kímélt állapotban.

120.000,-

26. A Balaton tónak és környéké-
nek részletes térképe 4 lapon. Kiad-
ja a Magyar Földrajzi Társaság Balaton-bizottsága. 
Tervezte lóczi Lóczy Lajos 1902.
Budapest, 1903. Kilián Frigyes. Mérték: 1 : 75.000. 
A szelvények mérete: 65 x 44 cm. A térkép teljes 
mérete 130 x 86 cm.
A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban 
„Gyógy- és üdülőhelyek” térképei: Balatonfüred, 

Balatonföldvár, Siófok, Keszthely, Boglár és Lelle, Balatonalmádi, 
Balatonberény és Fonyód.
A térkép A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredeményei 
I. részeként jelent meg.
4 színezett lap, közös kiadói karton mappában.

44.000,-

27. Budapest székesfőváros egész területének 
térképe. Mérték: 1 : 5 000. Az eredeti háromszögös felmérés 
és a legujabb adatok alapján szerkesztette a székesfőváros Mérnöki 
Hivatalának földmérési szakosztálya.
Budapest, 1908. Székesfővárosi házinyomda. Címlap + szelvény-
táblázat + 67 szelvényen Budapest legrészletesebb térképe, a hely-
rajzi számok feltüntetésével.27.

26.
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A szelvények mérete egységesen 45 x 57 cm.
Megkímélt állapotban.

80.000,-

28. A Cserhát-hegység földtani térképe. Felvette 
id. Noszky Jenő dr. 1911-1937. Kiadta a m. kir. Földtani Intézet.
Nyomtatta a m. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, Budapest, 1938. 
Színezett, szintvonalakkal ellátott térképlap, vászonra kasírozva, 
mérete: 88 x 84,5 cm. Mérték: 1 : 75 000.
Hajtogatva, kissé viseltes állapotban.

9.000,-

29. 1885-er Budapester allgemeine 
ung. Landes-Ausstellung. [Lith. lát-
kép.]
[Budapest, 1885.] M. Deutsch’sche art. Anstalt. 1 
nagyméretű, színes, lithografált látkép, hajtogatva. 
Méret: 63 x 42 cm. A jobb felső sarokban ca. 5 
cm-es szakadás (hiánytalan).
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói vászonkö-
tésben. Jó példány.

20.000,-

30. Freytag földrajzi és statisztikai világatla-
sza. 78 fő- és 153 melléktérkép, világstatisztika. Románia, Cseh-
szlovákia és Jugoszlávia részére készült kiadás.
Bécs-Nagyvárad-Kassa-Szabadka, 1930. [Freytag & Berndt.] 176 + 
[2] p. + 1-141. számozott térképlap (több kihajtható) + 139 + [1] p. 
(névmutató).
A Cholnoky-féle Földrajzi és statisztikai atlasz Freytag-féle kiadása, 
a Magyarországtól a szomszédos államokhoz csatolt területek által 
megváltoztatott új államhatárok ábrázolásával.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblák széle foltos, ko-
pott.

5.000,-

31. Fuchs, Walter
Der Jesuiten Atlas der Kanghsi Zeit. China und die Aussenlaender. 
Herausgegeben von --.
Peking, 1943. Katholischen Universitaet. 36 számozott térképlap, 
hajtogatva.
Monumenta Serica, Monographie III.31.

29.
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A lapok közös kiadói védőtokban, a tokban beragasztott német és 
kínai index. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

32. General map illustrating the 
travels of count Béla Széchenyi in 
Eastern Asia 1877-1880.
Bécs, 1883. Military Geograph. Institute. Színes 
lithografált térképlap, mérete: 70,5 x 51,5 cm.
A térkép gróf Széchenyi Béla 1877-1880 között tett 
keletázsiai utazásának útvonalát mutatja be Kína 
földtani térképén.
Megkímélt állapotban.

20.000,- 

33. Geognostische Charte des 
Wallia Sauaer Erzgebirges nächst 
Rézbánya. [Kéziratos térkép.]
A kéziratos térképet Stephan Szaibély készítette az 
1830 körüli időszakban.
A térkép az erdélyi Bihar vármegyei Rézbánya köz-
ség mellett található tárnákat mutatja be. A lapon 
a térkép felett a tárnák térbeli elhelyezkedésének 

ábrázolása, a jobb oldalon a tárnák szelvényrajza.
A lap mérete: 95 x 58 cm.
Színes, kéziratos térképlap, korabeli vászonra kasírozva. A lap felső 
harmada ázott (foltos).

120.000,-

34. A Körös-Tisza-Maros közének ár-
térfejlesztési térképe. Szerkesztette és 
kiadta Herzog József, Szentes, 1899. Mérték: 1 : 
28 800. 
Photogr. Klösz Gy., Budapest. Nyomtatta Károlyi 
György kő- és könyvnyomdája, Budapest.
I-XVII. szelvény, a szelvények mérete: 67 x 55 cm. 
A lapok teljes mérete: 70,5 x 60,8 cm.
A szelvényeken a Körös-Tisza-Maros közének 0,5 
m-es szintvonalas térképe.
A lapok korabeli vászonra kasírozva, megkímélt 

állapotban.
120.000,-

32.

33.

34.
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35. Karte des Grossfürstenthumes 
Siebenbürgen. Herausgegeben vom 
Geographen Frans Raffelsperger.
Bécs, 1841. [Rumpold.] Színes lithografált térkép-
lap, a térkép mérete: 46,5 x 35 cm, a teljes lap 
mérete 58 x 45 cm.
Szántai 484/2a.
Az itt szereplő térkép 1841-es kiadásnak egy érde-
kes variánsa: Szántai Atlas Hungaricusában sze-
replő példány bal alsó sarkában olvasható felirat: 

„Geographische Satz von D. Rumpold 1841” míg példányunkon 
ugyanitt csak az 1841-es évszám található.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

36. Komárom vármegye közigazga-
tási és földmivelési térképe 1905. 
Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. állami nyom-
dában.
Színes térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. 
Méret: 70 x 58 cm. Mérték: 1 : 144 000.
Kissé viseltes állapotú példány.

20.000,-

37. Lindley, W[illiam]
Sz. kir Pest város és környékének átnézeti képe. 
Mérték: 1 : 14 400. [William Lindley angol vízépí-
tő mérnök Pest számára készített vízvezetéki terve. 
Magyar-német nyelvű címfelirattal.]
[Pest, 1868. Wodianer.] Kőnyomatos térképlap, 
mérete: 97,5 x 65,5 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkí-
mélt állapotban.

60.000,-

38. Liptó vármegye földtani tér-
képe. Egy lap Liptó vármegye ismeretéhez. 
Közigazgatási, törvénykezési, képviselőválasztási, 
újonczozási, egyházi, adó közegésségi, úti rendé-
szeti beosztása. Készítette 1872. év Márczius hó-

35.

38.

36.

37.
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ban és Liptó vm. bizottságának ajánlja Majláth Béla, Liptó m. fő-
jegyzője. [Magyar és németnyelvű címfelirattal.]
Kiadta Rohn A., Pest. Nyomtatta Langer E., Pest, 1873. Kőnyo-
matos térképlap, középen a vármegye 66 x 42,5 cm méretű színes 
térképe, a széleken különböző statisztikai táblákkal. A teljes lap 
mérete: 89,5 x 63 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.

28.000,-

39. Lobeck, Tobias
Kurze Geographie von Deutschland, nach der Politischen 
Verfassung der X. Kreise, in Sechs accuraten Land-Charten und 

einer neuen Geographischen Beschreibung, 
vorgestellt von --.
Utána (újrainduló oldalszámozással): Kurz-gefasste 
Geographie von Portugall, Spanien, Frankreich, 
Gros-Britannien, Niederlanden, Italien, Ungarn.
Augsburg, [1762.] Andreas Brinhauser. 1 rézm. 
címkép + 10 kétlapos, színezett térképlap + [2] + 
39 + 47 p. 
A térképeket Tobias Conrad Lotter metszette. A 
térképek mérete: 95 x 122 mm. Példányunkból 1 
térkép (Ausztria) hiányzik.

Korabeli aranyozott egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

120.000,-

40. A Magyar Korona országainak területén 
levő városi vízvezetékek, artézi és fúrt kutak 

átnézetes térképe. Nagyméltóságú Dr. 
Darányi Ignác m. kir. földművelésügyi minister 
úr rendeletéből a közigazgatási hatóságok és a m. 
kir. földtani intézet adataiból összeállította Dr. 
Szontagh Tamás.
Budapest, 1908. Kiadta Klösz György és Fia, metsz. 
és ny. Kogutowicz és Társa. Két határszínezéses la-
pon, a két lap együttes mérete 112 x 56,5 cm.
A lapok széle kissé szakadozott.

20.000,-

39.

40.
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41. A Magyar Korona országai tűzállóságra 
megvizsgált anyagjainak átnézetes térképe. 
A földmívelésügyi m. kir. ministerium vízrajzi osztálya topografiai 

térképének felhasználásával megvizsgálta és össze-
állította Kalecsinszky Sándor. 1899. Kiegészítve 
1904-ig. Mérték: 1 : 900 000. [Magyar-, francia- és 
németnyelvű kartussal és jelmagyarázattal.]
Metsz. és nyomt. Kogutowicz és Társa, Budapest. 
Színes, kőnyomatos térképlap, mérete: 106 x 82 
cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkí-
mélt állapotban.

30.000,-

42. Magyar városok, gyógy- és üdülőhelyek, 
nyaralásra alkalmas községek. Az eredeti térkép 
készült a m. kir. Honvéd Térképészeti Intézetnél. Rajzolta Száva 
Nándor és Felcsuti János. [Az OMVESZ (Országos Magyar Ven-
dégforgalmi Szövetség) kiadása.]
Nyomtatta: Hornyánszky, Budapest. Színes foto-offset, mérete: 
122 x 91 cm.
A lap hajtogatva, a hajtásoknál néhol kissé szakadt (hiánytalan).

18.000,-

43. Magyarország mészkőbányáinak, vasút- és 
úthálózatának térképe 1 : 550  000. Szerkeszti a m. 
kir. Földtani Intézet. Mérték: 1 : 192 000.
Budapest, 1928. M. kir. Földtani Intézet. 1 nagyméretű térképlap, 
hajtogatva. Mérete: 99 x 68 cm. Magyarország 182 db. mészkőbá-
nyájának felsorolásával.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

44. Mit vesztett a magyar szinészet 
Trianon által? Kiadja az Országos Színész-
egyesület és Nyugdíjintézet Propaganda Osztálya. 
Az adatokat Erődi Jenő állította össze. A térkép B. 
Kovács Andor osztályvezető terve alapján készült. 
Budapest, év nélkül. Thália – Kultúra Kő- és 
Könyvnyomda. Színes térképlap, mérete: 100 x 79 
cm.

41.

44.
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A térkép körül magyar, francia, angol, német és olasz nyelvű fel-
irattal.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

45. Remekházy Károly
Arad megye térképe méltóságos Tabajdy Károly úrnak, Aradmegye 
főispánjának s.a.t. ajánlva. A legujabb adatok nyomán szerkesztette 
--. Lépték: 1 : 160 000.

Temesvár, 1883. Beránek J. Színes, lithografált 
térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. A me-
gye térképe mellett kétoldalt a járások statisztikai 
tabelláival. Mérete: 91 x 65 cm.
A vármegyei gazdasági térképeket az Államnyom-
da kezdte el kiadni, de már ezt megelőzően is je-
lentek meg hasonló térképek magánkezdeménye-
zésből, ezek közül kitűnik Remekházy munkássá-
ga. Első munkája volt az itt szereplő Arad megye 
térképe, mely csakúgy mint következő tételünk, a 

Temes megyét bemutató lapja, vidéki alkotás ellenére is igazán szép 
és kifogástalan kartográfiai munka. Több színnel jelölve számos 
adatot ábrázol: közigazgatási határok, különféle utak, úttávolsá-
gok, szőlők, erdők.
Megkímélt állapotú, nagyon szép lap.

40.000,-

46. Remekházy Károly
Temes megye közigazgatási és kultur-térképe és statisztikája. A 
legujabb adatok nyomán szerkesztette --. Második kiadás.
Temesvár, 1884. Beránek J. Színes, lithografált térképlap, vászonra 
kasírozva, hajtogatva. A megye térképe mellett kétoldalt a járások 
statisztikai tabelláival. Mérete: 63,5 x 89,3 cm.
Megkímélt állapotú, nagyon szép lap.

50.000,-

47. Remekházy Károly: Temes megye hegy- és víz-
rajzi térképének próbanyomata.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül, de előző tételünkkel összeha-
sonlítva szinte biztosra vehető, hogy a temesvári Beránek J. mun-
kája, az 1880-as évekből. A lap beosztása, mérete, az alkalmazott 
betűtípusok mind azonosak.

46.

47.

45.
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Színes, lithografált térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. Bal 
oldalon tussal írt címfelirat. Méret: 64 x 89,5 cm.
A bal oldalon felül szépen restaurálva.
Jó állapotban.

20.000,-

48. Steinhauser, A[nton]
Orts & Strassen-Karte der Königreiche Ungarn, 
Croatien und Slavonien, des Grossfürstenthums 
Siebenbürgen. Bearbeitet von --.
Bécs, 1881. Artaria & Comp. 1 nagyméretű, szí-
nes térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. A 
lap mérete 76,5 x 54 cm.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerinc javít-
va.

14.000,-

49. A Székelyföld földtani térképe Dr. Herbich 
Ferenctől 1876.
Kőnyomatos térképlap, a kőzetfajtáknak megfelelően kézzel színez-
ve, kéziratos kartussal és jelmagyarázattal.
A lap mérete: 65 x 70,5 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.

28.000,- 

50. Taraba Sándor – Virágh Lajos
Arad sz. kir. város belhatárának térképe. … Térképezte Taraba 
Sándor, tervezte Virágh Lajos.
Temesvár, 1892. Krömer Alajos. 1 nagyméretű, színes, lith. térkép-
lap, hajtogatva, vászonra kasírozva. Méret: 73,5 x 93 cm.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

18.000,-

51. Weiss István
Átnézeti térképe a Tisza völgyének eredetétől a 
Dunáig. Készítette --.
Bécs, [1861.] Reiffenstein és Rösch. I-XV. számo-
zott térképszelvény, hajtogatva, vászonra kasírozva 
+ jelmagyarázat. A szelvények mérete egyenként 
81 x 64 cm. Lépték: 1 : 364 000.
A lapok közös korabeli aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr védőtokban. A tokban kiahjtható, 

50.

49.

48.

51.
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korabeli keziratos index. A tok restaurálva, a lapok jó állapotúak, 
tiszták. Jó példány.

80.000,-

52. Baán Kálmán
Ősi magyar személynevek. Hiteles forrásokból gyűjtötte --. Buda-
pest, 1944. [Egyházmegyei Könyvnyomda, Veszprém.] 109 + [2] p. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

53. Babits Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is!
[Budapest], 1911. Nyugat. 104 + [6] p.
Első kiadás.
Korabeli, bordázot gerincű félbőr kötésben. A Falus Elek által ter-
vezett, kiadói papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

7.000,-

54. Bács-Bodrogh vármegye egyetemes 
monografiája. Hazánk ezredéves fennállásának ünnepe al-
kalmából kiadta Bács-Bodrogh vármegye közönsége. I-II. kötet.
Zombor, 1896. Bittermann Nándor és Fia. 1 színes címkép + [2] 
+ IV + [6] + 640 p. + 11 kétlapos t. + 2 kihajtható térképmelléklet 
(1 színes); VII + [5] + 613 p. + 16 t. (1 kihajtható átnézeti rajz, 7 
kihajtható t., 1 kétlapos).
A második kötetből hiányzik 1 kihajtható t. és a térképmelléklet.
A két kötete egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Az első kötet kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

24.000,-

55. Baksay Sándor
-- összegyűjtött irodalmi dolgozatai. I-III. kötet. I. Elbeszélé-
sek, rajzok. II. Emlékek. Magyar alakok. Költemények. Homér 
Odysseiájának I-IX. éneke. III. Néprajzi dolgozatok.Vallásos tárgyú 
dolgozataiból.
Budapest, 1917. Franklin. 470 + [1] p.; 456 p.; 370 + [1] p.
A három kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói félvá-
szon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

7.000,-

53.

54.

55.
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56. Balaton. Összeállította és írta: Keresztury Dezső.
Budapest, [1940.] Officina. 
Officina Képeskönyvek 21.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Kissé kopot-
tas állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Gy. Czikle Valéria
Balatoni regös. Írta --. Az Orsz. Gárdonyi Géza Társaság kiadása.
[Budapest], 1933. [Ny. Kovács József.] 62 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szücs Imre
Kalandozás a Balatonon. Cholnoky Jenő, Dr. Darnay-Dornyay 
Béla, Fayl Frigyes rajzaival. A címlapot és a szövegképeket Keipert 
László festőművész (Alsóörs) készítette. A M. Cserkészmozgalom 
kiadása.
Budapest, 1943. [Ny. Egyházmegyei Könyvnyomda, Veszprém.] 
227 + [1] p. + 2 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

8.000,-

57. A Balaton. [Album.]
[Budapest, év nélk. D & M.] 20 t.
Fűzve, aranyozott kiadói papírkötésben.

12.000,-

58. [A Balaton Tudományos 
Tanulmányozásának Eredeményei] 
Resultate der Wissenschaftlichen 

Untersuchungen des Balaton.
Békefi, Remigius, Dr.
Kirchen und Burgen in der Umgebung des Balaton in 
Mittelalter. Übersetzt von Dr. Milan v. Sufflay.
Bécs, 1907. Ed. Hölzel. VIII + 362 + [1] p. + 1 kihajtható térkép-
vázlat.
Resultate der Wissenschaftlichen Untersuchungen des Balaton. I. 
Teil III. Abteilung.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

56.

57.
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59. A Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei.
Boleman István, Dr.
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása.
Budapest, 1900. Hornyánszky Viktor. 55 + [1] p. + 8 lith. t. (tér-
képek). Az eredeti mű I. sz. mellékletét a különlenyomathoz nem 
kötötték be.
Különlenyomat a A Balaton Tudományos Tanulmányozásának 
Eredményei III. kötet IV. részéből.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

7.000,-

60. [A Balaton Tudományos Tanulmányozásá
nak Eredeményei] Resultate der Wissenschaft
lichen Untersuchungen des Balaton.
Borbás, Vincenz [Vince], von Dejtér, Dr.
Die pflanzgeographischenVerhältnisse der Balatonseegegend. 
Von --. Deutsche Bearbeitung von Dr. J. Bernátsky.
Bécs, 1907. Ed. Hölzel. [2] + 154 + [1] p. + 3 számozott t., a táblák 
előtt 1-1 lev. magyarázat.
Resultate der Wissenschaftlichen Untersuchungen des Balaton. 
II. Band II. Teil II. Section.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

61. A Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei.
Makay Béla
A Balaton a történeti korban.
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [2] + 254 + [1] p. + 3 t. (térképváz-
latok, 1 kihajtható).
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kötet 
I. rész IV. szakasz I. része.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.

14.000,-

62. [A Balaton Tudományos Tanulmányozásá
nak Eredeményei] Resultate der Wissenschaf
tlichen Untersuchungen des Balaton.
Rhé, Gyula
Archaeologische Spuren aus der Urzeit und dem Altertum bei 
Veszprém.

60.

61.

62.
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Bécs, 1906. Ed. Hölzel. [2] + 33 p.
Resultate der Wissenschaftlichen Untersuchungen des Balaton. 
III. Band I. Teil I. Section.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

63. Bálint Jenő
Benedek Péter földmíves-festőművész.
[Budapest], 1923. Amicus [Egyetemi ny.] 48 p. Lapszámozáson be-
lül 18 egészoldalas illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

64. Bal Jeromos
Szepesvára története. Írta --. Pályadíjat nyert a Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulattól.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat – Reiss J. T. 116 + 
[1] p. + 6 t. és 1 kihajtható vár-alaprajz.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve XIII. évfolyam, 
szerk. Förster Jenő Dr.
A végénél: Függelék. A Szepesmegyei Történelmi Társulat szám-
adásai 1908-1912. [12] p.
Hozzákötve:
Thaly Kálmán
Az ezredévi országos hét emlékoszlop története. A pozsonyi 
„Toldy-kör”-ben 1897. márczius 15-ike előestéjén szabadon előadta 
--. Gyorsírói jegyzetek nyomán közzé teszi a „Toldy-kör” irodalmi 
bizottsága. Hét képpel.
Pozsony, 1898. Wigand F. K. [4] + 48 + [4] p. + 7 t.
Hozzákötve:
Jurkovich Emil
II. Rákóczi Ferencz szabadságharcza és Beszterczebánya.
Besztercebánya, 1903. Machold Fülöp. V + 315 p.
A három munka egybekötve, modern egészvászon kötésben. Az 
eredeti papírborítók címlapja bekötve.

18.000,-

65. Ballai Károly
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században
Budapest, [1927.] Lampel R. VII + 144 p. + 1 kihajtható melléklet.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,-

63.

64.
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66. Bárczay Oszkár
A heraldika kézikönyve. Műszótárral, 714 szövegközti ábrával és 
3 melléklettel.
Budapest, 1897. MTA. VI + 713 + [1] p. + 2 t. és 1 melléklet (1 
színes, 1 kihajtható).
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az előzéklap-
ok cserélve.

16.000,-

67. Bartalis János
Hajh, rózsafa. -- versei.
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. [4] + X + 15-151 + [8] p., 
Kós Károly 4 egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 9. kiadványa.
Számozatlan példány.
Illusztrált, keménytáblás kiadói papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

12.000,-

68. Bary József
A tiszaeszlári bűnper. -- vizsgálóbíró emlékiratai. Ötödik kiadás.
Budapest, 1944. Magyar Élet kiadása [Forrás nyomda]. 848 p.
Kiadói félvászon kötésben. A gerinc restaurálva.

6.000,-

69. [Batthyány Alajos, gróf]
Ad utramque aurem autori operis hungarici cui titulus – Ma-
gyar- és Erdély-országnak rövid ismérete, melly e két országnak 
mind világi mind egyházi állapottyát szem eleibe állíttya.
[Pozsony], 1791. [Weber S.] [8] + 150 p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kis-
sé kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

70. Bazsov, [Pavel Petrovics]
Nagy meséskönyv. Színes képekkel. [Oroszból fordította Koltai 
Sándor.]
Budapest, év nélkül. Uj Magyar Könyvkiadó. [2] + 94 + [2] +106 
+ [2] + 94 + [2] + 102 + [2] p. + 6 színes t. Az illusztrációkat Róna 
Emy készítette.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:70.

69.

66.



	 	 – 22 –� 79. árverés

Róna Emy 7 db. eredeti illusztrációja a fenti 
műhöz.
Az illusztrációk hátoldalán Róna Emy hagyatéki bélygzése.

20.000,-

71. Beck Vilma, báróné
Egy hölgy emlékiratai az 1848-49-iki magyar szabadságharczról. 
Írta --. Forditotta és kiadja: Dr. Halász Sándor.
Miskolc, 1901. Stamberger Bernát. VII + 277 p.
A szerzőnő a magyaroknak és az osztrákoknak is kémkedett a sza-
badságharc idején, majd a világosi fegyverletétel után elhagyta az 
országot. A mű először németül jelent meg 1851-ben.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

72. Beksics Gusztáv
A Szabadelvüpárt története. -- poszthumusz műve.
Budapest, 1907. Rákosi Jenő. 112 p.
Modern műbőr kötésben.

6.000,-

73. Beregszászi Pál
Az építés tudománya azon része, melyben az építésre teendő 
költségek számbavevése adódik elő. Az ahoz érteni kívánók kedvé-
ért készítette --. Négy réz táblákkal.
Debrecen, 1819. Tóth Ferentz. 124 [helyesen 224] p. + 4 kihajtha-
tó, színezett rézm. t.
Korabeli keménytáblás papíkötésben. Jó példány.

14.000,-

74. Berggruen, Oskar
Kronprinz-Album. Vierundzwanzig Blätter aus dem Ihren 
Kaiserlichen Hoheiten Kronprinz Rudolph und Kronprinzessin 
Stephanie. Anlässlich ihrer Vermählung am 10. Mai 1881. Von 
vertretern der Kaufmännischen Industriellen und Gewerblichen 
Berufsclassen in Wien. Dargebrachten Album. Lichtkupferstiche 
des K.K. Militär-Geographischen Institutes. Text von --.
Wien, 1883. Gesellschaft für Vervielfältigende Kunst. [4] + IV + 
38 p. + 24 t. (fénymetszet). A táblák előtt hártyapapír.
Rudolf trónörökös és Stefánia belga királyi hercegnő 1881. má-
jus 10-i házasságkötése alkalmából kiadott gyönyörű díszalbum, 

73.

74.

72.

71.
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amely 24 díszes táblán látképeket és életképeket tartalmaz, néhá-
nyat a trónörökös pár életéből. A képeket a kor neves festői készí-
tették, köztük Rudolf von Alt, Julius von Blaas, Josef Hoffmann, 
Sigmund l Allemand, Franz von Pausinger, Emil Jakob Schindler, 
Alexander Wagner és mások. Az ábrázolt jelenetek között számos 
vadászati vonatkozású és két magyarországi („Fuchsjagd in Gödöl-
lő”, „Csikos-Rennen in Debreczin”) is található.
Díszes, aranyozott, bordázott gerincű sötétzöld kiadói 
egészmaroquin díszkötésben, felül aranyozott lapszélekkel. A kötés 
a hátsó táblán szignált: „Paul Pollack, Wien”. Gyönyörű példány. 
Folio.

80.000,-

75. Berkes Imre
Vérző falvakon át. Egy népfölkelő tiszt harctéri emlékeiből.
Budapest, [1916.] Magyar Kereskedelmi Közlöny Hirlap- és Könyv-
kiadó. 224 p.
Világkönyvtár IV. évf. 70. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány.
Hozzá tartozik:
Pilisi Lajos
Uzsoki csonthegyek.
Budapest, [1917.] M. Kereskedelmi Közlöny Hirlap- és Könyvki-
adó. 191 + [1] p.
Világkönyvtár V. évf. 99. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

10.000,-

76. Berzeviczy Albert
Az absolutismus kora Magyarországon 1849-1865. Írta --. I-III. 
kötet.
Budapest, 1922-[1932.] Franklin. 436 p.; 566 p.; 443 p.
A mű négy kötetben teljes, a IV. kötet 1937-ben jelent meg. Árve-
résünkön csak az első három kötet szerepel!
A három kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

18.000,-

77. Berzsenyi Dániel, berzsenyi
-- munkái. Újra átnézett kiadás, a költő örökösei megbízásából 
Toldy Ferencz által. I-II. kötet.

75.

76.
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Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + 
192 p.; 239 + [1] p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, 
márványozott lapszélekkel.

10.000,-

78. Bethlen Kata, bethleni
Széki Gróf Teleki József özvegye -- gófnő irásai 
és levelezése 1700-1759. Kísérő szóval ellátta 
Szádeczky Kardoss Lajos. I-II. kötet.

Budapest, 1922[-1923]. Grill [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + III + 
[3] + 527 + [1] p. + 4 t. (1 kihajtható); 529-644 + [3] p.
Készült 150 számozott példányban; fenti a 48. illetve a 65. számú 
példány.
Mindkét kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,-

79. Bevilaqua Borsody Béla - Mazsáry Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t. képmelléklet; [4] 
+ 533-1467 p. + 26 t. képmelléklet.
A két kötet egységes kiadói papírkötésben. A második kötet hátsó 
borítója sérült (javítva).

16.000,-

80. Blandl György
Nagymányok község története. A plébánia újjászervezésének 
kétszázéves jubileumára megírta --.
Pécs, 1936. Kultúra Könyvnyomda. 306 (helyesen 308) p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A lapjai 
részben felvágatlanok.

7.000,-

81. Blénessy János
Jászberény életrajza a kiegyezés utáni évtizedekben. A Jász 
Hirlapban megjelent cikkek különlenyomata.
Jászberény, [1940.] Pesti Könyvnyomda. 128 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

78.

79.

77.
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82. Bod Péter
Felsőcsernátoni -- önéletírása. Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó 
Elemér.
Kolozsvár, 1940. Minerva. 170 p.
Erdélyi Ritkaságok 4.
Hozzákötve:
Benkő József, Középajtai és Árkosi
Specialis Transilvania Terra Siculorum. A székelyek és a Székely-
föld, Udvarhelyszék, Keresztúrfiuszék, Bardocfiuszék. Sordította 
és sajtó alá rendezte Szabó András.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 122 p.
Erdélyi Ritkaságok 14.
A két mű egybekötve, modern félvászon kötésben, az első munka 
eredeti papírborítója bekötve.

5.000,-

83. Bonaventura Hocquard
Perspectiv Der Lutheraner und Calvinisten. In zween Theil 
abgetheilt. Zur bestättigung aller Rechtglaubigen … Anfangs in 
Lateinischer sprach gestellt durch den Ehrwürdigen Patrem --. [I-
II. Theil.]
Bécs, 1651. Mathaeus Rickhes. 1 rézm. címkép + [32] + 408 p.; [12] 
+ 620 + [3] p.
1646-tól kezdve Bonaventura Hocquard, a pozsonyi ferenceseknél a 
rendi teológiai főiskola generalis lektora a pozsonyi, kassai, szakolcai 

és galgóci evangélikusokkal folytatott szóbeli hit-
vitákat. Ezek keretében jelentette meg 1648-ban 
és 1649-ben Bécsben összefoglaló vitaművének 
két kötetét, az árverésünkön is szereplő munkáját 
„Perspectivum Lutheranorum et Calvinistarum in 
duas partes divisum” címen. Ez az evangélikusok 
részéről egész válaszsorozatot kapott. Zacharias 
Kalinka, a privigyei evangélikus iskola rektora 
1652-ben, 1653-ban és 1654-ben négy iskolai dis-

putációt is tartott cáfolására. Az elsőben az a régóta ismerős kérdés 
került terítékre, hogy vajon a római egyház azonos-e az igaz egyház-
zal. A továbbiaknak a megigazulás, a szentségek száma, a gyónás és 
az átlényegülés (transsubstantiatio) volt a tárgya. Nem lehet egészen 
független Kalinka disszertációsorozatától az sem, hogy 1654-ben 
a báni iskola rektorának, Joannes Institorisnak Illésházy Gábor, 
Trencsén örökös urának határozott utasítására kellett nyomtatás-
ban is közreadnia az ugyancsak a transsubstantiatióról pünkösdkor 

83.
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tartott iskolai vizsgatéziseit. Rendkívül kényes ügy lehetett az egész 
Hocquarddal folytatott vita. Ugyanis Kalinkát megelőzve már Dáni-
el Láni, galgóci prédikátor is terjedelmes művet írt a ferences lector 
generalis Perspectivuma ellen. Ennek kinyomtatására 1651 májusá-
ban a kassai tanácstól kért segítséget, amelyet azonban nem kapott 
meg, de a válaszadást annyira fontosnak tekintette, hogy 1654-ben 
és 1659-ben a wittenbergi egyetem professzorainak és a magyar 
evangélikus főrendeknek a támogatásával végül is megjelentette két 
hatalmas kötetét Wittenbergben és Lipcsében. Kalinka valamennyi 
disputációját permissu et approbatione superattendentali adták 
közre, vagyis láthatóan a magyarországi evangélikus egyház „hivata-
los” álláspontjának számítottak.
A mű ritkaságát jól mutatja, hogy az OSZK-ban csak töredék pél-
dánya található (RMK 7632), ezen felül az árverésünkön szereplő 
példányban megvan a Widemann által metszett rézm. címkép, 
amit a bibliográfiák nem ismernek. A szerző munkáját Hans 
Christoph Graf von Puchaimbnak, Komárom akkori parancsno-
kának ajánlja.
Az előzéklapon korabeli kéziratos bejegyzés, utalással a szerző ma-
gyarországi tevékenységére, valamint egy 1661-es datálású, Bécsben 
kelt tulajdonosi bejegyzés.
A két rész egybekötve, korabeli fatáblára vont vaknyomásos, bordá-
zott gerincű, csatos egészbőr kötésben. Az alsó csat kissé sérült, a 
kötés helyenként foltos, ettől eltekintve jó állapotú, szép példány.

120.000,-

Borászat, gasztronómia

84. Badacsony-borvidéki Szőlősgazdák álla-
mi ellenőrzés alatt álló Pinceszövetkezete, 
Badacsonylábdihegy. [Reklámplakát.]
Nyomtatta: Légrády Testvérek, Budapest.
Méret: 60 x 94 cm.
Színes kőnyomatos reklámplakát, paszpartuban. Felül szépen res-
taurált példány.

80.000,-84.
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85. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. [Második kiadás.]
A végénél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén 
használatos francia szavak és kifejezések magyar, német és angol 
fordítására. Összeállította Marencich Ottó. A XX. század szakács-
művészete melléklete.
[Morvaosztrava], 1930. Szerző [Kittl út. Keller.] 770 + 18 t. + 61 p. 
(szótár) + [11] p. (hirdetések) + [23] p. (tartalomjegyzék). A tarta-
lomjegyzék utolsó előtti lapja sérült.
A 160. oldal után kötve:
Zimmer Ferenc – A halfőzés praktikus művészete. [Hely, év és 
nyomda nélk.] X + [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva.

6.000,-

86. Farkas Mihály, Dr.
A bogyár-gyümölcs tenyésztése, mint egyik hasznos s leggyorsab-
ban jövedelmező ága a kertgazdászatnak, különös tekintettel a sző-
lő-lugas mivelésére.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. 86 + [2] p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-

87. Gyürky Antal
Az előrehaladt borkezelés és pinczegazdászat ismertetése és gya-
korlati útmutatás a szüretelés, mustkezelés, a homoki borok tö-
kéletesítése, a pincze berendezése, borászati eszközök használata 
és a pinczében előforduló minden teendőkre nézve. Bortermelők, 
borkezelők és pinczemesterek számára írta --.
Budapest, 1889. Franklin. 143 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-

88. Kéziratos erdélyi szakácskönyv a XX. szá-
zad elejéről.
A kis könyvben található receptek az 1900. március 18. és 1934. 
március 24. közti időszakban keletkeztek, és főként desszertek, 
édességek, befőttek elkészítését írják le.
104 tintával sűrűn beírt, számozatlan oldal.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az első táblán aranyozott, 
színes illusztrációval. Kissé kopottas állapotban.

10.000,-

86.

88.
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89. Maupin
Die Kunst Wein zu machen, oder Versuche über die Verbesserung 
aller sowohl guter, als schlechter Weine von ihrer Gährung an, 
zum gebrauche aller Weinpflanzstätte; mit den wesentlichen 
Grundsätzen über die Art, die Weine zu behandeln. Von Herrn 
-- übersetzt.
Bécs, 1779. Joseph Edlen von Kurzböck. [6] + 86 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

40.000,-

90. Perlaky Mihály, Dr.
Borászati vagyis pinczegazdászati káté.
Budapest, 1875. Franklin. 127 + [1] p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-

91. Perlaky Mihály, Dr.
A szőlőmívelés kátéja.
Budapest, 1874. Franklin. 119 + [1] p., szövegközti fametszetes il-
lusztrációkkal.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-

92. Szekfű Gyula
A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1922. Eggenberger – Rényi Károly. 83 + [1] p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,-

93. Takács Árpád
A szőlőtermelés történeti földrajza; borvidékeink.
Budapest, 1942. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Rt. 73 + [2] p. + 1 
kihajtható térképvázlat.
A debreceni egyetem aranydiplomás tanára a szőlőtermelés föld-
rajzi feltételeivel, a szőlővel, mint nyersanyaggal, és a borral, mint 
gyártmánnyal, ill. árucikkel foglalkozik eme ritka tanulmányában.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szinte hibátlan állapotú, nagyon jó 
példány.

6.000,-

89.

91.

92.
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94. Brehm, Alfred
Az állatok világa. B. A. „Tierleben” című nagy művének magyarba 
átültetett kiadása Chernel István, Csiki Ernő, Kohaut Rezső és 

Rácz István közreműködésével szerkeszti Méhely 
Lajos. I-X. kötet.
I-III. köt.: Emlősök.
IV-VI. köt.: Madarak.
VII. köt.: Csúszómászók és kétéltüek.
VIII. köt.: Halak.
IX. köt.: Rovarok, százlábuak, pókok.
X. köt.: Alsórendű gerinctelen állatok.
Budapest, 1901-1907. Légrády. VIII + 704 p. + 17 

t. (9 színes); [6] + 703 p. + 19 t. (8 színes); XIV + 766 + [1] p. + 20 
t. (8 színes); XXI + 701 + [1] p. + 19 t. (8 színes); XIII + [3] + 678 p. 
+ 18 t. (7 színes); XV + 782 + [1] p. + 20 t (10 színes); XII + 844 p. 
+ 16 t. (9 színes); XVI + [2] + 524 p. + 11 t. (8 színes); XXXII + 651 
+ [1] p. + 21 t. (17 színes); XI + 837 p. + 18 t. (10 színes).
A II. kötet VI-XIII. oldala (tartalomjegyzék) hiányzik.
A tíz kötetben összesen 80 fekete-fehér és 95 színes tábla található.
A tíz kötet egységes kiadói, festett, díszesen aranyozott gerincű, sze-
cessziós félbőr kötésben. Némelyik kötet gerincén felül apró, alig 
észrevehető sérülések, ettől eltekintve megkímélt állapotú, dekora-
tív sorozat.

120.000,-

95. Breznyik János
A Selmecbányai Ágost. Hitv. Evang. Egyház és Lyceum történe-
te. Írta --. I-III. füzet. (Két kötetben.)
Selmecbánya, 1883-1889. Joerges Ágost özvegye. [4] + X + 11-364 + 
[4] p.; [4] + 475 + [1] + IV p. + 2 t. és 1 kihajtható táblázat.
Az első rész korabeli félbőr kötésben,kopottas állapotban, a máso-
dik-harmadik rész közös restaurált kiadói papírborítékban.

9.000,-

96. Budapest. [Fotóalbum.]
Budapest, [ca. 1910.] Magyar Fénynyomdai Rt. 16 
látkép, leporellószerűen hajtogatva. A képek mé-
rete: 15 x 9 cm.
Aranyozott kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány, a gerinc kissé sérült.

8.000,-

94.

95.

96.
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97. Budenz József
Magyar-Ugor összehasonlító szótár.
Budapest, 1873-1881. MTA. XVIII + 885 + [3] + 98 + [1] p.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kis-
sé kopott, ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

98. Chiang Lee
A mah-jong játékszabályai és történeti fejlődése.
Budapest, [ca. 1930.] Dick Manó [Pallas]. 1 t. címkép + 84 + [1] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

5.000,-

99. Cholnoky Jenő
Erdélyi képek. 43 képpel és 36 ábrával.
[Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben.

5.000,-

100. Cholnoky Jenő
A Földközi-tenger. 65 képpel és 296 ábrával.
[Budapest, 1939.] Franklin. 184 + [1] p. + 20 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben.

4.000,-

101. Clair Vilmos
Párbaj-codex. Tizenötödik kiadás.
Budapest, [1928.] Singer és Wofner. [2] + 120 p. + 3 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.
Hozzá tartozik:
Rakovszky Iván [politikus, 1885-1960] gépelt le-
vele Clair Vilmoshoz.
Rakovszky baráti, tegeződő hangnemben megköszöni a Párbaj-
codex részére megküldött tiszteletpéldányát. [Clair a mű tizenötö-
dik kiadásban azt Rakovszkynak ajánlja.]
Kelt: Budapest, 1928. dec. 21.
Fél gépelt oldal, a Fővárosi Közmukák Tanácsának fejléces elnöki 
levélpapírján, Rakovszky autográf aláírásával.
Hozzá tartozik:

98.

101.

99.
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Kray István báró [orsz. gy. képviselő, 1887-1963] 
gépelt levele Clair Vilmos részére.
Levelében Kray tájékoztatja, hogy a jubiláris kiadás díszpéldányát 
átadta a kormányzónak, és ezúton tolmácsolja annak köszönetét.
Kelt: Budapest, 1940. dec. 27.
Fél gépelt oldal, a kormányzói kabinetiroda fejléces levélpapírján, 
Kray autográf aláírásával.
Hozzá tartozik:
Az Uj Idők (Singer és Wolfner) kiadó gépelt le-
vele Clair Vilmoshoz.
A levélben a Párbaj-codex soron következő, 29. kiadásával kapcso-
latban felmerült kérdésekben kérik a szerző válaszát.
Kelt: Budapest, 1944. febr. 8.
Két gépelt oldal, a kiadó fejléces levélpapírján.
Hozzá tartozik:
Clair Vilmos aláírt arcképe.
Kelt: 1920. VIII. 20. Méret: 11,2 x 13,2 cm.
Korabeli, nyomdai sokszorosítású arckép, jó állapotban.

12.000,-

102. Czuczor [Gergely]
-- költeményei. A költő arcképével és életrajzával. I-III. kötet.
Pest, 1858. Heckenast Gyusztáv. 1 acélm. címkép + XXVIII + [2] + 
226 p.; X + [2] + 244 p.; VIII + [4] + 227 p.
Első kiadás.
A három kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott, vaknyomá-
sos egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. A harmadik 
kötet gerince kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, na-
gyon szép példány.

12.000,-

103. Czullik, August
Behelfe zur Anlage und Bepflanzung von Gärten. 
Zusammengestellt von --. Zweite wohlfeile Ausgabe.
Bécs, 1885.Huber & Lahme. [2] + 7 + [1] p. + 12 számozott t.
Kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány. 
Folio.

20.000,-

104. Csemiczky Sándor, csemiczei
A XVIII. század utolsó tizedének gyászos alkonya, úgymint: Az 
akkoron Francziaországban lobbot vetett párt-ütés, s annak siral-

103.

102.
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mas következései s némelly időközeinek vérrel 
festett ábrázolatja. Tovább: Az úgy nevezett meg-
világosíttatott böltsek botránkoztató, kárhozatos, 
otsmány, véleményjeiknek megczáfolása. Végre an-
nak bébizonyítása: Hogy a valódi boldogság mind 
e mulandó, mind a jövendő örök életben csak 
az isteni és hitbeli bizodalomban találtathatik-
fel. Egybe szerkesztetett -- nemes magyar királyi 
test-őr hadnagy által, Bécsben még 1793-dik 
esztendőbben.
Kassa, 1830. Ellinger István. 1 kihajtható, rézm. 

címkép + IX + 10-203 p.
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

16.000,-

105. Csokonai Vitéz Mihály
Anakreoni dalok. Írta --.
Bécs, 1813. Pichler Antal. 1 rézm. díszcímlap + 184 p. + 1 t. (kot-
ta).
A címlapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
XIX. század végén készült félvászon kötésben.

12.000,-

106. [Dankovszky Gergely Alajos]
Gregor Dankowszky’s Fragmente zur Geschichte der Völker 
ungarischer und slawischer Zunge, nach den griechischen 
Quellen bearbeitet von --. Erstes Heft. Urgeschichte der Völker 
slavischer Zunge.
Pozsony, 1825. Belnay’s Erben. VI + 7-52 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

107. Dávid Ferenc értekezése a kettős istenség-
ről – De dualitate. Fordította Márkos Albert.
Kolozsvár, 1943. [Minerva.] 48 p., a szövegben ceruzás aláhúzások, 
lapszéli jegyzetek.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Pap Domokos
Dávid Ferenc életrajza 1510-1579. Írta --. Kiadja a Dávid Ferenc-
Egylet.

106.

107.

105.

104.
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Kolozsvár, 1912. Gámán J. örököse. 73 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

108. Degré Alajos
Visszaemlékezéseim. [Az 1848-9-ik év előtti, alatti és utáni idők-
ből.] I-II. kötet.
Budapest, 1883. Pfeiffer Ferdinánd [Athenaeum]. [2] + 180 p.; 224 
p.
A két rész egybekötve, XX. század elején készült félvászon kötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével, az eredeti papírborító beköt-
ve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

109. Dér Vilmos
Egyetemi zászlóaljak. Tudományegyetemi rész. Összeállította és 
kiadta --.
Budapest, 1938. Centrum Kiadóvállalat. 218 + [1] p. + 29 t. A 
szövegben több helyen aláhúzások, a lapok ázottak, hullámosak, 
némelyik lap széle javítva (szöveghiány nélkül).
Modern vászonkötésben.

20.000,-

110. Dernyey (Szlavnich) György 
Vilmos a német birodalom trónörököse és Poroszország trónörö-
kösének nevét viselő cs. és kir. jász-kun 13. huszárezred története 
1859-1918. Az ezred történeti bizottságának 1941. évi kiadása.
[Budapest], 1941. Madách ny. 1 t. címkép + 380 + [1] p. Szövegköz-
ti képekkel, térképvázlatokkal.
Hozzá tartozik (külön füzetben): A sajtóhibák kiigazítás; Névjegy-
zék pótlása; Az ezredtörténet birtokosai. 16 p.
Hozzá tartozik: Előfizetési felhívás. 2 nyomt. lev., eredeti boríték-
jában.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

14.000,-

111. Dick Manó frontregényei. 6 kötet.
Göndör Ferenc: A háború nyomában. Budapest, 1915. Dick M. 
[Nap ny.] 208 p.
Herczeg Géza: Sarajevotól Lodzig. Budapest, 1915. Dick M. [Nap 
ny.] 192 p.

110.

109.

108.
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Kálmán Jenő: Az omszki randevu. Budapest, év nélkül. Dick M. 
[Hornyánszky V.] 316 p.
Lázár Miklós: Magyarok dalolnak. Budapest, [1916.] Dick M. [Nap 
ny.] 187 + [5] p.
Pogány József: A földreszállt pokol. Az Isonzo eposza. Budapest, 
1916. Dick M. [Nap ny.] 182 + [1] p.
Vészi Margit: Az égő Európa. Második kiadás. Budapest, [1915.] 
Dick M. [Nap ny.] 160 p.
Budapest, 1915-1916. Dick Manó.
A hat kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötés-
ben.

18.000,-

112. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazában található nö-
vevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű növényhatározó. A szerzők tisztában vol-
tak úttörő munkájuk nehézségeivel, és könyvüket (legalábbis 
florisztikai tekintetben) inkább csak első kísérletnek szánták – 
munkájuk, mint növényhatározó, még inkább mint flóramű, nem 
mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. Szerzői felvettek több, 
hazánkban nem is termő növényt, ugyanakkor több őshonos ma-
gyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a két szerző csak kevés 
fajt ismert a természetből: egyikük sem volt terepjáró botanikus. 
Egész más a helyzet, ha a magyar terminológia és nomenklatúra 
szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma is nélkülözhetetlen, 
úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának bizonyos túlzásai alól 
ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mentesek, mégis az általuk 
alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai műszó döntő többsé-
ge, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelentős hányada még ma 
is jól ismert, sőt többnyire használatban van, melynek oka, hogy a 
szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasztott szavakat alkottak, 
melyek nagy része népi eredetű volt.
Restaurált korabeli félbőr kötésben.

36.000,-

112.
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113. Divald Károly
Egy város a ravatalon. Képek Eperjes elhamvadt részeiből. A tiszta 
jövedelem a tűzkárosultak javára fog fordíttatni. Fényképezte és 
kiadja --.
Eperjes, 1887. Kósch Árpád. [4] + 8 számozott t. (fényképek).
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

18.000,-

114. Domokos Pál Péter
A moldvai magyarság
Csíksomlyó, 1931. Péter Ferenc. 302 + [1] p. Szövegközti képek-
kel.
A szerző az 1985-ben megjelent 5. kiadáshoz írt előszavában írja 
a következőket: „Visszagondolva könyvem első, fél évszázad előtti 
megjelenésére elmondhatom, hogy ez a könyv sem kivétel a köny-
vek sajátos sorsára vonatkozó mondás érvényessége alól. Hazatérve 
első, 1929-es moldvai utamról, annak könyvvé rendezett anyagával 
hiába próbálkoztam a különböző, kiadóval is rendelkező felekeze-
tek, politikai pártok illetékeseinél, a moldvai kérdés senkit sem ér-
dekelt. Még a tudományos fórumokat sem. Elkeseredésemet látva 
Péter Ferenc, csíkszeredai nyomdász azonban azt mondta: „Egyet 
se búsuljon tanár úr! Kiadom én azt a könyvet!” Így jelent meg a 
könyv első kiadása ötszáz példányban, saját költségemen, 1931-ben 
Csíkszeredában. Könyvárusi forgalomba nem került, magam pos-
táztam és terjesztettem.”
Modern félvászon kötésben. Az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve.

12.000,-

115. Dorogsághy Dénesné – Fehérváry Ferencné
Útmutató a főzés és egyéb konyhai teendőkben. A háztartási is-
métlő népiskolák részére. Kiadja a Főváros Tanácsa.
[Budapest, 1907. Budapest Székesfőváros Házinyomdája.] 211 p. + 
2 kihajtható melléklet a végénél.
Fotóval illusztrált kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,-

116. DuMonstier, Arthur
Martyrologium Franciscanum, in quo sancti, beati, aliique servi 
Dei, martyres, pontifices, confessores ac virgines … in universo 
ordine FF. minorum, toto orbe terrarum … necnon utriusque sexus 

114.

115.
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tam secularium, quam regularium tertiarionum, recensentur. … 
Cura ac labore R. P. Arturi a Monasterio…
Párizs, 1653. Edmundus Couterot. [10] + 60 +720 + [1] p.
A lapok a végénél foltosak.
Korabeli fatáblára vont, kapcsos egészbőr kötésben. A táblákon 
görgőzött, vaknyomásos díszítesek. A kapcsok hiányoznak, a kötés 
kissé kopott, koszos. Folio.

50.000,-

117. Eckhardt Sándor
Két vitéz nemesúr. Telegdy Pál és János levelezése a XVI. század 
végéről. Közzétette --. Kiadta a kir. m. Pázmány Péter Tudomány-
egyetem Magyarságtudományi Intézete.
Budapest, 1944. [Athenaeum.] 218 + [1] p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

118. Enyedi György
Az ó és vy testamentvm-beli helyeknek, mellyekböl az 
Háromsagról való tudománt szokták állatni, magyarazattyok. 
Enyedi Gyeorgy… által deák nyelven iratott és annak-utánna 
Torozkai Mátetól … magyar nyelvre fordittatott.
[Kolozsvár], 1620. [Ny. Heltai Gáspár.] [8] + 725 (helyesen 726) p.
Az elejéről 10 lev. (ajánlás), a végéről 26 lap (mutatótábla) hiány-
zik.
Unitárius bibliamagyarázat. A mű tartalomban, szedésben azonos 
az 1619-i kiadással (RMNY II. 1187), attól egyedül az első, két leve-
les füzetben tér el. Tóth Kálmán egykorú levéltári adatok alapján 
kimutatta, hogy az unitárius Enyedi György művének kinyomta-
tása 1619-ben a fejedelmi cenzúra megkerülésével történt, ezért 
terjesztését a református fejedelem helytartója, Bethlen István 
megtiltotta. Később feltehetően a fejedelmi kancellár, az unitárius 
Péchi Simon tanácsára a műnek új címlapot nyomtak, amelyen 
már nem szerepelt a nyomtatás helye és a nyomdász neve, a ki-
adás évéül pedig 1620-at tüntették fel. Mivel a tilalom nem ilyen 
impresszum nélküli nyomdatermékre vonatkozott, a városi tanács 
fel merte oldani a terjesztési tilalmat. Így ezek a városon kívülre 
is eljuthattak, míg az 1619-es évszámmal és impresszummal ellá-
tott példányokat csak a kolozsvári unitárius körökben használták. 
A mű latin eredetijét 1598-ban, a szerző halála után, ugyancsak 
Toroczkai Máté adta ki ugyaitt.
RMK I. 503.; RMNY II. 1222.

117.
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Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel. Restaurált példány.

120.000,-

119. Eötvös Károly munkái. I-XXIV. kötet. [Teljes soro-
zat.]
I-II. Utazás a Balaton körül. I-II. kötet. [4] + 301 + [3] p.; [4] + 
299 p.
III. A ki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések. [4] + 319 p.
IV. A két ördög vára és egyéb elbeszélések. [4] + 338 + [1] p.
V. Magyar alakok. [4] + 316 p.
VI. Emlékezések. [4] + 340 + [4] p.
VII-VIII. Gróf Károlyi Gábor följegyzései. I-II. kötet. [4] + 320 p. + 
1 kétlapos térképvázlat; [4] + 317 + [3] p.
IX. A nazarénusok. [4] + 310 + [2] p.
X-XI-XII. A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. I-III. 
kötet. [4] + 333 + [3] p.; [4] + 332 p.; [4] + 323 p.
XIII-XIV. Deák Ferencz és családja. I-II. kötet. [4] + 313 + [3] p.; 
[4] + 312 p.
XV. Tünemények. [4] + 320 p.
XVI. A nagy év. [4] + 311 p.
XVII. Szilágyi és Káldy. [4] + 328 p.
XVIII. A Jókay-nemzetség. [4] + 311 p.
XIX. Nagyokról és kicsinyekről. [4] + 311 p.
XX. Harcz a nemzeti hadseregért. [4] + 322 + [2] p.
XXI-XXII. A Bakony. I-II. kötet. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p.
XXIII. A balatoni utazás vége. [4] + 318 + [2] p.
XXIV. Harcz az alkotmányért. [4] + 322 + [2] p.
Budapest, 1905-1909. Révai. 
A huszonnégy kötet egységes, festett, szecessziós kiadói sötétkék 
egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Nagyon jó állapotú, szép 
sorozat.

50.000,-

120. Erdélyi Csillagok. Arcok Erdély szellemi múltjából. 
Az Erdélyi Helikon íróinak tizedik találkozója alkalmából írták: 
Balázs Ferenc, Bánffy Miklós, Járosi Andor, Kós Károly, Kovács 
László, Lakatos Imre, Ligeti Ernő, Maksay Albert, Molter Károly, 
Reischel Arthur, Reményik Sándor, Szántó György, I. Szemlér Fe-
renc, Tamási Áron, Tavaszy Sándor.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 225 + [3] + IV p. + 14 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 95. kiadványa.120.
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Számozott (201. sz.) példány.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

7.000,-

121. Erdélyi József
Villám és virág. Versek.
[Budapest, 1941.] Turul. 268 p. + [1] lev. (pótlás).
Dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, javított kiadói papírborító-
ban.

5.000,-

122. Erdély nagy fejedelemség 1837-ik esztendő-
ben Aprilis 17-én N. Szeben szabad királlyi vá-
rosban hirdetett ország gyülésének jegyző 
könyve.
Nagyszeben, [1837.] Hochmeister Márton örökössei betüikkel. 775 
+ [39] p. A 5-8. oldal hiányzik. A címlapon jobb oldalt felül kis 
sérülés (szöveghiány nélkül).
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Kissé viseltes állapo-
tú példány. Folio.

24.000,-

123. Értekezések a történelmi tudományok kö-
réből. A M. T. Akadémia II. osztályának rendeléséből szerkeszti 
Pauer Imre és Fejérpataky László. Huszonharmadik kötet.
A kötetben összesen 10 munka található, mindegyik önálló cím-
lappal és újrainduló oldalszámozással:
I. Dr. Szádeczky Lajos: Még egyszer a csíki székely krónikáról. Szék-
foglaló értekezés. Bp., 1911. MTA. 44 p.
II. Mahler Ede: Az assuáni és elephantinei arameus 
papyrusokmányok történeti jelentősége. Bp., 1911. MTA. 29 p.
III. Szekfű Gyula: Serviensek és familiarisok. Vázlat a középkori 
magyar alkotmány- és közigazgatástörténet köréből. Bp., 1912. 
MTA. 122 p.
IV. Hodinka Antal: A tokaji Görög Kereskedőtársulat kiváltságá-
nak az ügye 1725-1772. Székfoglaló értekezés. Bp., 1912. MTA. 106 
+ [2] p.
V. Tisza István, gróf: Sadowától Sedanig. Bp., 1912. MTA. 80 p.
VI. Márki Sándor, Dr.: Nagy Péter czár és II. Rákóczi Ferencz szö-
vetsége 1707-ben. Bp., 1913. MTA. 96 p.

121.

123.
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VII. Karácsonyi János: Kik voltak s mikor jöttek hazánkba a bö-
szörményiek vagy izmaeliták? Bp., 1913. MTA. 18 p.
VIII. Szentkláray Jenő: Debreczeni Bárány Ágoston élete és mun-
kái. Emlékezés Dél-Magyarország első magyar történetírójáról. Egy 
arczképpel és egy rajzzal. Bp., 1914. MTA. 107 p.
IX. Fraknói Vilmos: Mátyás törekvései a császári trónra. Bp., 1914. 
MTA. 86 p.
X. Hornyánszky Gyula: A homerosi beszédek tömeglélektani vo-
natkozásukban. Bp., 1915. MTA. 92 + [1] p.
Budapest, 1911-1915. MTA. 785 p.
A tíz mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

16.000,-

124. [Esterházy] Esterás Pál, galanthai
Mennyei korona az az Az egész Világon lévő Csudálatos Bol-
dogságos Szűz Kepeinek rövideden föl tett Eredeti. Mellyet sok 
tanuságokból öszve szerzett és az aetatos hivek lelki idvösségekre ki 
bocsátott uyonnan --. 1696 Esztendőben meg szaporittatott pedig 
az előbbenniKönyv ugy, hogy az Historiáknak száma ezer három 
száz.
[Nagyszombat], 1696. [Typ. Univ.] 2 rézm. t. (díszcímlap + a szerző 
arcképe) + [4] + 794 [helyesen 806] + [14] p.
Esterházy Pál [1635-1713] nádor, író, zeneszerző és hadvezér. Igen 
sokoldalú munkásságot fejtett ki. Buzgó vallásosságát, teológiai ér-
deklődését a templomépítések, zarándoklatok mellett hitbuzgalmi 
művei bizonyítják. Közülük kiemelkedik a Mária-kultuszt terjesztő 
munkájának két kiadása. „Atlas Marianus”-aival a jezsuita Wilhelm 
Gumppenberg példáját és művét követve a Mária kegyképek (kü-
lönösen a magyarországiak) számbavételére vállalkozott. Össze-
sen 1300 képet értelmezett, 116-ot metszetekkel is szemléltetett, 
s felhasznált ehhez mind legendás és szóbeli hagyományt, mind 
történeti adatokat. A mű először 1690-ben jelent meg Nagyszom-
batban, az itt szereplő második kiadásában a leírásokat bővítette, 
viszont az illusztrációkat elhagyta.
RMK I. 1496.
Korabeli egészpergamen kötésben. Szépen restaurált példány.

180.000,-

125. Az ezeréves Magyarország és a Milléniumi 
Kiállítás. Magyarország legszebb tájainak, városainak és mű-
kincseinek valamint a kiállítás nevezetességeinek fényképgyűjtemé-

124.
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nye. Részben Vágó Bertalan a M.Á.V. fényképé-
sze, Klösz György, Erdélyi (Budapesten) és Divald 
Károly (Eperjes és Bártfán) fényképészek, vala-
mint Heyer Arthur festőművész felvételei után. A 
kereskedelemügyi m. kir. ministerium pártfogása 
mellett, a m. kir. államvasutak és az ezredéves 
országos kiállítás igazgatóságának megbízásából 
és közreműködésével, továbbá Budapest fő- és 
székváros támogatásával kiadja Laurencic Gyu-
la. Szerkesztik: Piványi Ernő a magyar és német, 
Timár Szaniszló a magyar, Palóczy Lipót a német, 

Fouquau Henrik a francia, Vidéky László az angol szöveget. [Ma-
gyar, német, angol és francia nyelven.]
Budapest, 1896. Kunossy Vilmos és Fia. [2] + 210 p. + 1 tábla. A 
194. oldal után [2] p. tartalomjegyzék.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Az 1896-ik évi junius 8-iki hódoló díszbandéri-
um írásban és képben. Megörökítette Timár Szaniszló 
szerkesztő. Kiadta Laurencic Gyula [Az ezeréves Magyarország és a 
Milleniumi Kiállítás második kötet. Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1896. Kunossy Vilmos és Fia. [2] + 96 p.
Az előző kötethez hasonló, festett, aranyozott kiadói vászonkötés-
ben, megkímélt állapotban.

28.000,-

126. Falkenstein, Karl
Geschichte der Buchdruckerkunst in ihrer Entstehung und 
Ausbildung. Von --. Ein Denkmal zur vierten Säcular-Feier der 
Erfindung der Typographie. Mit einer reichen Sammlung in Holz 
und Metall geschnittener Facsimiles der seltensten Holztafeldrucke, 
Nachbildungen von Typen alter berühmter Officinen und Proben 
von Kunstdrucken nach den neuesten Erfindungen unserer Zeit.
Leipzig, 1840. B. G. Teubner. [16] + XIV + [2] + 406 + [2] p. + 42 
t. (3 kihajtható, 1 kétlapos).
Első kiadás. A mű 46 táblával teljes, példányunkból 3 kihajtható 
tábla hiányzik.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos díszítésekkel, az első táblán festett címerrajzzal, 
festett lapszélekkel. A gerince restaurálva.

16.000,-

125.
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127. Faraghó Gábor, vitéz
Szovjetoroszország (U.R.S.S.) II. kiadás.
[Budapest], év nélk. Stádium. 448 p.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

128. Fehéri Armand
A magyar lövészárok.
Budapest, [1917.] M. Kereskedelmi Közlöny. 191 + [1] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti, színes, illusztrált papírboríték 
címlapja az első táblára ragasztva.

6.000,-

129. [Fenelon, Francois Salignac de] Fenelóni 
Saligniák Ferencz
Telemakus bujdosásának történetei, mellyeket franczia nyelven 
irtt -- kameráki érsek. Magyarra forditott Haller-kői Haller László. 
Második nyomtatás.
Kassa, 1758. A Jesus Tarsasaga Academiai Betöivel. [6] + 343 (he-
lyesen 345) p.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány.

18.000,-

130. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet.
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A négy rész egybekötve, korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

131. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet.
I.: Magyarország általánosan. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
Az első kötet címlapján a kiadási év átírva, a második kötet címlap-
ja alul sérült, a kiadási év hiányzik (javítva).
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben.

24.000,-

130.

127.

129.

128.
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132. Fényes Samu, Dr.
Az Áchim-per. Felebbezés a közönséghez.
Békéscsaba, [1911.] Tevan Adolf. 66 + [1] p. + 1 t.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

5.000,-

133. Fitz József
Hess András, a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság [Kner-nyomda, 
Gyoma]. 195 + [2] p.
Számozatlan példány.
Lévay-Haiman 1.447.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Nagyon jó állapotú példány, karton 
védőtokban.

8.000,-

Folyóiratok, periodikák, kalendáriumok

134. Aurora. Hazai almanach. Alapítá Kisfa-
ludy Károly. Folytatja Bajza. 1835. [XIV. év vagy új 
folyamat IV. éve.]
Pest, [1835.] Ifjabb Kilian György. [6] + 425 + [3] 
p. + 7 acélm. t.
Modern félvászon kötésben, aranyozott lapszélek-
kel.

8.000,-

135. Bolond Miska. Szerkesztette Don Ped-
rő [Bartók Lajos]. Rajzolta Jankó [János]. 1874-es, 
XV. évfolyam, 1-52. szám, 1874. jan. 4.-dec. 27.

Budapest, 1874. Athenaeum. 289 + [3] p., számos helyen rontott 
oldaldszámozás. A számok nagyrésznél 1-2 lev. melléklet.
A számok egybekötve, modern műbőr kötésben. Folio.

18.000,-

136. Calendarium Cassoviense ad annum Jesu 
Christi M.DCC.LXVIII. intercalarem, ad Meridianum 
Cassoviensem… In usum Regni Hungariae ac vicinarum provincia-
rum, opera, & studio cujusdam astrophili e Societate Jesu, in Alma 
Episcopali Soc. Jesu Universitate Cassoviensi in Hungaria…

131.

132.

134.

135.



Honterus Antikvárium	 – 44 –

A kalendárium-rész után: Historia de Bello Sacro pro liberanda 
Terra Sancta in compendium reducta a P. Maximiliano 
Wietrowski.
A végénél: Menses obesrvationum, utána: Catalogus Librorum.
Kassa, 1768. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. [28] + 32 + [8] + 
[16] p. A kalendárium-résznél összesen 12 üres jegyzetlap bekötve.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vak-
nyomásos, festett, aranyozott díszítésekkel. Kissé kopottas, ettől 
eltekintve szép példány.

20.000,-

137. Családi kör. Hetilap a művelt magyar hölgyek számára 
Negyedik évi folyam második félév, 27-52. szám [Szerkesztő, kiadó 
és laptulajdonos: Szegfi Mórné Kánya Emilia).]
[Pest, 1863. Kertész József.] 1 lith. t. + [2] p. + 467-1088 (helyesen 
1090) számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel). 2 lith. 
korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Filio. t. és a hajtogatott 
melléklet hiányzik.

18.000,-

138. Délibáb. Képes Naptár 1858-ra. Szerkeszti s kiadja Friebeisz 
István. Második évfolyam. Második kiadás.
Pest, 1857. Beimel J. és Kozma Vazul. [16] + 17-192 + VIII + XXXVI 
+ [2] p. Az elejénél a kalendárium-részhez összesen 7 jegyzetlap 
bekötve. A jegyzetlapok, valamint az előzéklap korabeli kézírással 
beírva.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

10.000,-

139. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Radnóti De-
zső. Fődolgozótársak: Hankó Vilmos dr., Herrmann Antal dr., 
Téglás Gábor, Hangay Oktáv és Veress Endre. I. kötet 1892. (I-XII. 
füzet, 1892. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1892. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [ny. Gombos és 
Sztupjár]. [8] + 433 + [1] p. + 2 t. A 73-76., 151-152. és 375-376. 
oldal hiányzik.
A IV. füzetben (1892. ápr.-máj.) Baross Gábor gyászjelentése.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

136.

137.

138.

139.
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140. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Veress Endre. 
Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Hankó Vilmos dr., Herrmann 
Antal dr., Márki Sándor dr. és Téglás Gábor. 1893. II. évi folyam. 
(I-XII. füzet, 1893. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1893. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [ny. Közművelődés 
Rt.] [8] + 427 + [1] p. + 3 t. és 1 kihajtható melléklet (hasonmás).
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

141. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Dr. Gya-
lui Farkas. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Hankó Vilmos dr., 
Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és Téglás Gábor. 1894. III. 
évi folyam. (I-XII. füzet, 1894. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [ny. Gombos és 
Sztupjár]. [8] + 440 p. + 18 t. (1 kihajtható). A 49-52. oldal hi-
ányzik.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

142. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Dr. Gya-
lui Farkas. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Hankó Vilmos dr., 
Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és Téglás Gábor. 1895. IV. 
évi folyam. (I-XII. füzet, 1895. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1895. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [ny. Gombos és 
Sztupjár]. VI + 324 p. + 5 t.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

143. Erdély. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Ki-
adja az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1896-os, V. évfolyam 1-12. 
szám.
Kolozsvár, 1896. Gombos Ferencz. [4] + 148 p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

4.000,-

142.

141.

140.
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144. Erdélyi Képes Kis Naptár 1872-dik szökő 
évre.
Kolozsvár, 1872. Stein János. [16] + 17-80 + [62] p.
Modern Félbőr kötésben, az eredeti, javított papírboríték bele-
kötve.

6.000,-

145. Felső Magyar-Országi Minerva. Nemzeti Folyó-
Írás. Ötödik év 1829. Harmadik kötet – Juliusz, Augusztusz, Szep-
tember. [Szerkesztette Dulházy Mihály.]
Kassa, 1829. Ellinger István. 1 lith. címkép + [4] + 473-708 p.
Enciklopédikus folyóirat, Dessewffy József és Kazinczy Ferenc 
alapította, az Auróra és a Tudományos Gyűjtemény törekvése-
ivel szemben. Tartalma belbecsben meghaladta a Tudományos 
Gyüjteményét, cikkeit megválogatta s csak ismert jeleseinktől való 
írásokat, tudományos és vegyes tárgyú cikkeket és a külföld irodal-
mából átvett fordításokat közölt.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

146. Gazdasági Lapok. Kiadja Korizmics László s vezérlete 
mellett szerkeszti Morócz István. 1856-os, VIII. évfolyam, 1-52. 
szám (1856. jan. 3-dec. 25.)
Pest, 1856. Herz János. [4] + 668 p. + 2 lith t.
A 2-6. szám (13-72. oldal) hiányzik!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

18.000,-

147. István Bácsi Naptára, vagyis családos házigazdáknak 
és gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelőljáróknak, iparo-
soknak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1869 évre. Szer-
keszti Majer István. XIV-dik évi folyam.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. [16] + 17-112 + 32 p. Az elejénél 
a naptár-részben 2 üres jegyzetlap bekötve. Az elejénél néhány lap 
széle javítva.
Illusztrált kiadói papírborítékban. A címlap kissé sérült. Modern 
félvászon védőtokban.

5.000,-

148. Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei gazdasá-
gi naptár az 1912-iki szökő évre. Kiadja: Jász-Nagykun-
Szolnok vármegye Gazdasági Egyesülete.

144.
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Szolnok, 1912. Bakos István. [32] + 138 + [6] + 24 p.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

5.000,-

149. Kedveskedő. Kiadták Pánczél Dániel és Igaz Sámuel. 
1824. I-IV. kötet. (I-II. kötet 1-52. szám, III-IV. kötet 1-53. szám, 
1824. jan. 2-dec. 31.)
Bécs, 1824. Haykul Antal. 208 + [4] + 209-416 + [4] p.; 208 + [4] 
+ 209-424 + [4] p.
A folyóirat így teljes, több száma nem jelent meg.
Dúsan aranyozott, modern műbőr kötésben.

20.000,-

150. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy ha-
zai Kalendáriom, magyarországi és erdélyi katholikusok 
evangelikusok, ó hitüek és zsidók számára. Krisztus urunk születé-
se után 1859-dik közönséges, azaz 365 napból álló esztendőre. 45. 
esztendei folytatás.
Pest, 1859. Trattner és Károlyi. [100] p., az elejénél összesen 7 jegy-
zetlap bekötve, korabeli kéziratzos bejegyzésekkel. A végénél 244 
üres jegyzetlap, 1 levélen korabeli beírás.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Kissé 
kopottas állapotú példány.

6.000,-

151.Közlemények Szepes vármegye múltjából. 
Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-
mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és 
kiadja Dr. Förster Jenő. II. évfolyam 1910. 1-4. szám.
Lőcse, 1910. Reiss J. T. [4] + 256 p.
Modern félvászon kötésben.

7.000,-

152. Közlemények Szepes vármegye múltjából. 
Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-
mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és 
kiadja Dr. Förster Jenő. IV. évfolyam 1912.
Lőcse, 1912. Reiss J. T. 239 + [2] p. A címlap, az azt követő levél, 
valamint a 127-128. oldal hiányzik.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. Szepes 
vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történelmi Tár-

148.

149.

150.
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Honterus Antikvárium	 – 55 –

sulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és kiadja 
Dr. Förster Jenő. V. évfolyam 1913.
Lőcse, 1913. Reiss J. T. [4] +239 p. + 1 t. és 2 kihajtható leszárm. t.
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.

8.000,-

153. Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förster 
Jenő. VI. évfolyam 1914. A Szepesmegyei Történelmi Társulat Év-
könyveinek XIV. évfolyama.
Lőcse, 1914. Reiss J. T. [4] + 179 + [1] p. + 1 t.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förster 
Jenő. VII. évfolyam 1915. A Szepesmegyei Történelmi Társulat Év-
könyveinek XV. évfolyama.
Lőcse, 1915. Reiss J. T. [4] + 160 p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förster 
Jenő. VIII. évfolyam 1916. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XVI. évfolyama.
Lőcse, 1916. Reiss J. T. [4] + 120 p.
A három évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.

18.000,-

154. Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förster 
Jenő. X. évfolyam 1918. A Szepesmegyei Történelmi Társulat Év-
könyveinek XVIII. évfolyama.
Lőcse, 1918. Reiss J. T. [4] + 159 + [1] p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Förster 
Rezső. XI. évfolyam 1919. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XIX. évfolyama.
Lőcse, 1919. Reiss J. T. [6] + 46 + [2] p. Az utolsó lapon Dr. Förster 
Jenő gyászjelentése.
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben.

10.000,-

154.
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155. Közlemények Szepesvármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Hajnóczi 
R. József Dr. XII. évfolyam. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XX. évfolyama. (Német-szlovák-magyar nyelvű cím-
lappal.)
Lőcse, 1921. Közigazgatási Könyvnyomó Intézet. 107 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

156. Közlemények Szepesvármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Hajnóczi 
R. József Dr. XIII. évfolyam. A Szepesmegyei Történelmi Társu-
lat Évkönyveinek XXI. évfolyama. (Német-szlovák-magyar nyelvű 
címlappal.)
Lőcse, 1923. Ny. Sauter Pál, Késmárk. 159 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

157. Kultúra-Almanach 1913. Tartalmaz 18 arcképet és 
20 műmellékletet.
Sopron, 1913. Röttig Gusztáv és Fia. 160 p. + 17 t., szövegközt 
összesen 18 beragasztott arckép. A mű 20 műmelléklettel teljes, 
példányunkból 3 tábla hiányzik.
Fűzve, szecessziós kiadói papírkötésben. Szép példány.

10.000,-

158. A Magyarországi Kárpátegyesület Évköny-
ve. XVII. évfolyam 1890. 5 melléklettel.
Igló, 1890. Schmidt József. [12] + 242 + [5] p. + 4 t. Egy melléklet 
hiányzik.
Hozzákötve:
A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XVIII. évfolyam 1891. 3 melléklettel.
Igló, 1891. Schmidt József. [4] + 202 + [2] p. + 3 t. (1 kétlapos, 
kihajtható)
Hozzákötve:
A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XIX. évfolyam 1892. 2 melléklettel.
Igló, 1892. Schmidt József. [4] + 148 + [3] p. A mellékletek hiá-
nyoznak.
Hozzákötve:

155.

157.

158.
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A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XX. évfolyam 1893.
Igló, 1893. Schmidt József. [4] + 132 + [4] p.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

159. Magyar Museum. II-dik kötet I-ső negyed. [Az első ma-
gyarnyelvű irodalmi folyóirat. Kiadta a Kassai Magyar Társaság. 
Szerkesztette Batsányi János.]
[Kassa, 1792. Ellinger. ] 120 p. A melléklet (kotta) hiányzik.
Itt jelent meg elsőzör nyomtatásban Batsányi János (1763-1845) „A 
Frantzia-országi változásokra 1789” című, a magyar felvilágosodás 
nagyhatású, egyetlen nyolc soros körmondatban megírt, a francia 
forradalmat üdvözlő verse (56. oldal).
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

30.000,-

160. Magyar Museum. II-dik kötet III-dik negyed. [Kiadta a 
Kassai Magyar Társaság. Szerkesztette Batsányi János.]
[Kassa, 1792. Ellinger. ] [2] + 255-380 p. Néhány lapja foltos.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

161. Muzeumi és Könyvtári Értesítő. A Muzeumok 
és Könyvtárak Országos Főfelügyelőségének és Orsz. Tanácsának 
Hivatalos Közlönye. I. évfolyam [1907]. Szerkeszti Mihalik József. 
Egy képes melléklettel és 200 szöveg közé nyomott ábrával.
Budapest, 1907. Stephaneum. VII + 236 p. + 1 t.
Aranyozott gerincű kiadói félbőrkötésben. Jó példány, a kötés he-
lyenként kissé kopott.

5.000,-

162. Pesti Posta. Képes élclap. [Szerkesztő: 
Pesthy István.] 1944-es, I. évfolyam 5. és 7. szám 
(1944. okt. 1. és okt. 25.)
[Budapest, 1944. Athenaeum.] 8 + 8 p.
A folyóiratnak összesen 9 száma jelent meg 1944. 
aug. 20 és nov. 10. között.
Kissé viseltes állapotban.

6.000,-

160.

162.
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163. Proletár. A III. Internacionálé magyarországi lapja. Szer-
kesztette: Pobisch Rudolf. I. év, 11-27. szám. (1920. szept. 9-dec. 
30.), a 13. szám hiányzik.
Bécs, 1920. „Elbemühl”-ny. Számonként 24 p., a 25. és 26. szám 
16 p., a 27. szám 8 + 16 p.
A számok egyenként, kötés nélkül.

6.000,-

164. Száz éves naptár. Az 1906-2005. évig terjedő táblázata 
a zsinagógai és polgári időszámításnak. A legnagyobb pontossággal 
összeállította Heilpern Lázár. [Magyar-héber címlappal.]
Barcs, 1907. Szilágyi György. [3] + 77 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti, javított papírbo-
ríték belekötve. A kötet lapjai végig laminálva.

7.000,-

165. Szép szó. Szerkesztik: Ignotus Pál és József Attila. [A IV. 
kötettől társszerkesztő Fejtő Ferenc, a VI. kötettől, szerkesztőbizott-
ság.] I-VIII. kötet szórványszámai. Összesen 22 szám 18 füzetben 
(négy duplaszám). 1-36. szám (I. köt. 1. füzet-VIII. köt. 36. füz.; 
1936. márc.-1939. aug.)
Budapest, 1936-1939. Cserépfalvi – Pantheon [ny. Löbl Dávid és Fia 
– Officina]. Ac számok kötetenként folytatólagos oldaszámmal.
A sorból 14 szám hiányzik, ezek a következők: 4., 5., 6., 9., 10., 11., 
13., 17., 18., 19., 20., 29., 30., 34.
A 21. szám (1938. jan.-febr.) József Attila emlékszám.
A füzetek egyenként, fűzött kiadói papírkötésben. Némelyik füzet 
kötése restaurálva.

16.000,-

166. Tisza-Eszlár. Napi értesítő. A tisza-eszlári bűnper végtár-
gyalása alkalmából, gyorsirói felvétel nyomán kiadja a „Nyirvidék” 
szerkesztősége. A szerkesztésért felelős: Jóba Elek.
Nyiregyháza, 1883. [Ny. Piringer és Jóba.] [228] + 41-68 p. + 11 t. 
A számok 1-22-ig számozva, az 1. szám kivételével számonként [4] 
p., az 1. szám [2] p. Az 1-4. számhoz nincs melléklet, az 5-10. szám-
hoz 1-1 melléklet, a 11-14. valamint a 22. számhoz 2-2 melléklet, 
a 15-21. számhoz 3-3 melléklet tartozik. A mellékletek a 18. szám 
I. melléklete kivételével (amely [6] p.) mind [4] p. terjedelműek. 
Számos lap javítva.
Korabeli félvászon kötésben, modern, vászonborítású védőtokban.

30.000,-

163.

164.

165.

166.
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167. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: 
Pákh Albert. 1858-as, V. évfolyam 1-52. szám 
(1858. jan. 3-dec. 26.)
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. [2] + 624 p., a 
21-24. oldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben. Folio.

44.000,-

168. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. 1871-
es, XVIII. évfolyam 1-53. szám (1871. jan. 1-dec. 31.)
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. [4] + 676 p., a 631-637. oldal hiány-
zik, a 651-654. oldal széle sérült (kis szöveghiánnyal).
Modern félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

169. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő Nagy Miklós. 1885-
ös, 32. évfolyam 1-52. szám (1885. jan. 4-dec. 27.)

Budapest, 1885. Franklin. [4] + 852 p. A 81-84. 
oldal hiányzik. A címlapja sérült (megragasztva).
Modern félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

170. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő 
Nagy Miklós. 1896-os, 43. évfolyam 1-52. szám 
(1896. jan. 5-dec. 27.)
Budapest, 1896. Franklin. VIII + 884 p. + 2 mel-
léklet.
Korabeli félvászon kötésben. Folio.

20.000,-

171. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő Nagy Miklós. 1901-
es, 48. évfolyam 1-52. szám (1901. jan. 6-dec. 29.)
Budapest, 1901. Franklin. VIII + 856 p. A 613-620. oldal hiány-
zik.
Hozzákötve:
A Vasárnapi Ujság Regénytára. [A Vasárnapi Ujság 
melléklapja.] 1901-es évfolyam, 1-52. szám.
Budapest, 1901. Franklin. 212 p. A 149-152. oldal hiányzik.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Folio.

24.000,-

168.

167.

169.
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172. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Hoitsy Pál. 1913-
as, 60. évfolyam 1-52. szám (1913. jan. 5-dec.28.)
Budapest, 1913. Franklin. [6] + 1052 p. Teljes évfolyam.
Modern félvászon kötésben. Folio.

12.000,-

173. Forell, Fritz von
Mölders. [Fordította: Dr. Szentgyörgyi Ede.]
[Budapest, 1941.] Danubia [Athenaeum]. 213 + [3] p. + 15 t.
Kiadói félvászon ktésben.

6.000,-

174. Fraknói Vilmos
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-
Székkel. I-III. kötet.
I.: A magyar királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 1000-
1417.
II.: A konstanczi zsinattól a mohácsi vészig 1418-1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526-1689.
Budapest, 1901-1903, Szent-István-Társulat [Stephaneum]. XVI + 
404 p.; IX + 489 p.; X + 567 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kö-
tésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

175. [Fraknói] Frankl Vilmos
Pázmány Péter és kora. I-III. kötet.
Pest, 1868-1872. Ráth Mór. IX + 632 p.; [2] + 455 p.; [2] + 395 p.
Az I. kötet II-VII. oldala hiányzik.
A három kötet egységes bordázott gerincű korabeli félbőr kötés-
ben. Jó példány.

16.000,-

176. Friebeisz István
Népjegyzői-hivatal és falusi tanács. Kézi könyv falusi előljárók szá-
mára. Írta --.

174.

173.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

Pest, 1845. Esztergami Beimel József. [4] + 216 + 
15 + [5] p.
Dedikált példány.
Modern félvászon kötésben, az eredeti (javított) 
papírboríték bekötve.

12.000,-

177. Gaal Mózes, ifj.
A királyfi játékai. Mesék.
[Budapest, 1928]. Singer és Wolfner [ny. 

Hornyánszky Viktor]. 76 + [4] p. Oldalszámozáson belül Kőszegi 
Bella 8 egész oldalas és 39 szövegközti színes rajzával.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

178. Gárdonyi Géza
Pöhölyék és másefféle falusi történetek. Írta --. Második kiadás.
Budapest, [1901.] Singer és Wolfner. 158 + [1] p.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

24.000,-

179. Germanus Gyula
A föld és faj hatása a történelemben.
Budapest, 1920. Franklin. 157 p. 
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

180. Girk [György], Georgius
Sermones Latini, quos --. Edidit Franciscus de Paula Troll.

Quinque-Ecclesiis [Pécs], 1875. Typis Lycei 
Episcopalis Quinque Ecclesiensis. 1 lith. cím-
kép + XII + 608 p. + 2 kihajtható, tónusos lith. 
Pécs-látkép a végénél. A látképeket készítette J. 
Hochrein, Pécs.
Hochrein József (1820-1905) festő, lithográfus és 
kőnyomdatulajdonos Pécsett. Gerszi T.: A m. kő-

rajzolás története c. munkája a két látkepet nem ismeri!
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. Nagyon 
jó állapotú, szép példány.

60.000,-

178.

177.

176.

180.
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181. Gorzó Gellért
Rádai Ráday Pál.
Budapest, 1915. Athenaeum. 1 t. címkép + 200 p. + 1 t. és 2 ki-
hajtható hasonmás.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

182. Gönczy Pál
Tanulmányok.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + XXXII + [2] + 346 
+ [1] p.
Díszesen aranyozott korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

7.000,-

183. Guidetto, [Giovanni] Joanne
Directorium chori, ad usum omnium ecclesiarum cathedralium 
et collegiatarum a Ioanne Guidetto olim editum et nuper ad 
novam Romani breviarij correctionem ex precepto Clementis VIII. 
impressam restitutum, & plurimis in locis auctum, & emendatum. 
Accesserunt huic postremae editioni quamplures hymnorum, et 
antiphonarum toni, qui in praecedentibus desiderabantur.
Roma, 1615. Andream Pheum. [8] + 619 (helyesen 621) + [3] p. Az 
oldalakon végig kották, kétszínnyomású (vörös-fekete) szöveggel.
Az 587-590. oldal hiányzik.
Korabeli egészpergamen kötésben. Jó példány.

24.000,-

184. Gulácsy Irén
Nagy Lajos király. Regény három kötetben.
Budapest, [1937.] Singer és Wolfner. [2] + 223 p.; 294 p.; 361 + 
VI p.
Aláírt, számozott (217. sz.) példány.
A három rész egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói egész-
bőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

185. Gulyás Pál
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században. 
I-II. kötet.
Budapest, 1931. OSZK. [8] +120 p. + I-XXXII. számozott melléklet; 
121-272 p. + XXXIII-LXVII. számozott melléklet.

184.

183.
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A két kötet egységes modern vászonkötésben, az eredeti papírborí-
tók bekötve. Folio.

14.000,-

186. Gvadányi József, gróf
Rontó Pálnak, egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf 
Benyovszki Móritznak életek, Földön, Tengereken álmélkodásra 
mélto Történettyeinek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása, a mellyet 
Hazánk Dámáinak kedvekért Versekbe foglalt -- Magyar Lovas Ge-
nerális.
Pozsony-Komárom, 1793. Wéber Simon Péter. XX + 548 p., a cím-
lapon rézmetszetű vignettával.
Első kiadás. Az elbeszélő költeményt Gvadányi Benyovszky emlék-
iratai alapján írta.
Korabeli, kissé kopottas állapotú keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével.

36.000,-

187. Gyalui Farkas
Gróf Teleki Sándor regényes élete.
[Budapest, 1939.] Franklin. 111 p. + 10 t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr díszkötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, nagyon 
szép példány.

8.000,-

188. Halle, Johann Samuel
Magie, oder die Zauberkräfte der Natur, so auf den Nutzen, und 
die Belustigung angewandt worden, von --. Mit neun Kupfertafeln. 
Dritter Theil.
Bécs, [1787.] Johann Thomas Edlen von Trattnern. XVI + 600 p. 
+ I-IX. számozott, kihajtható rézm. t.
A mű négy kötetben teljes, árverésünkön csak a harmadik kötet 
szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

18.000,-

189. Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum.
A kolligátum összesen 30 halotti beszédet tartalmaz az 1726 és 
1788 közötti időszakból. A beszédek többek között Kemény Mik-

186.

188.



	 	 – 55 –� 79. árverés

189.

lós, Wass Miklós, gróf Rádai Eszter, Teleki III. Sándor, Korda Ka-
talin (Vay Dániel felesége), Gyulai Kata (Alvinczi Gábor felesége), 
Károlyi Sándor és Zichy Péter halálára írodtak. A kolligátum sze-
mélyenként általában két beszédet tartalmaz, de például Teleki III. 
Sándornak 7 halotti beszédét tartalmazza.
Összessen kb. [1200] p.
Modern vászonkötésben.

50.000,-

190. Hampel József
A régibb középkor (IV-X. század) emlékei Magyarhonban. I-II. 
rész.
Budapest, 1894-1897. MTA. 174 + [2] p. + I-CC. számozott képtáb-
la (2 kihajtható); VII + 512 + [2] p. + CCI-CCCLXII. számozott 
képtábla. A második kötetben három tábla sérült (szakadt, hiány-
talan).
A két kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Jó példány.

28.000,-

191. Hampel [József], Joseph
Trouvailles de l’age de bronze en Hongrie. Par --. Avec CXXVII 
planches illustrées de 1300 figures.
Budapest, 1886. Musée National Hongrois [Franklin]. XVI + 108 
+ [2] p. + I-CXXVII. számozott t.
Hozzákötve:
Romer [Flóris], Francois Florian, Dr.
Résultats généraux du mouvement archéologique en Hongrie.
Budapest, 1878. Musée National Hongrois [Franklin]. [4] + 187 p. 
+ 2 t + 1 kihajtható térkép. A térkép szakadt (hiánytalan).
A két mű egybekötve, korabeli félbőr kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve. Restaurált példány.

20.000,-

192. Hanák Ker. János
A természet rajz elemei. Az ifjuság számára. Írta --.
Pest, 1845. Hartleben Konrád Adolf. 160 + [1] p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

28.000,-

190.

192.
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193. A haza szolgálatában. Vitéz gróf Takách-Tolvay Jó-
zsef … előszavával. Szerkesztette De Sgardelli Caesar.
[Budapest, 1943.] Dr. Pintér Jenőné [Merkantil-nyomda]. 366 p.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

8.000,-

194. Hedin, Sven
A vándorló tó. I-II. kötet.
[Budapest, 1940.] Franklin. 144 p. + 8 t.; [4] + 145-291 + [2] p. + 
8 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
A két kötet egységes aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben.

4.000,-

195. Hefty Frigyes, vitéz
Repülők előre! József kir. herceg előszavával. I-II. kötet.
[Budapest, 1940.] Franklin. [4] + 168 p. + 17 t.; [4] + 169-319 + [1] 
p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
A két rész egységes aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

196. Hegyesi Márton
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története.
Budapest, 1898. Franklin. 299 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
lekötve.

8.000,-

197. Heinrich, Jakob
Gesetze für die k. k. Armée in Auszug, nach alphabetischer 
Ordnung der Gegenstände eingerichtet von --. Fortgesetzte 
Auflage.
Bécs – Prága, 1787. Schönfeldschen Buchhandlung. [4] + 626 p. 
(helyesen 624 p.)
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány, a gerince sérült.

24.000,-

197.

193.

196.

195.
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198. Heiter György
Marostorda vármegye régeni alsó járáshoz tar-
tozó Beresztelke községben 1912 május 13-án 
ciklon által ledöntött és megrongált épületekről 
felvett felvételek.
[Nagyszeben, 1912. Drotleff József.] [1] p. + 17 t.
Megjelent az erdélyi ciklon által elpusztított kör-
jegyzői lak és iroda felépítésének támogatására.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

7.000,-

199. Heksch, Alexander F.
Illustrirter Führer durch Budapest und Umgebungen. Von 
--. Dritte, vollständige neu bearbeitete Auflage von Wilhelm 
Jettmar.
Bécs-Pest-Lipcse, 1895. A. Hartleben. VIII + 172 + [20] p. + 43 t. 
(2 kihajtható, 8 kétlapos) + 3 kihajtható térkép + a végénél 1 nagy-
méretű, különálló, széthajtható színes térkép.
Hartleben’s Illustrirte Führer Nr. 8.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

18.000,-

200. Heksch, Alexander F.
Illustrirter Führer durch Ungarn und seine Nebenländer 
(Siebenbürgen, Croatien, Slavonien und Fiume). Herausgegeben 
von --. Mit 52 Illustrationen und 4 Karten.
Bécs-Pest-Lipcse, 1882. A. Hartleben. XXXII + 272 p. + 8 kétlapos 
t. + 4 térkép (3 kihajtható, 1 kétlapos) + a végénél 1 nagyméretű, 
különálló, széthajtható színes térkép.
Hartleben’s Illustrirte Führer Nr. 6.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

18.000,-

201. [Helmeczi István]
Igasság paisa mellyel a Kristustól szereztetett sákramentomi sz. 
vatsora felől, a helvetziai confessióban ki adattatott igaz tudo-
mányt erőséti; és valamelly tudós rom. cath. egyházi személynek, 
Bernárd Pálnak, anno 1735. Kassán ki nyomtattatott és világ elei-
be botsáttatott nyilai ellen oltalmazza, Melianus Gnatereth.

199.

200.

201.

198.
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Miaburgban [Utrecht], 1741. Uranius Nathanael. [8] + 464 p. + 
[38] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó állapo-
tú, szép példány.

20.000,-

202. Herman Ottó
A magyar ősfoglalkozások köréből.
Budapest, 1899. [Pesti Lloyd ny.] 96 p. + 2 színes, kétlapos t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos.

6.000,-

203. Herpay Gábor, Dr.
Nemes családok Hajdúvármegyében. Összeállította és Hajdúvár-
megye támogatásával kiadja --.
Debrecen, 1926. Debrecen sz. kir. város és a Tiszántúli Ref. Egy-
házkerület nyomdája. 245 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen modern címkével.

7.000,-

204. A Holnap. Ady Endre, Babits Mihály, Balázs Béla, Dutka 
Ákos, Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós Jutka versei. Sajtó alá 
rendezte Antal Sándor.
Nagyvárad, 1908. A Holnap Irodalmi Társaság. 191 p. (Helyesen 
187 p., a 105. oldal után rontott oldalszámozás.)
Dutka Ákos által a 105. oldalnál dedikált példány.
Hozzákötve:
A Holnap uj versei. Második könyv.
Budapest, 1909. Deutsch Zsigmond és Társa. 240 p.
A két mű egybekötve, modern egészvászon kötésben. Az eredeti 
papírborítók bekötve.

14.000,-

205. A honi izraeliták között magyar nyelvet 
terjesztő pesti egyletnek felsőbb helyen k. k. 
jóvá hagyott alapszabályai.
Pest, 1847. Landerer és Heckenast. 8 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

14.000,-

206. Horváth József
A nagykőrösi kaszinó százéves története.

204.

205.

202.
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Nagykőrös, 1939. Dajka Lajos. 169 + [2] p. + 2 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-

207. Horváth Lázár, Petrichevich
Byron Lord élete és munkái. I-III. kötet.
I. Byron lord élete.
II. Manfred. (Dráma.)
III. Mazeppa. Az álom. Óda. A becsület érdemkeresztjéhez. Vegyes 
költemények
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. 1 acélm. címkép + [10] + 169 + 
[3] p.; XII + 134 + [3] p.; [12] + 154 + [1] p.
Petrichevich Horváth Lázár Munkái I-III. kötet.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. A harmadik rész lapjai kissé foltosak.

12.000,-

208. Horváth Mihály
Magyarország történelme. Az új dolgozat második, bővített kiadá-
sa. I-VIII. kötet.
Pest, 1871-1873. Heckenast - Franklin. XXXII + 544 p.; XXVII + 

570 p.; XXIII + 425 p.; XXIII + 492 + [2] p.; XX 
+ 529 p.; XXXII + 658 p.; XXIV + 699 p.; XX + 
538 + [2] p.
Az első kötet elejéről 2 lev. és az ötödik kötetből a 
471-472. oldal hiányzik!
A nyolc kötet egységes, aranyozott gerincű korabe-
li félbőr kötésben, márványozott lapszélekkel. A 
hatodik kötet gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

209. Hueber, Vitus
Expositio Et Dilucidatio Spiritualis, Theologica Et Literalis. 
Duodecim Sacrorum Capitum Regvlae Seraphici Patris Nostri S. 
Francisci. Juxta Declarationes, & mentem Summoru Pontificum 
Nicolai III. Et Clementis V. S. Bonaventurae, quatuor Magistrorum, 
& caeterorum sive ejusdem Sacrae Regulae Declaratorum, sive 
Theologorum & Canonistarum. Authore --.
Bártfa, 1699. Typis Civitatis Per Thomam Schultz. [16] + 446 (he-
lyesen 448) + [21] p.

26.

207.

209.

208.
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RMK II. 1949.
Korabeli, bordázott gerincű, kapcsos egészbőr kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos lénia-díszítésekkel. A gerinc kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

210. Hunfalvy János
Magyarország ethnographiája. Írta --.
Budapest, 1876. MTA. XI + [3] + 544 p.
A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban. Jó pél-
dány.

6.000,-

211. Hübner, Johann
Kurtze Fragen aus der Genealogie Nebst denen darzu gehörigen 
Tabellen; Zur Erläuterung Der politischen Historie zusammen 
getragen Und bey dieser fünften Auflage bis auf gegenwärtige Zeit 
fortgesetzet. Mit Königl. Poln. und Churfl. Sächs. sonderbarem 
Privilegio.
[Leipzig], 1737. Joh. Friedrich Gleditsch. [44] + 673 + [3] p. Az 
elejénél két lap kissé sérült (javítva, kis szöveghiánnyal).
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

212. Indau, Johann
Wiennerisches Architektur-Kunst, Und Säulen-Buch, worinnen 
die gründliche unterrichtung deren fünff Säulen, sambt allen 
nothwendigen Zugehörungen der Architectur, dessen Manier, 
und Leichte Invention noch biss dato proportionirlicher nicht 
gefunden worden…
Bécs, 1686. Johann Jacob Kürner. [6] + 10 p. + 19 rézm. t. (11 
kihajtható). A műből hiányzik a rézm. címkép, valamint 2 rézm. t. 
A táblák nagyrésze javítva, közülük több kisebb-nagyobb hiánnyal.
XX. század elején készült félvászon kötésben. Folio.

18.000,-

213. Az iparművészet 1896-ban. Milléniumi emlékkönyv. 
A Magyar Iparművészeti Társulat megbizásából szerkesztette Ráth 
György. Szerkesztőtárs: Györgyi Kálmán.

211.

212.



	 	 – 66 –� 79. árverés

Budapest, 1897. Magyar Iparművészeti Társulat [Franklin]. 1 t. 
címkép + 426 + [2] p. + 14 t. (5 színes). Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Modern, bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben. Jó példány.

24.000,-

214. Istványi Géza
A magyarnyelvű írásbeliség kialakulása.
Budapest, 1934. Egyetemi Ny. 115 + [1] p.
A Pázmány Péter Tudományegyetem történelmi szemináriumának 
kiadványai 1. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

215. Iványi Béla, Dr.
A római szent birodalmi széki gróf Teleki család gyömrői levéltá-
ra. (Archivum Gyömrőense Gentis Comitum Teleki de Szék.) Írta 
és összeállította --. Kiadja a gr. Teleki család gyömrői ága.
Szeged, 1931. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 503 p.
Dedikálva, a szerző a kiadási évet 1937-re javította.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

216. Jakubovich Emil
Honfoglalási hősi énekeink előadásformájához. Különlenyomat 
a Magyar Nyelv XXVII. évfolyamából.
Budapest, 1931. Kir. M. Egyetemi Ny. 14 p.
Supka Géza részére dedikált példány.
Hozzákötve:
Vázlata az 1861. esztendőben visszaállított 
m. kir. itélő tábla mint legfölsőbb urbéri 
biróság működésének annak 1869-ik esztendőben tör-
tént feloszlatása idejéig. Egy kir. itélő táblai volt Urbéri Előadó 
által.
Pest, 1871. Athenaeum. 49 + [2] p.
Nagy Sándor, Dr.
Szombatos codexek.
Budapest, 1884. MTA. 41 p.
Értekezéssek a Nyelv- és Szép Tudományok Köréből XII. kötet II. 
szám.
Hozzákötve:
Iván László, Dr.

214.

215.
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Dávid Ferenc arca a szellemtudományi lélektan tükrében.
Kolozsvár, 1935. Polonyi és Társa. 62 p.
Keresztény Magvető Füzetei 17.
Hozzákötve:
Bertha Zoltán
Justh Zsigmond.
Budapest, 1941. Bokor és Fischer. 86 p.
Féja Gézának dedikált példány.
Az öt mű egybekötve, modern félvászon kötésben, a negyedik 
munka kivételével az eredeti papírborítók bekötve.

6.000,-

217. Jancsó Elemér
Az Erdélyi Magyar Nyelvmívelő Társaság iratai.
Bukarest, 1955. Akadémiai Könyvkiadó. 446 + [2] p.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

218. [Jászi Oszkár] Elemér Oszkár
Görgey Arthur 1848-49-ben. A történelmi kritika eredményeinek 
rövid összefoglalása. Írta --.
Budapest, 1896. Franklin. 112 p.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint Tonelli 
Sándor könyvtárából származó példány.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

Jogi könyvek

219. Approbatae Constitutiones Regni 
Transylvaniae et Partium Hungariae Eidem 
Annexarum, Ex Articulis ab Anno Millesimo Quingentesimo 
Quadragesimo, ad praesentem huncusque Millesimum 
Sexcentesimum Quinquagesimum tertium conclusis, compilatae; 
Ac primum quidem per Dominos Consiliarios revisae, tandemque 
in Generali Dominorum Regnicolarum, ex edicto Celsissimi 
Principis, D. D. Georgii Rakoci, Dei gratia Principis Transylvaniae, 
Partium regni Hungariae Dni, et Siculorum Comitis, &c. Dni 
eorum Clementissimi, in Civitatem Albam Juliam ad diem 
decimumquintum mensis Januarii Anni praesentis congregatorum, 

219.

218.
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conventu, publice relectae, intermixtis etiam Constitutionibus 
sub eadem Diaeta editis.
Varadini [Nagyvárad], 1653. Abrahamum Kertesz Szenciensem. 
[6] + 250 + [26] p. Az utolsó 10 lap a szélén restaurálva.
RMK I. 878.; RMNY III 2499.
Erdély magyar nyelvű törvénykönyve. A beosztás rendjéről az elő-
szó tájékoztat. Az első rész az egyházi törvényeket tartalmazza, a 
második a fejedelem és a fiscus jogait, a harmadik a rendeket illető 
törvényeket, a negyedik a törvénykezés módját, az ötödik pedig a 
közönséges ediktumokat, végül a bevezető oklevél latin nyelvű zá-
radéka olvasható 1653. március 15-i kelettel. II. Rákóczi György 
kezdeményezésére az 1652. évi (február-március) gyulafehérvári 
országgyűlés kodifikáló bizottságot állított föl, hogy folytassa a 
Bethlen Gábor és I. Rákóczi György uralkodása alatt megkezdett 
munkát, szerkessze egységes törvénykönyvvé az Erdélyben 1540 és 
1652 között elfogadott artikulusokat és a fejedelmi ediktumokat. 
A bizottság előterjesztését az 1653. évi országgyűlés felülvizsgálta. A 
záradékban olvashatóak a munkálatokban részt vevők nevei. Miu-
tán az elkészült munkát a fejedelem megerősítette, azt azonnal ki is 
nyomtatták. E törvénykönyvbe már az 1653. évi törvénycikkeket is 
beledolgozták, ezért ebben az évben a bevett gyakorlattól eltérően 
nem is nyomtattak ki önálló artikulusokat
XX. század első felében készült, bordázott gerincű, korhű egészbőr 
kötésben.

100.000,-

220. Articuli Diaetales Posonienses, Anni M.DCC.
XV.
Utána: Articuli Diaetales Anni M.DCC.XXIII.
Hely, év és nyomda nélkül. [10] + 173 + [6] + 131 p.
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos léniákkal dí-
szítve. A gerince restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-

221. [Bodó Mátyás] Bodo, Mathia
Jurisprudentia criminalis secundum praxim & constitutiones 
hungaricas in partes duas divisa.
Cujus pars prior, jus & processum criminalem publica delicta & 
malefactores, modumque contra eos procedendi, in genere; Pars 
posterior, crimina publica & privata…

221.

220.
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Pozsony, 1751. Joan Michael Landerer. [24] + 325 + [14] p. Kétszín-
nyomású címlappal, beszedett könyv- és záródíszekkel.
A műből két variáns ismert, az egyik az itt szereplő kiadás, amely 
Balassa József vizsgája alkalmából készült, kis példányszámban a 
pozsonyi Landerer nyomdában, valamint az alap kiadás (lásd kö-
vetkező tételünket). Az előcímlap és a piros-fekete nyomású főcím-
lap mindkettőben azonos, az alapkiadás címlapjának hátoldalan 
üres, míg az itt szereplő, másik variánsnal e helyen a vizsga ismer-
tetése olvasható. Az utóbbiban tíz további lapon a legfőbb pártfo-
gónak, Mária Teréziának szóló ajánlás következik Balassától, ezt 
követi az előszó, amely már – akárcsak mint a címlapok – mindkét 
változatban megtalálhatók. E rész szövegében nincs eltérés, csu-
pán a szedésben. A vizsgára készült változatban ez két lapra került 
méghozzá meglehetősen zsúfoltan, ami által azonban az első, nyolc 
levélből álló füzet befejezhetővé vált. Az alapváltozatban azonban 
volt még hely, így ott ugyanaz a szöveg három lapon foglal helyet. 
Ezzel fejeződik be ennek a rövidebb változatnak négy levélből álló 
első füzete. Az itt szereplő példányban azonban ezek után „Parerga 
positionum” címmel maguk a vizsgatételek következnek két levél-
ből álló külön íven, amelyet Bodó művének „Index titulorum”-a 
követ négy levélen immár mindkét változatban.
Korabeli félbőr kötésben. A gerince javítva. Folio.

24.000,-

222. [Bodó Mátyás] Bodo, Mathia
Jurisprudentia criminalis secundum praxim & constitutiones 
hungaricas in partes duas divisa.
Cujus pars prior, jus & processum criminalem publica delicta & 
malefactores, modumque contra eos procedendi, in genere; Pars 
posterior, crimina publica & privata…
Pozsony, 1751. Joan Michael Landerer. [12] + 325 + [15] p. Kétszín-
nyomású címlappal, beszedett könyv- és záródíszekkel.
A kiadásból két variáns ismert (a két variáns közti eltérések leírá-
sát lásd előző tételünknél), itt szereplő példány a mű alapkiadásá-
ból való.
Bodó Mátyás műve a hazai büntetőjog történetére ma is forrás-
munka. A régi magyar büntetőjognak valójában nem volt modern 
értelemben vett rendszere, a deliktumoknak egyfajta csoportosí-
tását az alkalmazandó büntetésekre Werbőczy végezte el először a 
Hármaskönyvben a fő- és jószágvesztéssel: halálbüntetéssel és teljes 
vagyonelkobzással büntetendő, vagyis a hűtlenség körébe tartozó 
deliktumokat elkülönítve a közönséges gonosztevők által megva-

222.
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lósított deliktumoktól (lopás, rablás, útonállás, gyilkosság). Ezek, s 
néhány magándeliktum, valamint a jogos önvédelem ismérveinek 
meghatározásán kívül a Hármaskönyv nem tartalmazott bünte-
tőjogi rendelkezéseket. A Hármaskönyvön és a bírói gyakorlaton 
nyugvó szokásjog, amire a XVIII. század első harmadától a Praxis 
Criminalis gyakorolt jelentős hatást, s a III. Károly által kiadott 
törvények alapján már határozottabban szétváltak az ún. közbűn-
cselekmények és a magándeliktumok.
Korabeli egészbőr-kötésben. A gerince javítva (modern bőrre cse-
rélve). Folio.

24.000,-

223. Corpus Juris Hungarici, seu decretum generale 
inclyti Regni Hungariae, partiumque eidem annexarum in duos 
tomos distinctum. Tomus I–II.
Tomus I.: Continens opus Tripartitum juris consuetudinarii 
ejusdem regni, auctore Stephano de Werbőcz …
Tomus II.: Continens decreta, constitutiones, et articulos... 
regum, ac … statuum & ordinum regni Hungariae partiumque 
eidem annexarum …
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1751. Typ. Academicis Soc. Jesu. [16] + 
878 + [1] p.; 426 + 229 p. A fejezetek elején a magyar királyok 
rézmetszetű portréival díszítve. A második kötet lapjai az elejénél 
és a végénél javítva.
A két kötetet összesen 23 király képmása díszíti, s ez egy új vonás 
a hazai törvények kiadásainak történetében. A huszonhárom ural-
kodót azok közül választották ki, akiknek törvényeivel a kétköte-
tes törvénytár bővebben foglalkozik. Így került a kötetekbe Szent 
István, I. András, Szent László, Kálmán, II. András, I. Károly, 
Nagy Lajos, Mária királyné, Zsigmond, Albert, V. László, Mátyás, 
II. Ulászló, II. Lajos, I. Ferdinánd, Miksa, Rudolf, II. Mátyás, II. 
Ferdinánd, III. Ferdinánd (az eddigiek az első kötetben), továbbá 
I. Lipót, III. Károly és Mária Terézia metszetképmása. Az I. kötet 
valamennyi királyportréja a Nádasdy-Mausoleum előképeit követi, 
de új megjelenési formában: fekvő téglalap alakú mező közepén, 
kartusban jelenik meg az uralkodók mellképkivágatú képmása, 
kétoldalt az uralkodóval kapcsolatos jelképek vagy események áb-
rázolásával. Ezek a „mellékjelenetek” azért is jelentősek a hazai tör-
ténetábrázolások számára, mert jelzik azt az igényt, hogy egy adott 
korszakról szóló képi ábrázoláson ne csak az uralkodó személye, 
hanem uralkodásának s általa a magyar történelemnek jelentő-
sebb eseményei is megjelenjenek. A szélesebb közönség számára 

223.
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itt tűnnek fel először olyan, a XIX. és XX. században is közkedvelt 
témák, mint Hunyadi László lefejezése (V. László portréján), Dózsa 
György a tüzes trónon (II. Ulászló portréján), II. Lajos halála a 
Csele-patakban vagy Szent Gellért vértanúsága (I. András képmása 
mellett).
A két rész egységes korabeli, bordázott, aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben, festett lapszélekkel. Mindkét kötet gerince restaurálva.

70.000,-

224. Corpus Juris Hungarici Seu decretum generale 
inclyti Regni Hungariae partiumque eidem annexarum in duos 
tomos distinctum. Tomus I–II.
Budae, 1779. Typ. Regiae Universitatis. [16] + 878 p.; 480 + 229 
p. A fejezetek elején a magyar királyok rézmetszetű portréival dí-
szítve.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli egész-
bőr kötésben. Mindkét kötet gerince restaurálva.

55.000,-

225. [Corpus decretorum juris Hungarici.] 
Decretum generale inclyti regni Hungariae 
partiumque eidem annexarum. Tomus I-II. + Index. [Két kötet-
ben, az Index a második kötet után kötve.]
Buda, 1844-1846. Typ. Reg. Universitatis Hungaricae. [2] + XII + 
[2] + 834 [helyesen 832] p.; [4] + 562 p.; VIII + 368 p. Folio.
A két kötet egységes, festett, aranyozott korabeli egészbőr kötésben, 
festett lapszélekkel. A kötés helyenként kissé kopott, ettől eltekint-
ve nagyon szép példány.

60.000,-

226. Erdély-országnak három könyvekre osz-
tatott Törvényes Könyve, melly approbata, compilata 
constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Most újabban, 
minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott. [I-III. könyv.]
Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. [14] + 280 + 
[1] p.; [6] + 188 p.; [2] + 90 + [62] p. (Mutató tábla).
A végéről 61 + [6] p. (Index novellarium + Statuta Jurium + Index 
Statutorum) hiányzik.
Modern, bordázott gerincű, korhű egészbőr kötésben.

24.000,-

226.

224.

225.
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227. Freiesleben, Christoph Heinrich
Corpus Juris Canonici Academicum, emendatum et notis P. 
Lancellotti illustratum, in suos tomos distributum, usuique 
moderno. Ad modum Christoph Henr. Freiesleben alias 
Ferromontani, […], ut nunc studiosorum quivis, etiam tyro, 
uno quasi intuitu, omnes canones, causas et capitula invenire 
possit. Acceserunt loci communes uberrimi et indices titulorum 
canonumque omnium summa diligentia ac nova methodo 
concinnati. Tomus I-II.
Coloniae Munatianae [Basel], 1735-[1730]. E. & J. R. Thurnisius 
[Thurneisen]. [112] p. + 1280 számozott hasáb (oldalanként 2 ha-
sáb elrendezéssel); [20] p. + 754 h. + [6] p. + 403 h. + [72] p. + 236 
h. + [16] p. + 158 h. + [1] p.
A második kötet IX. Gergely és VIII. Bonifác pápa decrétumai 
mellett V. Kelemen és XXII. János konstitúcióit tartalmazza. IX. 
Gergely pápa személye (1170-1241) számos magyar vonatkozással 
bír, többek között levelezett Árpádházi Szent Erzsébettel, 1227-ben 
Róbert esztergomi érsek kérésére legátusi felhatalmazaást adott 
neki, hogy a Kunországban térítő domonkosokat irányítsa, 1229-
ben Ugrin kalocsai érsek kérésére engedélyezte a szerémi püspök-
ség felállítását, 1231-ben szót emelt II. Andrásnál az izmaeliták és 
izraeliták hivatalviselése ellen. 1237-ben Julianus ősmagyarokat ke-
reső expedíciójáról is értesült Riccardus domonkosrendi szerzetes 
leírásából. A tatárjárás alatt 1241-ben keresztes hadjáratot hirdetett 
Magyarország védelmére.
A két rész egybekötve, korabeli, fatáblára vont, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

50.000,-

228. Gyetvai Péter
A vallás körüli felségjogok (Jura circa sacra) a magyar közjog-
ászoknál és kánonistáknál.
Budapest, 1938. Élet-nyomda. 139 + [1] p.
Dedikált példány.
Dolgozatok a Bp-i Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Ká-
nonjogi Szemináriumából 4. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

227.

228.
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229. Hajnik Imre
A magyar bírósági szervezet és perjog az Árpád- és vegyes-házi 
királyok alatt.
Budapest, 1899. MTA [Athenaeum]. VII + 454 p. Az utolsó 4 lap 
rossz sorrendbe kötve, a 451-454 oldal felül sérült (javítva, szöveg-
hiány nélkül).
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,-

230. Huszty [István], Stephanus
Jurisprudentia practica seu commentarius novus in Jus 
Hungaricum. Compositus --. Liber I-III.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1766. Typ. Coll. Acad. Soc. Jesu. XX + 
[2] + 298 p. + 1 kihajtható táblázat; 426 + [2] p.; 120 + [71] p.
Magánjogi tankönyv. A szerző az egri érseki jogakadémia tanára 
volt. Fő műve először 1745-ben jelent meg, de a következő fél évszá-
zadban még számos kiadása látott napvilágot. Az iskolák mellett az 
igazságszolgáltatási gyakorlatban is kézikönyvként használták még 
a XIX. században is.
Korabeli, bordázott, díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,-

231. Huszty [István], Stephanus
Jurisprudentia practica seu commentarius novus in jus 
hungaricum. Compositus a --. Editio secunda, aucta, & emendata. 
Liber I-III.
Agriae [Eger], 1758. Francisci Antonius Royer. [4] + 347 p.; 476 p.; 
128 + [136] p. (index).
A három rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

232. Magyar törvény-tár, melly magában foglalja nemes 
Magyar Ország Hármas Törvény-Könyvét, mellyet felsőbbi rende-
léseknél fogva irott-törvény gyanánt készített Verböczy István; mos-
tan pedig meg-magyarositott, s némelly jegyzésekkel meg-világosí-
tott Nagy-Bányai Perger, máskép Pergel János.
Pest, 1830 Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. [8] + IX + 11-
144 p. A címlap restaurálva, a lapok helyenként kissé foltosak.
Modern, bordázott gerincű korhű egészbőr kötésben. Folio.

28.000,-

230., 231..

230.
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233. Mandel Károly, Dr.
Az ügyvédekről szóló magyar törvénycikkek (1000-1927). Össze-
állította --.
Pécs, 1928. Pécsi Irod. és Könyvnyomdai Rt. 244 p.
Fűzve, festett kiadói vászonkötésben.

5.000,-

234. Pichler, Vitus
Jus canonicum secundum quinque decretalium titulos Gregorii 
Papae IX. explicatum, exhibens succincta, et clara methodo … 
Auctore R.P. Vito Pichler. … Editio nunc primum secundo tomo. 
[I-II. kötet.]
Velence, 1750. Nicolaus Pezzana. 730 + [18] p.; [8] + 371 p.
A két rész egybekötve, bordázott, dúsan aranyozott gerincű korabe-
li egészbőr kötésben. Restaurált példány. Folio.

40.000,-

235. Prileszky [Pál], Paulus
Quadripartitum juris consuetudinarrii inclyti regni Hungariae 
ad elaborandum susceptum, in suos libellos redactum, et tractans. 
Parte Prima: De Personis. Parte Secunda: De Rebus earumque 
acquirendo Dominio. Parte Tertia: De Actionibus. Parte Quarta: 
De Juribus, & Jurisdictionibus Dominorum Terrestrium.
Sopron, 1743. Johann Philip Rennau. 105 + [19] p.; [14] + 1382 
p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerince restaurált.

30.000,-

236. [Szegedy János – Szentkereszty Pál]
Bipratita cynosura universi juris Ungarici de rebus, actionibus, 
et personis… Pars I-II.
Jaurini [Győr], 1749. Typis Greg. Joan. Streibig. [28] + 430 p.; [10] 
+ 144 + [20] p.
Jogi értelmező szótár.
Aranyozott gerincű, korabeli egészbőr kötésben. Helyenként ki-
sebb felületi kopások, a gerinc restaurálva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

28.000,-

233.

234.

236.



Honterus Antikvárium	 – 77 –

237. [Werbőczy] Verbőczi István
Decretum Latino-Hungaricum juris consuetudinarij inclyti regni 
Hungariae et Transylvaniae. Az az Magyar és Erdely orszagnak 
törvény könyve. Verböci Istvan által iratot 1514. esztend., mostan 
deákúl és magyarúl egy szép hasznos regestrommal egyetemben 
uyjobban ki-bocsatatot.
A végénél, külön címlappal: Index, seu enchiridion omnium 
decretorum et constitutionum regni Hungariae ad annum 1579. 
usque, per causarum locos distinctum, memoriae usibusque fori 
maxime utile. Additis regulis juris antiqui civilis et canonici.
Leutschoviae [Lőcse], 1637. Typis et sumptibus Laurentij Breveri. 
[82] + 551 + [178] p. + az elejénél 1 kihajtható táblázat.
A végénél több lap szúrágta, több lap jobb felső sarka kissé sérült.
A címlap, valamint a negyedik lap hiányzik (pótolva).
RMK I. 672., RMK II. 511-512., RMNY III. 1688.
A végénél összesen 22 oldal korabeli kézírással beírva.
Korabeli egészbőr kötésben, viseltes állapotban. Restaurálásra szo-
rul.

120.000,-

238. [Werbőczy] Verbőczi István
Decretum latino-hungaricum. Juris Consuetudinarii Inclyti 
Regni Hungariae & Transylvaniae. Az-Az: Magyar, és Erdély or-
szágnak törvény-könyve. -- által iratott 1514. esztendöben. Mostan 
a Méltóságos Erdélyi Regium Gubernium rendeléséböl, és igazga-
tási által, az igazságnak, és törvényeknek nagyobb elö mozditására, 
ez iránt szükölködö törvénytévöknek, és törvényt tudni, s tanulni 
kivánóknak kedvek-ért ujolag ki-bocsáttatott.
Csík Sz. Simó [Csíksomlyó], 1745. Typis Conventus Csikiensis. 
[22] + 64 + 623 + [129] p. Keretdíszes címlappal, beszedett könyv- 
és záródíszekkel.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben. A gerince restaurál-
va, ettől eltekintve jó példány.

90.000,-

239. [Werbőczi István] Werböcz, Stephanus
Werbőczius illustratus: sive Decretum tripartitum juris 
consuetudinarii inclyti Regni Hungariae, a magistro --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1775. Typis Tyrnaviensibus. 569 + [15] 
p.
A 3-4. oldal, valamint a végéről 4 levél hiányzik. A végénél a lapok 
restaurálva, helyenként kisebb szöveghiánnyal.

238.

237.
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Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Restaurált 
példány.

12.000,-

240. [Werbőczi] Verbőczi István Hármaskönyve. 
Az MDXVII-ki eredeti kiadásra ügyelve magyarul kiadta a M. Tu-
dományos Akadémia. Második kiadás.
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd. [8] + 376 + XIV + [1] p. 1 
kihajtható t.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel.

10.000,-

241. Werbőczy István
Tripartitum opus juris consuetudinarii Regni Hungariae. Ma-
gyarország szokásos jogának hármas könyve. Írta --. Az eredeti ki-
adás latin szövegét közölte, magyarra fordította, jegyzetekkel és a 
mű történetének megírásával kísérte Csiky Kálmán.
Budapest, 1894. M. Kir. Egyetemi Nyomda. XXX + [2] + 560 p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, festett lap-
szélekkel.

12.000,-

242. Werbőczy István Hármaskönyve. A M. Tud. 
Akadémia által gondozott harmadik kiadás. Az eredetinek 1517-
iki első kiadása után fordították, jogi műszótárral és részletes tárgy-
mutatóval ellátták Kolosvári Sándor és Óvári Kelemen.
Budapest, 1894. MTA [Hornyánszky Viktor]. XLIV + 466 + [1] p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

12.000,-

243. József Attila
Az istenek halnak, az ember él. Tárgyi kritikai tanulmány Babits 
Mihály verseskötetéről.
Budapest, 1930. Viktória-nyomda. 16 p.
Első kiadás.

242.

240.
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A Nyugat 1929. december 1-i számában Németh László tollából 
lekezelő kritika jelent meg a Nincsen apám se anyám című kötet-
ről, amiért a költő elsősorban Babitsot hibáztatta. Ez is szerepet 
játszhatott a sértő hangú pamflet közreadásában, amely először „A 
Toll” című folyóirat 1930. évi 2. számában jelent meg. Ezzel József 
Attila hosszú időre megfosztotta magát a megjelentetés és a támo-
gatás lehetőségétől. A költő talán legritkább munkája.
Kötés nélkül, karton védőtokban.

120.000,-

244. Juhász Gyula
Ez az én vérem. Versek.
Szeged, 1919. [Endrényi ny.] 55 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

245. Juhász Kálmán
A csanádi püspökség története alapításától a tatárjárásig (1030-
1242).
Makó, 1930. Makói Friss Újság ny. [2] + VII + 180 + [3] p. + 9 t.
Csanádvármegyei Könyvtár 19-20.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

246. Kanitz, August
Geschichte der Botanik in Ungarn. (Skizzen.) Von --. Gedruckt 
in 70 Exemplaren.
Hannover-Pest, 1863. Wilh. Riemschneider – Mor. Rath. [2] + 
199 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

247. Kaprinai [István], Stephanus
Hungaria diplomatica temporibus Mathiae de Hunyad regis 
Hungariae. Pars I-II. … Opera --.
Bécs, 1767-1771. Joannis Thomae nobilis de Trattnern. [30] + 
493 + [15] p.; [36] + 596 + [2] p. A fejezetek előtt rézmetszetű 
vignettákal, beszedett könyv- és záródíszekkel.
A két kötet eltérő, korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,-

244.

246.

243.

247.
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248. Károly János
Oklevelek gróf Nádasdy Ferencz nádasd-ladányi levéltárából. A 
székesfehérvári országos kiállítás alkalmából közzéteszi --. Egy fény-
nyomatú táblával.
[Budapest, 1879.] Franklin. 1 t. + 75 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

5.000,-

249. Karvasy Ágost
Népszerű nemzetgazdászati tudomány. A mivelt rendek szüksé-
geihez alkalmazva. Magyar hölgyek díjával az Akademia által jutal-
mazott pályamunka. Harmadik javított és ujolag bővített kiadás.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. VIII + [10] + 433 + [3] p.
Tudományok Csarnoka III. kötet.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

7.000,-

250. Kassák Lajos
Angyalföld. Regény.
Budapest, [1929.] Pantheon. 356 + [4] p.
Első kiadás. A címlapot Kassák Lajos tervezte.
Megjelent „Az Uj Magyar Regény” sorozatában.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatla-
nok.

8.000,-

251. Kassák Lajos
Napok, a mi napjaink. Regény.
Budapest, [1928.] Pantheon. 348 + [1] p.
Első kiadás. A címlapot Kassák Lajos tervezte.
Megjelent „Az Uj Magyar Regény” sorozatában.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatla-
nok.

8.000,-

252. Katona István
Az oltári szentségről egy elszökött katolikus keresztyénnek vallás-
tételére felelet; melyet készített --.
Kalocsa, 1811. Tomentsek János. 132 + [2] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

250.

248.

252.

251.
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253. Kazinczy Gábor
Mátyás király. Kortársai tanúsága szerént. Közli --.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV + 203 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

254. Kazinczy Ferencz
-- mukáji. Szép literatúra. Hatodik kötet. [Osszián-
nak minden énekei három kötetben. Fordította --. 
Első kötet. Helmeczi ügyelése alatt.]
Pest, 1815. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép 
+ 1 rézm. díszcímlap + XXVIII + 304 p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

255. Kazinczy Ferenc [ford.]
Herczeg Rochefoucauldnak maximái és morá-
lis reflexiói, három nyelven, Németre fordította 
Schultz, Magyarra --.
Bécs-Trieszt, 1810. Geisztinger [ny. Haykul Antal, 
Bécs]. 1 rézm. címkép + [2] + XXII + 202 p.
A francia eredeti 1665-ben, a német fordítás 1789-
ben látott napvilágot először. Az 1805-ben kelt 

előszót a Kazinczy baráti köréhez tartozó Kis János írta.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr kötésben. Az előzéklapok cse-
rélve.

20.000,-

256. Kecskemét sz. kir. város szabályrendele-
te a bordélyügy rendezése tárgyában. kiadta 
kecskemét város.
Kecskemét, 1882. Tóth László. 30 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Nagyon jó állapotú, szinte 
nyomdatiszta példány.

9.000,-

257. Kelemen Didák
Buza Fejek, mellyeket az Evangeliombéli Aratok után fel-
szedegetvén Azaz az Anya-szent-egy-házhiv Pásztorinak irásibul 
egybe keresvén és élő nyelvén tett praedikállása után kévébe köt-
vén s ezen könyvben foglalván, és Advent első Vasárnaptól fogvást 

256.

257.

254.
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Husvétig való Vasárnapokra alkalmaztatván az könyvek nélkül 
szükölködő Praedikátorok, és más lelki éhező Hiveknek kedve-
kért ki bocsátott Seraphicus Szent Ferencz Atyánknak Minorita 
Conventualis szerzetiben levő --.
Kassa, 1729. Az Akademiai Bötükkel Frauenheim Henrik János. 
[20] + 364 p. (helyesen 362 p.)
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

32.000,-

258. Kemény Gábor
Bartha Miklós és a nemzetiségek.
[Pécs], 1943. Pécsi Irod. és Könyvnyomdai Rt. 115 + [1] p. + 1 t.
Féja Gézának dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

259. Kempelen Béla
Magyar nemesi almanach. Az 1867-1909-ben magyar nemességre, 
bárói, grófi és herczegi méltóságra emelt családok. Szerkesztette --.
Budapest, 1910. Pátria. 149 p.
Korabeli bordó egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

260. Kertész Elemér – De Sgardelli Caesar
A frontharcos eszme szolgálatában. (Erdélyi tűzharcosok és hadvi-
seltek emlékalbuma.) Előszó: Takács-Tolvay József. A Magyar Front 
kiadása.
[Budapest, 1942. Merkantil ny.] 407 p. + 105 (adattár) + 68 p. 
(arcképek).
Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincen felül 
apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

261. 202/43 jelenti! Így harcolt a Donnál a 2. honvéd had-
sereg. Nyárád-gálfalvi Kádár Gyula vk. Ezredes előszavával. Írták: 
Bihari Nagy Lajos, Csontó Menyhért, Hortobágyi Jenő, kuntár 
Lajos, Lórenz Viktor, Németh György, Ráthonyi János, Saád Béla, 
Tombor Tibor, Tompa István, Vercseg János, Zsolnay Miklós.
[Budapest, 1943.] Magyar Géniusz. 267 p. + 4 t. képmelléklet.
Kiadói félvászon kötésben.

10.000,-

260.

259.



Honterus Antikvárium	 – 88 –

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

262. Aba-Novák Vilmos [festő, 
1894-1941] autográf képeslapja 
Hellebranth János részére.
Kelt: Gödöllő, 1936. aug. 13.
A képeslapon: „Parkrészlet a királyi kastéllyal”.
Jó állapotú lap.

7.000,-

263. Ábrányi Emil [író, 1850-1920] autográf levele 
Lyka Károlyhoz „Kedves Lyka úr!” megszólítás-
sal.

Tartalom: „Figyelmeztetem, hogy ma Salvini 
Hamletet játsza! Én Kecskemétre utazom, nem 
mehetek el, ha ráér, menjen ki kedves kollégám a 
szinkörbe, és remek tollával írjon valamit!”
Kelt: Budapest, 1896. november 14.
Ábrányi és Lyka 1896-ban mindketten a Budapes-
ti Napló munkatársai voltak.
Másfél beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

264. Az Actio Catholica által Budavár vissza-
foglalásának 250. évfordulójára, 1936. május 
10-16 között rendezett országos nemzeti ró-
mai zarándoklatról készült album.

Az albumban 7 beragasztott fotó, 1 kétlapos cso-
portkép, 26 oldalon beragasztott magyar és olasz 
nyelvű újságkivágások, a végénél 13 beragasztott 
fotó az ajándékba vitt könyvekről.
Az ajándékba vitt könyvekről az egyik beragasztott 
újságcikkben is megemlékeznek: „Szendy polgár-
mester utipoggyászában igen értékes ajándékokat 
visz magával a pápa és a Duce számára. Mindkettő-
jüket tizenhat-tizenhat olyan könyvvel akarja meg-

tisztelni, amelyek Budapest történelmi múltjáról adnak számot a 
római kortól kezdve a török hódoltság alól való felszabadulás utáni 
keresztény korig. A pápai könyvtár részére szánt valamennyi kö-
tet fedőlapja pergamentbe burkolt falemez, amelyet elöl XI. Pius 
pápa színes címere, hátul pedig Budapest székesfőváros szignetje 
díszít. … A Mussolini miniszterelnök részére készült könyveket 

263.
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nyers borjubőrbe kötötték. Díszítésüknél iparművészeti megoldást 
kerestek, és a könyvek tábláján alkalmazott igazán ötletes könyvcí-
merekkel, amelyeket Richter Aladár kitűnő művészünk tervezett, 
valóban sikeresen váltották valóra ezt a szándékot.”
Korabeli, kissé kopottas félvászon kötésben.

18.000,-

265. Az Agyagfalvi Székely Nemzet-
gyűlés kiáltványa - „Szász és román 
testvérek, polgártársak!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely 
Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, hogy 
a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét megzava-
ró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.
(Kelt 1848. októberében.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

12.000,-

266. Az alcsúti kastélyról és park-
járól készült 8 db fotó az 1930-as 
évekből.
A felvételek eredetileg az 1930-as években készül-
tek, az itt szereplő fényképek az eredeti üvegnegatí-
vokról készült nagyítások az 1980-as évekből.
A felvételeket Frecskay István készítette. A fényké-
pek mérete egységesen: 23,3 x 17,5 cm.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

267. A Balaton-átúszásról készült 2 
db. fénykép 1902-ből.
A Balaton-átúszást 1902. aug. 17-én tartották, és 
a balatonfüredi Yacht-Club-ból indult. Az árveré-
sünkön szereplő fényképek is itt készültek, a fotó-
kon Yacht-club vízparti épületének stégje látható.
A képek mérete egységesen 11 x 8 cm.
Mindkét fotó korabeli paszpartuban, jó állapot-
ban.

12.000,-

266.

265.

267.
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268. Basch Andor [festő, 1885-1944] fényképe.
A felvételt Székely Aladár készítette (a fotó alatt bal oldalt alul ceru-
zával szignált, a fénykép bal alsó sarkában szárazbélyegző).
Kartonra kasírozva, a fotó mérete: 14 x 18,5 cm, a teljes lap mérete 
18,5 x 25 cm.
Korabeli keretben, jó állapotban.

16.000,-

269. Beck András [érme- és szobrász-
művész, 1911-1985] köztéri József At-
tila-szobráról a műteremben és a 
végleges kiállítási helyén készült 
2 db. fénykép.
Az első képen a szobor korai modelljei a láthatóak 
a művész műtermében, a második fotó a szobor 
végleges helyén, a Budapest XIII. kerületében 
található József Attila téren való felállításakor ké-
szült.
A műteremben készült fotót Gink Károly készítet-
te. Mindkét kép mérete 12,7 x 18 cm.

8.000,-

270. Bevilaqua Borsody Béla 
[kultúrtörténész, 1885–1962] autog-
ráf levelezőlapja Vámos Ferenc-
hez.
A levelezőlapon Feszl Frigyes munkásságával kap-
csolatosan ír. Vámos Ferenc építész, építészettör-
ténész, műszaki munkássága mellett építészettör-
téneti kutatásokkal foglalkozott. E téren Petrovics 
Elek irányításával rábukkant Feszl Frigyes építé-

szeti hagyatékára, az addig sehol sem ismertetett tervanyagra.
A keltezési bélyegzés olvashatatlan [1933 körül].
Megkímélt állapotú lap.

6.000,-

271. Biró Mihály harctéri rajzai 1915-1916.
20 eredeti litográfia a szerb, montenegrói, albán, olasz és orosz 
harceterkről 1915-1916-ból.
120 kézzel számozott példányból a 46. számú.
A lapok mérete: 47 x 64 cm.
Dedikált példány.

269.

268.

271.

270.
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A lapok közös kiadói, illusztrált félvászon védőmappában. A lapok 
jó állapotban, a mappa kissé viseltes állapotú, foltos.

90.000,-

272. Budapest látképei – Milleniumi 
emlék 1896.
[Budapest, 1896. Eisler G.] 20 lapból álló színes 
leporelló, összesen 22 látképpel, ebből 1 három- 
és egy kétlapos panorámakép.
Harántalakú, festett, aranyozott kiadói egészvá-
szon kötésben. A kötés Gottermayer N. műhelyé-
ben készült.

20.000,-

273. A Budapest VIII. kerületében található, 
Bródy S. utca 8. szám alatti műemlék-épület 
életveszélyes homlokzatának helyreállítása 
előtti fotó-dokumentáció 1965-ből.
Az épületben ma az Olasz Intézet található. A fotók 1965 január 
15-én készültek.
Összesen 16 fénykép az épület homlokzatának kritikus pontjairól, 
a méretük egységesen 23,5 x 18 cm.
A fotók kartonra kasírozva, a kartonokon gépelt képaláírásokkal, 
közös korabeli, kéziratos címzéssel és az épületről készült fénykép-
pel ellátott mappában.

16.000,-

274. Csáky József alkancellár, a M. Kir. Helytar-
tótanács tanácsosának autográf aláírásá-
val ellátot rendelet 1791-ből.
A nyomtatvány a 1502. és 1525. sz. rendeleteket tartalmazza. Az 
1502. sz. rendeletben arról tudosít, hogy Kerekes István debreceni 
kocsist még 1789-ben küldették Belgrádba négy lóval egyetemben, 
de azóta sincs semmi hír róluk. Az 1525. sz. rendelet három kato-
naszökevény leírását tartalmazza.
A rendeletetkhez tartozó melléklet tartalmazza a kocsis és a négy 
ló leírását, valamint a három katonaszökevény személyleírását, há-
rom nyelven (magyar, német és tót nyelven).
Kiadva: 1791. jan. 28.
1 + 6 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

14.000,-

272.

273.
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275. Csesznek (Veszprém megye) váráról készült 
11 db. fénykép 1959-ből.
A felvételeket Sódor M. készítette 1959 júliusában (a verzón szig-
náltak).
A képek mérete egységesen 13 x 18 cm.

10.000,-

276. Deák Ferenc [1803-1876] fényképe 1872-ből.
Ellinger Ede felvételéről készült korabeli nagyítás. (Irod.: Körmöczi 
Katalin: „A mi megmaradt…” [Bp., 1992.] Arcképek 60.)
Méret: 10 x 13,5 cm.

12.000,-

277. Dohnányi Ernő [zeneszerző, karmester; 
1877-1960] által aláírt, a Filharmóniai Társaság 
által kiadott díszoklevél Rékai Nándor kar-
mester részére.
A díszoklevél Rékai Nándornak a Filharmóniai Társaság tisztelet-
beli tagjává való megválasztásának alkalmából készült.
Kelt: Budapest, 1939. febr. 10.
Méret: ca. 40 x 50 cm.
Kéziratos pergaminoklevél, alul zsinóron függő, fatokozású vörös 
viaszpecséttel, korabeli hengerben. A szélei kissé töredezettek, a 
függőpecsét fedlapja valamint a henger zárókupakjai hiányoznak.

18.000,-

278. A Drina gőzösről készült fénykép 1897-ből.
A fotón a Drina látható, miközben épp elhagyja 
pesti kikötőjét. A felvétel 1897. ápr. 11-én készült.
A legsúlyosabb magyarországi hajókatasztrófa a 
Drina gőzöshöz kapcsolódik: A Drina közel 400 
utassal a fedélzetén 1918. április 6-án délután in-
dult Bajáról Budapestre. 7-én virradóra, hajnali 
3 órakor a pest megyei Tass község közelében ös�-
szeütközött a Sophia nevű utasszállító gőzhajóval, 
amely a korabeli leírás szerint kettészelte a Drinát, 

amelynek másodosztályú része másodpercek alatt elsüllyedt, 64 
emberéletet követelve.
Korabeli kartonra kasírozva, a kép körül szecessziós keretdíszítés. 
Mérete: 9,5 x 6 cm. A teljes lap mérete: 15 x 11 cm.
Jó állapotban, a fotón néhány ujjlenyomat.

12.000,-

275.

278.

277.

276.
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279. Dsida Jenő [költő, 1907-1938] autográf leve-
le Felméri Magda részére „Kedves Magduska” 
megszólítással.
Tartalom: „Tulajdonképpen most a betegségemről kellene írnom 
és forró köszönetet mondanom odaadó szeretetedért, a lázas esti 
ápolásokért, az ecetes lemosásokért… Mennyivel vidámabb emlé-
kek fűznek ahhoz a feledhetetlen estéhez, mikor főtt a tea a Renner 
gyár harmadik emeletén, zengett a kis pianínó és olyan jókedvű 
volt az ének. Tehát jól vigyázz Magduska, ezeket az emlékeket kívá-
nom én vissza, mert sokat tudunk mi együtt nevetni és jobb bor 
mellett mulatni, mint ecet mellett.”
Kelt: Szatmár, 1926. halottak napján.
Három tintával beírt oldal. Az első oldal jobb alsó sarka sérült, kis 
szöveghiánnyal.

20.000,-

280. Elkán Gyula szűcs és szőrmeke-
reskedő standjáról készült fény-
kép az 1925-ös TavaszI Nemzetközi 
kiállításról.
Méret: 23 x 17 cm.
A hátoldalán ragasztónyomok.

6.000,-

281. Az első magyarországi kollektív szerződés 
kihirdetésére készült magyar- és német nyel-
vű plakát 1848-ból: „Árjegyzék – Preis-Tarif”.
A szerződés a pest-budai könyvnyomda-tulajdonosok, valamint a 
nyomdaszemélyzetek megbízott küldöttei között jött létre. A mun-
káltatók és a munkások hetekig tartó eredménytelen tárgyalásait 
végül a kormány beavatkozása vitte sikerre. A nyomdai munkások 
és nyomdatulajdonosok képviselőit május 13-ra a kormány hívta 
meg bértárgyalásra a pesti városháza nagytermébe. A tárgyalás fon-
tosságát bizonyítja, hogy a földművelési és az ipar- és kereskedelem-
ügyi minisztérium vezetőin kívül megjelent Batthyány Lajos mi-
niszterelnök, Szén Miklós városi főjegyző és Táncsics Mihály is. A 
kollektív szerződés vitájában a munkások követeléseinek előadója 
Kocsi Sándor volt. A vita hevességét bizonyítja, hogya tárgyaláso-
kat megszakítás nélkül másnap reggelig folytatták, és csak Táncsics 
Mihály többszöri közbenjárására jött létre a munkások és a mun-
káltatók közötti, első magyarországi kollektív szerződés.
Kelt: Pest, 1848. június 2.

280.

279.
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Méret: 52 x 44 cm.
Egy nyomtatott levél, fametszetes keretdísszel, félbehajtva, alul közé-
pen kis sérüléssel (szépen restaurálva, minimális szöveghiánnyal).

30.000,-

282. Első Országos Levente Sportünnepély 1928. 
okt. 7. [Fotóalbum.]

28 fotó, készítette: Schöffer Fotó, [Budapest].
A sportünnepély a Millenáris Velodromban ke-
rült megrendezésre. A Millenáris Velodrom az 
egyetlen hazai kerékpárpálya és egyben egész Eu-
rópa legrégebbi ilyen létesítménye. A Sporttelep 
az 1896-as ünnepségekhez kapcsolódó sportese-
mények otthonául épült, eleinte ideiglenes jel-
leggel. 1897-ben itt rendezték az első nyilvános 
hazai futballmérkőzést, 1928-ban pedig a kerék-

páros világbajnokságnak adott otthont. A fővárosban ez volt az 
első kifejezetten szabadidős és versenysport célokra létrehozott lé-
tesítmény. (Korábban a tornaegyletek leginkább tornatermekben 
gyakoroltak.) A korszerűség jegyében, valamint a nemzetközi ver-
senyek rendezése érdekében mindig fejlesztették, az 1928-as kerék-
páros világbajnokság apropójából pedig Hajós Alfréd és Matyók 
Aladár tervei alapján teljesen újjáépítették (ez az állapot látható az 
itt szereplő fotóalbum képein is). Ez volt akkoriban Európa legkor-
szerűbb versenypályája, amely az első világháború után világszerte 
épülő sportlétesítmények korai példája.
A Millenáris Sporttelep jelentőségét fokozza az a tény, hogy im-
már 110 éve eredeti rendeltetésének megfelelően és folyamatosan 
használatban van, amivel nem sok sportlétesítmény dicsekedhet a 
világon. Bár a Millenárist többször korszerűsítették, a pálya elren-
dezése és elhelyezése még mindig őrzi az eredeti állapot emlékét. A 
tribünépület az 1928-as állapotot mutatja a jelenlegi kerékpárpálya 
futófelülete alatt pedig megtalálható a világbajnokságra épített 415 
méteres betonteknő.
Zsinórral fűzött karton védőborítóban.

10.000,-

283. Báró Eötvös József [író, politikus; 1813-1871] 
albumin vizitkártya-fényképe 1870-ből.
Borsos József felvétele. Méret: 6 x 10,5 cm.
Megkímélt állapotban.

14.000,-283.

282.
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284. Gróf Erdődy Gyula és fiai, tamás és Lajos 
fotója 1900-ból.
A fénykép Vas-Vörösváron készült 1900 júliusában.
Méret: 12,2 x 19,5 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, a fénykép bal alsó sarka kissé sérült.

8.000,-

285. Erotikus fotók a két háború közötti idő-
szakból.
A hat fénykép közül öt az 1920-1930-as években, egy pedig az 1940-
es évek vége felé készült. Méretük eltérő.

10.000,-

286. Erotikus sztereo-fotók feltehetően az 
1930-as évekből [3 db.]
A félképek mérete 7 x 7,5 cm, a teljes lapok mérete 18 x 8,7 cm.

8.000,-

287. Erotikus fametszeteket tar-
talmazó kínai képeskönyv a XIX. 
század végéről.
A műben összesen 12 színes fametszet található, 
leporello-szerűen hajtogatott táblákra kasírozva.
Korabeli egészvászon kötésben, az első táblán (ol-

vashatatlan) címfelirattal. Restaurált példány, modern vászonborí-
tású védőtokban.

55.000,-

288. Az 1956-os forradalom során az Üllői úton 
és a Kálvin téren készült 7 db. fénykép.
A fotók hátoldalán angol nyelvű bélyegzés: „The great October 
Counter-Revolution Budapest, 1956”.
A képek mérete egységesen 12 x 9 cm.

20.000,-

289. Falk Miksa [politikus, író; 1828-
1908] autográf levele ismeretlen-
hez „Igen tisztelt Tanár Úr!” meg-
szólítással.
Tartalom: „A holnapi nappal a politikában előre-
láthatólag nagyon küzdelmes idő kezdődik, mely-

285.
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nek vége egyenlőre be nem látható. Amig ez tart, addig az én időm 
minden perce le van foglalva.”
Kelt: 1904. dec. 12. Budapest.
A levél írásának másnapján, december 13-án, a képviselőházi ülés-
szak újbóli megnyitása napján az ellenzék tagjai – válaszul a novem-
ber 18-i ülésnapon történtekre – tervszerű akcióval gyakorlatilag 
darabokra törték az ülésterem berendezését, ezért az aznapi ülést 
el kellett halasztani, az ezt követő események már a Tisza-kormány 
agóniáját jelezték. Falk a Szabadelvű Párt 1905-ös bukása után vis�-
szavonult az aktív politikai élettől.
Egy beírt oldal, a Pester Lloyd fejléces levélpapírján, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

290. Farkas Mihály Bútsú szó c. verséből ké-
szült egyleveles nyomtatvány 1825-ből.
A nyomtatvány a rozsnyói könyvnyomdában készült 1825-ben.
A szerzőt Petrik nem ismeri, valamint Thököly Gábor Ki kicsoda 
Rozsnyón c. munkája sem említi.
Egyleveles nyomtatvány, körül papírcsipke díszítéssel, megkímélt 
állapotban.

18.000,-

291. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar 
nyelvű rendelete a katonaszökevényekkel 
kapcsolatban 1796-ból.
A rendelet a Napoleoni háborúk idejéből származik, melyben 
a seregtől elszökött katonák 10 hónap haladékot kapnak 1797 
Mindszent hava (október) utolsó napjáig, hogy a regimentjükhöz 
büntetlenül visszatérjenek, addig esetlegesen lefoglalt birtokaik 
visszaadassanak. Gróf Tige Ferdinánd és Lang János nyomtatott 
aláírásával.
Kelt: Bécs, 1796. dec. 1.
Hozzá tartozik: Ugyanezen rendelet, német nyelven.
2 nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

20.000,-

292. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar 
nyelvű rendelete 1807-ből az új bankó-cédu-
lák kiadásáról illetve a régiek beváltásáról, 
a mellékletben az új bankók mintáival.

290.

289.
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„Azon új 25, 50, és 100 forintoss Bankó-Tzédulák, 
a mellyek 1806-dik esztendő Sz. János havának 1. 
napjától fogva el-készültek, e folyó esztendő Mind-
szent havának 1-ső napján fognak közre botsáttatni. 
Ezen új Tzéduláknak Mustrái, formájok le-írásá-
val együtt ezen Patensnek Toldalékjában A. és B. 
betűk alatt elő adatnak.”
Kelt: Bécs, 1807. júl. 23.
8 nyomtatott oldal + egy kihajtható, rézmetszetes 

melléklet, az új bankók elő- és hátoldalának ábrázolásával. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

120.000,-

293. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar 
nyelvű rendelete 1807-ből A „Márjások” és 
„Régi Hetesek” [érmék] megszűntetéséről és 
beváltásáról 1807-ből.
Kelt: Bécs, 1807. aug 17.
3 nyomtatott oldal. Folio.

8.000,-

294. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar 
nyelvű rendelete 1807-ből a pozsonyi békekö-
tés során megkapott Salzburgi hercegség 
igazgatási és kormányzási feladataival kap-
csolatosan.
Az 1805-ös francia-osztrák háború lezárását a pozsonyi béke jelen-
tette, melyben I. Ferenc lemondott Velencéről, Dalmáciáról, Ti-
rolról és Vorarlbergről, a svábföldi és badeni birtokaiért cserébe 
viszont megkapta Salzburgot.
Kelt: Bécs, 1807. aug. 28.
Öt nyomtatott oldal, folio. Megkímélt állapotban.

10.000,-

295. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar 
nyelvű rendelete 1808-ból az oroszokkal való 
megegyezésről a katonaszökevények kölcsö-
nös kiadatásáról.
A 11078 sz. alatt kiadott nyomtatvány 14 pontba foglalva ismerte-
ti a rendeletet: „az Oroszok Tsászárjának, a két Tsászári Udvarok 
között szerentsésen fen álló barátságos öszvekapcsoltatásnak, és 
egyetértésnek meg-erősíttetésére, s a káros szökésnek mind a kétféli 

294.

292.

293.
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katonaságban meggátoltatására meg egygyeztünk, hogy a szökevé-
nyeket egymásnak kiadgyuk…”
Kelt: Bécs, 1808. április 26.
A magyar kir. Helytartótanács nyomtatott aláírásával.
Hozzá tartozik: Ugyanezen rendelet, német nyelven.
6 + 6 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

296. I. Ferenc [1768-1835] nyomtatott, magyar nyel-
vű rendelete 1809-ből: „Tábori Parantsolat”.
A 16199 sz. alatt kiadott nyomtatványban I. Ferenc kihirdeti a 
franciákkal való béketárgyalások megkezdését. A békét végül 1809. 
október 14-én írták alá Schönbrunnban.
Kelt: Komárom, 1809. augustus 16.
Hozzá tartozik: Ugyanezen rendelet, német nyelven: „Armee-
Befehl”.
1 + 1 nyomtatott oldal, Ferenc nyomtatott aláírásával, megkímélt 
állapotban. Folio.

20.000,-

297. Feszty Árpád [festő, 1856-1914] levele ismeret-
lenhez, „Kedves Barátom!” megszólítással.
Tartalom: Megköszöni a dedikált könyvet, ezt követően megfeszí-
tett munkájáról valamint Firenzéről ír. Feszty 1899-1901-ben csa-
ládjával Firenzében élt, itt készült képei közül Krisztus siratása c. 
triptichonja emelkedik ki.
Három tintával beírt oldal, a hajtásoknál kissé szakadt (hiányta-
lan).
Hozzá tartozik:
Feszty Árpád névjegye, autográf soraival.
A néjegyen lévő írásban barátját értesíti, hogy családjával Firen-
zébe költözik, és megkéri hogy vacsorázzon velük, mert egy pár 
fontos dolgot szükséges lenne megvitatni.
Kelt: 1899. szept. 23.
A névjegy mindkét oldala beírva. Megkímélt állapotban.

18.000,-

298. Feszty Árpádné [festő, 1861-1936] 
autográf levele ismeretlenhez 
„Tisztelt Uram!” megszólítással.
Tartalom: „Igen szépen köszönöm szíves közvetí-
tését! A kedves kis arany óra, s főleg hogy a nagy 

296.
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298.
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papa – (ha már mi irántunk ellenséges – vagy legalábbis absolute 
közönyös érzéssel van is) – legalább a kis unokájáról nem feledke-
zett meg teljesen, igazán örömet okozott, nem csak a gyermeknek 
– de nekünk is! Nekem főleg az a pár sor írás mi az óra mellé volt 
téve. Hosszú idő után az első meleg pár sor a Jókai Mór kezétől. 
Meg is mondtam kis leányomnak „jól meg őrizze” mert az értéke-
sebb mint az arany óra maga! Arany órát kaphat tán még életében 
másszor is – de egy barátságos sor írást – Jókai Mórtól a nagy apjá-
tól vajjon kap e még?”
Keltezés nélkül.
Feszty Árpádné Jókai nevelt lánya, Róza Firenzéből küldte levelét, 
ahol 1899-1901 között éltek. Apjával való megromlott viszonyát jól 
példázza ez a levél, de még tovább rontotta a helyzetet Jókai 1899-
ben kötött házassága a nála 54 évvel fiatalabb Nagy Bellával.
Két tintával beírt oldal, jó állapotban.

18.000,-

299. Fotóalbum egy magyarországi 
utazásról 1913-ból.
Az előzéken található bejegyzés: „A Souvenir of 
a verő pleasant visit to Budapest – and of many 
kndness received.”
Összesen 23 fotó, a mérteük egységesen 6 x 4 cm. 
A jó állapotú, tiszta fényképeken Budapest, Po-
zsony, Visegrád és Kolozsvár látnivalói, valamint a 
Szilágyi-család tagjaival készült csoportképek.

Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotban.
12.000,-

300. Fülep Lajos [művészettörténész, 1885-1970] 
eddig ismeretlen és publikálatlan autográf 
levele Lyka Károly részére „Mélyen tisztelt 
szerkesztő úr” megszólítással.
Tartalom: „Én pedig már szégyellem, hogy mindig panaszos legyen 
a szám, akkor is, amikor végre kiküzdöttem azt, hogy Párizsba ju-
tottam. Eleget volt mit hallgatnia szerkesztő úrnak pesti mizériáim-
ról, végtelen nagylelkűséggel ki is mentett belőlük, nem akartam, 
hogy azt mondja, hát még most sincs vége? Még egyszer meg kell 
kínoznom azonban azzal a híradással, hogy amint Párizsba értem, 
csúnyán megbetegedtem, nyolc napig kórházban is feküdtem, s 
mégsem vagyok teljesen rendbe. Valami gyalázatos nyavalya – az 
idegeimből ered – ütött fészket a beleim kellős közepében, sokat 
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kínozott, s kínoz ma is. Hosszú időre teljesen munkaképtelenné 
tett, s most kezdek egy kissé magamhoz térni. Az itt mellékelt 
Carriére-cikknek gyarlóságát is méltóztassék ennek az állapotnak 
betudni, legjobb akaratommal sem tudtam jelenleg különbet 
nyújtani. […] A lapomnál, Az Országnál pedig meglehetős csúnya 
negligenciával kezelnek, amit sehogy sem érdemeltem ki. Egyelőre 
abból tengődöm, amit onnan kapok hébe-hóba és roppant ren-
detlenül hitvány riport-cikkekért, amiket undorral írok. Utálattal 
tölt el a pénzkeresésnek ez a módja, de hát mit csináljak? Meg kell 
alkudnom, ha kint akarok maradni, már pedig nálam a kintlétel 
nemcsak illúzió, hanem tényleg életszükséglet, mert a fejlődésem-
mel és a jövőmmel van összekötve. Hogy mennyire érzem ezt, 
mutatja, hogy legnyavalyásabb s anyagilag legküzdelmesebb nap-
jaimban sem veszítettem el egy percet sem, hanem elvonszoltam 
magam állandóan a könyvtárba, s dolgoztam, mint egy állat. Az 
öreg Isten a megmondhatója, hogy mennyire felhasználtam itt a 
drága időt, s a végre elért szabadságot, s mennyit haladtam ezalatt 
a rövid idő alatt is.”
Kelt: Párizs, 1906. aug. 16.
A levélben említett „Eugéne Carriére” c. fülep-írás megjelent a 
Művészet 1909. évfolyamában.
Hat tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

50.000,-

301. A füzéri várról készült fény-
kép az 1890-körüli időszakból.
A felvételt készítette: Linkesch lőcsei tr. Fényké-
pész.
Korabeli kartonra kasírozva, a kép körül előnyo-
mott keretdíszítés.
A fotó mérete: 15,5 x 11 cm, a teljes lap mérete 
25 x 21 cm.

12.000,-

302. Gaál Mózes [író, szerkeszt; 1863-
1938] és felesége dedikált fényképe 
1926-ból.
A dedikáció: „Budapest 1926 V/12. emlékére 
Mózsi bácsi és Margit néni.”
Máté Olga felvétele, a fotó bal alsó sarkánál szig-
nált.

301.

302.
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Kartonra kasírozva, a fénykép mérete: 17 x 12 cm; a teljes lap mé-
rete: 23,5 x 32,5 cm.
Megkímélt állapotban.

9.000,-

303. A Ganz és Társa Rt. 7 db, vasúti 
szerelvényekről készült fényké-
pe.
A fotókon a Ganz Rt. által szervizelt illetve gyár-
tott személy- és teherszállító járműveken végzett 
munkálatok láthatók.
A fényképek mérete egységesen 17 x 12,5 cm.

12.000,-

304. A Ganz-gyári Tornaegyesület 
1934. június hó 29-én tartott évzá-
ró sportünnepélyének emlékére. 
[Fotóalbum.]
26 fénykép, ismeretlen készítőtől.
A fotók kartonra kasírozva, zsinórral fűzött kora-
beli egészvászon kötésben. Jó állapotban.

16.000,-

305. A garamszentbenedeki apátság-
ról készült 4 db. fénykép az 1880-as 
évekből.
Az első, 1880-ban készült felvételen a templom 
a barokk-kori átépítés szerinti állapotában lát-
ható, a második felvétel az 1881-es tűzvész utáni 
állapotot mutatja, a harmadik és negyedik fotó a 
kolostoregyüttes 1882-1885 között történt helyre-
állítási munkák utáni képét adja északi és nyugati 
irányból. A tűzvész utáni helyreállítást Simor Já-

nos hercegprímás finanszírozta, és Storno Ferenc és Storno Kál-
mán soproni építészek vezették.
A fényképek mérete egységesn 17 x 11 cm.
Négy eredeti fénykép, jó állaptban.

12.000,-

306. Gyarmath-i Balassa Pál választott püspök 
latin nyelvű levele Primosicz Pál senkőci plé-
bánosnak.

304.
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Kelt: 1696. október 29.
Gyarmath-i Balassa Pál a levélben inti a plébá-
nost az engedelmességre – a kánonilag kötelezően 
előírt büntetésre figyelmeztetve – annak érdeké-
ben, hogy a nagysenkőci egyházközség szőlőjében 
termett szőlő és must átvételéről tartózkodjon 
mindaddig, amíg a tizedszedők be nem szedik azt 
a hátralékot, amellyel az egyházközségiek a dézs-
mafizetésben addig elmaradtak. 

A szövegben szereplő Balassa Pál, gyarmathi báró volt. Választott 
püspök, aki a jezsuitákhoz 1660-ban lépett be. Nagyszombatban 
és Grácban tanult, majd 1669-től Nagyszombatban tanár lett. Leg-
fontosabb műve „Genealogia familiae Balassainae stylo lapidari” 
[Nagyszombat, 1702].
A szövegben szereplő Senkőc (szlovákul Šenkvice, németül 
Schenkwitz) község a mai Szlovákiában, a Pozsonyi kerületben, 
Bazintól 5 km-re keletre található.
Egy tintával beírt oldal, Balassa Pál autográf aláírásával és pecsétjé-
vel. Megkímélt állapotban.

24.000,-

307. Emlékül Herkulesfürdőre – So-
uvenir de Herkulesbad.
[Herkulesfürdő, ca. 1896. L. Keppich.] 24 képet, 
köztük 1 kétoldalas panorámaképet tartalmazó 
leporelló.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

308. Hibbe [Liptó vármegy Liptóújvári 
járásában, ma Hybe] látképe 1870 
körül készült fényképen.
A hátoldali bélyegzés szerint készítette Calderoni, 
Pest.
Méret: 13,5 x 9 cm.
Kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

8.000,-

309. A hódmezővásárhelyi Héjjas József vegyes-
áru-kereskedésről készült fotó.
Készítette: Balogh és Plohn, Hódmezővásárhely, 1929.

306.
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307.
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Méret: 23 x 16,5 cm.
Kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

12.000,-

310. Holly Ferenc 13 db. fényképe a 
jósvafői Vass Imre barlangból 1955-
ből.
A Vass Imre-barlangot műegyetemista barlangku-
tatók lelkes csoportja fedezte fel 1954 augusztus 
31-én, majd a barlang 1954-1955-ben történő 
feltárása után a közelében karsztkutató állomást 
létesítettek, ahol egy laboratóriumot is berendez-
tek. Ezt követően a Vass Imre barlang az ország 
legjobban megvizsgált barlangjává vált. 
Az itt szereplő fényképeket az első feltárásban részt 
vevő Holly Ferenc készíttette 1955-ben.
A fotók korabeli gyorsfűző-mappába beragasztva, 
gépelt illetve kézírásos képaláírásokkal. A fény-
képek rögzítéséhez használt ragasztó sajnos több 

helyütt kifolyt, így a lapok összeragadtak, de a fényképek – egy 
kivételtől eltekintve – nem sérültek.
A fényképek mérete: 11 db. 12,5 x 17,5 cm, 2 db. 13 x 18 cm.

20.000,-

311. Honvéd végelbocsátó levél 
Tar András honvéd részére 1880-
ból.
Kelt: Szatmárnémeti, 1880. december 31. Kiadta 
a m. kir. középszatmári 43-ik sz. honvédzászlóalj.
Tar András összesen 12 évet, 1 hónapot és 28 na-
pot szolgált, ebből 10 évet, 1 hónapot és 28 na-
pot a cs. kir. 57. sz. gyalogezrednél, 2 évet pedig a 
középszatmári m. kir. 43. honvédzászlóaljnál.

Díszes, fametszetes nyomtatvány, kézírással kitöltve. 
Nyomtatta: Pesti Könyvnyomda, Budapest.
Megkímélt állapotú példány, keretezve. A lap alul kissé foltos.

12.000,-

312. Honvéd végelbocsátó levél Nyikova Péter 
honvéd részére1905-ből.
Kelt: Szatmárnémeti, 1905. január 1. Kiadta a m. kir. szatmári 37-
ik népfölkelő parancsnokság.

311.
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Nyikova Péter összesen 12 évet és 3 hónapot szolgált, végig a 12. 
gyalogezredben.
Díszes, lithografált nyomtatvány, kézírással kitöltve. Nyomtatta: 
Athenaeum, Budapest.
Megkímélt állapotú példány, keretezve.

18.000,-

313. Német nyelvű honvéd végelbo-
csátó levél („Abschied”) Bíro Mik-
lós honvéd részére 1864-ből.
Kelt: Pest, 1864. július 1.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, körben 
fametszetes keretdíszítéssel, felül a császári címer-
rel, lent aláírással és pecséttel hitelesítve.
A lap középtájt sérült. Keretezve.

18.000,-

314. Horthy Miklósról [kormányzó, 
1868-1957] az 1936-os Budapesti Nem-
zetközi Vásáron készült fénykép.
Készítette: Bánó Fotó, Budapest. Méret:23,4 x 
16,8 cm.
A fotó eredetileg kartonra volt kasírozva, azonban 
a kartont eltávolították, ennek nyomai hátoldalon 
megtalálhatók.

20.000,-

315. Horthy Miklósról a Szegedi Gyermekklini-
ka alapkőletételekor készült fénykép.
Készült: 1926. október 5., készítette: Simonyi.
Méret: 17,2 x 11,5 cm.
Kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

9.000,-

316. Horvát Mihály [történetíró, 1809-1878] au-
tográf levele Pekár Károlyhoz „Kedves Kár-
oly öcsém!” megszólítással.
Tartalom: „Nem feledékenységből történt – bár e betegség szellemi 
állapotomban már nagy mérvben beállt – hogy névnapodra tőlem 
egy szót sem vettél; hanem okozta ezt az új ház rendbeszedésének, 
s még inkább a költözködének súlyos gondja.”
Kelt: Pest, 1876. nov. 7.316.

313.
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Egy tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.
24.000,-

317. Hubay Jenő [hegedűművész, zeneszerző; 
1858-1937] portré-fotója az 1930-as évekből.
Méret: 12 x 19 cm.
Eredeti fénykép, megkímélt állapotban.

6.000,-

318. II. József (1741-1790) német- római császár és 
magyar király német nyelvű, ausztriai lovagi 
címet, illetve nemesi előnév- és címeradomá-
nyozó oklevelének hiteles másolata Franz 
Anton Geramb részére.
A XVII. század elején hazánkba költöző Geramb-család 1770. júli-
us 29-én nyert lovagi címet, az itt szereplő másolat 1771. február 
4-én kelt Bécsben.
10 levél, 19 kézzel beírt oldal, a 11. oldalon színes címerrajzzal. 
A lapok fűzése az utolsó előtti oldalon papírfelzetű viaszpecséttel 
lezárva.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a táblákon ara-
nyozott császári címerrel. A hátsó táblán kis folt, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, nagyon szép példány. Folio.

60.000,-

319. Kallós Ede [szobrász, 1866-1950] autográf le-
vele Lyka Károlyhoz, „Igen tisztelt Lyka úr!” 
megszólítással.
Tartalom: „Nagy-Károlyban csak tegnap reggel találtam fényké-

pészt – csak tegnap fényképeztettem le a szobrot 
a kastéllyal együtt és a talapzattal. A fényképész 
megígérte, hogy holnap délig kész. … Mellékelten 
küldök egy fényképet, melyet a párizsi bronzöntö-
dében vettek föl, fölülről van fényképezve és vilá-
gítva, a mi nem igen kedvező – szokatlan.”
Kelt: Budapest, 1897. ápr. 6.
Másfél beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

320. Karacs Ferenc előfizetési felhívása a „Ma-
gyar Átlás”-ra.
4 nyomtatott oldal, megkímélt álalpotban.

317.

318.

319.
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Hozzá tartozik:
Bertuch F. J. előfizetési felhívása a Természet-
históriai Képeskönyvre. [2 példány.]
4 nyomtatott oldal, mindkét példány megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Előfizetési felhívás Christian Chrusius 
„Topographische Postlexicon” c. munkájára.
2 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Magyar Tudós Társaság igazgatóságának 
jelentése a társaság 1831 beli munkálkodásai-
ról s a pénzátra mibenlétéről.
Pest, 1832. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 8 p.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

10.000,-

321. Karády Katalin [színésznő, énekesnő; 1910-
1990] fotója, autográf aláírásával.
Fotó képeslap, megkímélt állapotban.

6.000,-

322. Kassák Lajos [költő, író, festő; 1887-1967] au-
tográf aláírásával ellátott géppel írt leve-
le ismeretlenhez „Igen tisztelt uram” megszó-
lítással.

Tartalom: „Azóta sok minden történt velem, de 
be kell vallanom, hogy az akkori kegyetlen szituá-
cióhoz hasonló helyzetbe nem kerültem. Ha most 
visszagondolok az akkori időkre, ugy érzem: na-
gyon közel jártam a halálos véletlenekhez. És való-
ban részben Önnek is köszönhetem, hogy utobb 
kimásztam a bajokból.”
Fél gépelt oldal, Kassák autográf aláírásával, Kas-
sák fejléces levélpapírján. Jó állapotban.

10.000,-

323. Klapka György magyar nyelvű nyomta-
tott felhívása katonái felé a Komáromi vár 
feladásának menetéről, valamint Haynau tá-
bornagy kötelezvénye a vár feladásával kap-
csolatban.
Kelt: Herkály pusztán, 1849. szeptember 29-én. Szigler ny. 

321.

322.

320.
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Klapka a világosi fegyverletétel után visszahúzódott 
a várba. Külső támogatás nélkül maradva tárgya-
lásokba bocsátkozott a vár feladásáról. Engedmé-
nyeket szeretett volna kapni az ország jövőjével és 
a már fogságba esettek sorsával kapcsolatosan is, 
azonban ez utóbbit nem sikerült elérnie. Október 
2-án a várban tartózkodókra vonatkozó amnesztia- 
és a dokumentumban felsorolt további feltételek 
fejében letette a fegyvert, és külföldre távozott.
Kéthasábos nyomtatvány, bal oldalon Klapka fel-
hívása a vár feladásával kapcsolatban, az elvárt ka-

tonai magatartás ismertetésével, a jobb oldalon Haynau feltételei. 
Mindkét felén középtájt hosszában kissé sérült, minimális szöveg-
hiánnyal, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány. Keretezve.

32.000,-

324. Konkoly Thege Miklós [csillagász, 1842-1916] 
részére a Kir. M. Természettudományi Társu-

lat által kiadott oklevél Kon-
kolynak a társulat rendes tagjá-
vá való választásának alkalmá-
ból.
Kelt: Pest, 1869. június 2.
Stoczek József elnök és Szily Kálmán főtitkár au-
tográf aláírásával és a társulat vörös viaszpecsétjé-
vel. Acélmetszetes keretdíszítéssel.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

325. Konkoly Thege Miklós [csillagász, 1842-1916] 
részére a berlini IV. Frigyes Vilmos egyetem ál-
tal kiállított oklevél.
Az oklevelet a bölcsész-szakon végzett tanulmányai révén nyerte.
Kelt: Berlin, 1860. ok. 26.
Konkoly végül 1862-ben szerzett bölcsészdoktori oklevelet ugyan-
itt.
Nyomtatott levél, kézírással kitöltve, alul az egyetem rektora, 
August Twesten autográf aláírásával. Hajtogatva.

8.000,-

326. Korcsolyázó társaság Mosonmagyaraóvá
ron 1893-ban [Fénykép].

324.

323.
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Méret: 15,3 x 9,5 cm.
Kartonra kasírozva.

7.000,-

327. Kossuth Lajos és Madarász Lász-
ló körözőlevele 1849-ből.
Kétnyelvű (német-lengyel) nyomtatvány, Kossuth 
Lajos és Madarász László személyleírásával.
1849 januárjától a magyar városok utcáin külön-

böző hirdetmények jelenlek meg. A német nyelvű falragaszok egy 
része körözőlevél volt. Az osztrákok, mint egy bűnözőt, úgy tüntet-
ték fel ezeket a személyeket, közöttük Mészáros Lázárt, Irányi Dáni-
elt, Meszlényi Teréziát, és persze Kossuth Lajost. A sematikus leírás 
alapján aligha lehetett volna Kossuthot felismerni, de nem is ez 
volt a cél, sokkal inkább a megszégyenítés. Így például Kossuthot 
úgy jellemezték, hogy szemei kidüllednek, orra lapos, nyomott, kü-
lönös ismertetőjele, hogy természetes göndör fürtjei a feje tetején 
a kopaszságig ritkásak. A leírás szerint ruházata nem jelölhető meg 
pontosan, magatartása simulékony és behízelgő. Ezektől a ferdíté-
sektől eltekintve a körözésben több hiba is van: Kossuth ez idő tájt 
nem 45, hanem 47 éves, a körözés nem említi angol nyelvismeret-
ét, valamint arca nem kerek, telt és napbarnított.
Madarász László [1811-1909] a szabadságharc rendőrminisztere, 
miután Zichy Ödön gyémántjainak elsikkasztásával megvádolták 
lemondott és a szabadságharc leverése után az Egyesült Államokba 
emigrált. Itt egészen haláláig gazdálkodással foglalkozott és nem 
folytatott semmilyen politikai tevékenységet.
1 nyomtatott levél, mérete: 50 x 29 cm
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

60.000,-

328. Kozma Lajos által a Floris Bonbon részére 
tervezett bonbonosdoboz

Mérete: 13 x 8,5 cm, magassága 3 cm.
A dobozon Kozma színes illusztrációi.
Kozma – egyéb kereskedelmi célú grafikái mel-
lett – rendszeresen dolgozott a Floris Bonbon ré-
szére, mint azt a korábbi árveréseinken szereplő 
(Honterus 76/219.; Honterus 77/289.) hasonló 
témájú munkái is mutatják.
Jó állapotú, nagyon szép darab.

24.000,-

327.

328.

326.
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329. Körözőlevél nyomtatott toldaléka 1789-
ből a körözött személyek és cselekedeteik le-
írásával német és magyar nyelven.
A körözvény toldalékából kiderül, hogy Hóld Mihály a hadsereg 
számára eladott élelmiszert továbbadta, az abból szerzett pénzzel 
pedig hazaszökött Temesvárra a családjához. A másik körözött sze-
mély, a francia nemzetiségű Maboux pedig nagy összegű tartozását 
Bécsben hátrahagyva Turin (Torino) felé menekül.
Kelt: Bécs, 1789. márc. 20.
Két és fél nyomtatott oldal. Folio.

6.000,-

330. Közlekedési balesteről ké-
szült fotó az 1940-es évekből.
A verzóján a Budapest I. ker. rendőrkapitányság 
közlekedési baleseti helyszínelő alosztályának bé-
lyegzése.
Méret: 17,5 x 12,5 cm.
Jó állapotú eredeti fénykép.

6.000,-

331. A Krisztina-téri templomról és 
környékéről a budai várból ké-
szült fénykép 1897-ből.
Korabeli kartonra kasírozva, a fénykép körül sze-
cessziós díszítésekkel.
A kép mérete: 10,5 x 7,5 cm, a teljes lap mérete 
20 x 14,5 cm.
Jó állapotban.

14.000,-

332. Lenhardt Sámuel [1817-1840] réz-
metszetes címképe és díszcímlapja 
Müller: Der Neue Jugendführer c. 
gyermekkönyvhöz.
A címkép és a díszcímlap egy lapon, a címkép ko-
rabeli színezéssel. A Der neue Jugendführer 1820-
ban jelent meg először [Drescher 250], az itt sze-
replő címlap viszont az alul látható felirat szerint 
a második kiadáshoz készült, azonban a második 
kiadást a bibliográfiák nem ismerik. Az címkép 
azonos az első kiadáshoz készült címképpel.

329.

331.

332.

330.
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Jó állapotú, tiszta lap.
36.000,-

333. Liszt Ferenc [zeneszerző, 1811-
1886] névjegye, a verzóján Liszt au-
tográf soraival.
A hátoldara írt üzenetében Liszt megkéri a cím-
zettet, hogy a Beethoven vonósnégyes partitúráját 
szerezzék be neki.
Keltezés nélkül.
Megkímélt állapotban.

60.000,-

334. A losonci molnárcéh kitöltet-
len mesterlevele.
Készült az XIX. század elején. Méret: 41 x 26 cm.
Egy nyomtatott levél, körben fametszetes keretdí-
szítéssel, a céh vörösviaszpecsétjével. Hajtogatva.

12.000,-

335. A M. Kir. Helytartótanács nyomtatott, la-
tin nyelvű leirata 1792-ből.
Kelt: Budán, 1792. május 21.
A következő iktatószámú iratokat érinti a levél:
10 171: A német és magyar nyelven íródott mellékelt nyomtatvá-
nyokon azoknak a nevei olvashatóak, akik a Neusatznál (a mai 
Szerbiai Újvidék), és Új Palánkánál (ma szintén szerbiai település 
Palánka néven) lévő tábori kórház és annak filiái anyakönyveiben 
kerültek felsorolásra mint halottak, de akik illetősségét nem lehe-
tett megállapítani.
10 862: A mellékletben egy szökevény, Kossalovski Antal leírása.
10 863: Egy menekült leírása, bizonyos Mátyás nevű vadászé, aki 
Moráviából szökött el.
10 887: Sztarkó Pál a leírása, aki a Tolna vármegyei Ozora mezővá-
rosból származott, és aki feleségét, Károl Katalint 9 évvel korábban 
elhagyta.
10 898: Egy eszéki, Opaticz nevű kereskedőtől, valamint egy győri 
hajós mestertől, Galóczy Sándortól Bécsben elrabolt pénzösszegek 
részletezése.
11 035: Személyleírása egy Mészáros Imre nevű tolvajnak, akit a 
Szatmár vármegyei alispán elítélt.

333.

334.

335.
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11 044: Leírása Bagosta Jánosnak, aki a szolgálatból kocsival és lóval 
szökött meg, továbbá azzal a pénzzel, amelyet a bécsi Pittmanntól 
rabolt el.

14.000,-

336. A M. Kir. Helytartótanács nyomtatott, la-
tin nyelvű leirata 1805-ből.
Kelt: Budán, 1805. január 8.
A mellékletek német nyelven. A levélben a következő iktatószámú 
ügyeket érintik.
268: A Schemnitz (Selmecbánya) szabad királyi város elöljáróságá-
tól érkezett megkeresés Lintner Lajos és a néhai Lintner Jakab (e 
város polgára, és a gyógyszertáros fia) örökségével kapcsolatosan 
kér intézkedést.
277: Egyezség bizonyos lakosoknak a Habsburg Birodalom és a 
Svájci Köztársaság közötti áttelepülésével kapcsolatban.
371: Bizonyos károlyvárosi (horvátul Karlovac) árvák ügye, akik 
már elérték a felnőttkort, és kérték árvavagyonuk felvételét.
529: Az Itália felé tartó salzburgi és bajorországi ezredek felvonulá-
sa miatt elővigyázatosságból korlátozták bizonyos áruk kereskedé-
sét Magyarország és az örökös tartományok között. Ez a tilalom a 
Magyarországról kimenő kereskedőkre is vonatkozott.
572: „A tíz nemes lándzsások felső székének Szepes vármegyével 
való egyesítéséről”. 
807: A legmagasabb helyről jött jelentés szerint a románok Buka-
restben gyárat emeltek azzal a céllal, hogy ott posztógyártást indít-
sanak be, és oda Magyarországról szakembereket csábítsonak. Ezt a 
városi hatóság minden lehetséges módon akadályozza meg.
808: Ha őrültek ügyében az illetékes bíróságnak a bécsi bolondok-
házához kell folyamodnia, akkor az ügyintézés során azt követően 
közvetlenül Béccsel kell felvenni a kapcsolatot.
1117: Bizonyos Barbara Steinmayer bemutatott egy eredeti nemesi 
címereslevelet, amelyet I. Lipót a néhai Wernhardt Györgynek és 
hitvesének, May Katalinnak adott 1660. március 5-én. Atyja halála 
után ez a zálog címén birtokolt oklevél Barabara Steinmayerhez ke-
rült, amelyről – miután kárpótolták – a Magyar Királyi Kancellária 
engedélyével lemondott.
1384: A Legfőbb Magyar Hadügyi Igazgatóság rendelete, amely a 
tartományi börtönökben huzamosabb ideje elhelyezett katonai sze-
mélyek őrizetével kapcsolatban felmerült költségekkel foglalkozik.

336.
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1432: Azörökös tartományokkal való kereskedelemben a juhok 
gyapjának kiszállításakor 100 darabonként 12 forint vám posta-
bért megfizetéséről.
1751: Őfelsége úgy rendelkezett, hogy azok a katonatisztek, akik 
polgári hivatalt vállalnak, tiszti rangjukat és egyenruhájukat leten-
ni tartoznak. Azok a tisztek azonban, akik ezen királyi elhatározás 
előtt nyertek polgári alkalmaztatást, kivétetnek a rendelkezés hatá-
lya alól, és katonai érdemrendjeiket és egyenruhájukat továbbra is 
viselhetik.
1671: A Szatmár vármegyei Fehérgyarmat mezővárosból származó 
Balogh Miklós két évvel korábban bevádolta feleségét, a Bihar vár-
megyei Piskolton élő Kancza Barbarát hűtlenségért. Hasonlókép-
pen vádolták meg a Bihar vármegyei Sarladon élő Pálffy Ferencet, 
hogy felségét, Vass Erzsébetet körülbelül 11 évvel korábban hűtle-
nül elhagyta.

16.000,-

337. A M. Kir. Helytartótanács nyomtatott, 
latin nyelvű leirata a lottéria játékkal kap-
csolatban 1806-ból.

Kiadva: Budán 1806. április 1-jén. Alul József ná-
dor autográf aláírása.
Az 5812. sz. alatt kiadott irat a szerencsejátékkal 
(lottó, lottéria) foglalkozik, amelyiket a bécsi udvar 
hirdetett meg annak érdekében, hogy az így kelet-
kezett bevétellel próbálja enyhíteni a háború miatt 
fellépett pénzhiányt. Ez a lottéria alapvetően kettős 
volt (papírpénzben, illetve ezüstben és aranyban 

lehetett jegyezni. Az irat melléklete két német nyelvű nyomtatvány. 
Ezek közül az első a helytartótanácsi leiratot azzal egészíti, ki hogy 
a kölcsön jegyzése 1806. május 1-jén kezdődött és július 31-én ért 
véget. A sorsjegyek kiállításának begyorsítása érdekében a bánya-
igazgatóság hivatalnokainak jelentős részét is a hadi kölcsön céljait 
szolgáló lottó ügyeinek intézésére alkalmazták. Megtudhatjuk azt 
is, hogy az első húzás 1806. november 10-én volt. A melléklet tar-
talmaz két lottószelvény-mintát is.
A másik melléklet I. Ferenc király leirata, amely nagyrészt meg-
erősíti a fentebb leírtakat. Ez a hadi körülményekre hivatkozott, 
továbbá arra, hogy a bécsi valuta értékét mindenképpen meg kell 
őrizni. A leiratban kiemelik, hogy a kölcsön felét, 10 milliót 100 
000 db 100 forintos tételben akarta az állam sorsjegyek eladása 
révén biztosítani. Az első részt bécsi bankócédulán, a másodikat 
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azonban aranyban és ezüstben. Mindkettőt 1805. december 2-ától 
1806. végéig lehetett jegyezni.

16.000,-

338. A „Magyarság” zászlószentelé-
se 1928. junius hó 3. [Fotóalbum]
A zászlószentelő ünnepség Dunakeszi-Gyártelepen 
került megrendezésre.
14 fotó, A fényképeket Platz Károly készítette. A 
fotók kartonra kasírozva, a lapok között hártya-
papír.
Korabeli, zsinórral fűzött kartonkötésben, a cím-
lapon kéziratos címzéssel. Megkímélt állapotú pél-
dány.

12.000,-

339. Mednyánszky László [festő, 1852-1919] auto
gráf levele Lyka Károlyhoz, „Édes Carlo!” 
megszólítással.
Tartalom: „Pepi említette hogy valaki számára akarsz kuriozumot 
venni. Kérlek válassz, és a mi tetszik az a tiéd. Nálam is van most 
vagy 80 darab válasszál talán ezek közül, ha időt szakíthatsz és el-
jöhetsz, szeretném ha találnál valami kedvedre valót. … Ölel igaz 
híved … az Öreg Kutya”
Kelt: Budapest, dec. 11., év nélkül.
Egy beírt oldal, eredeti borítékjában. A boríték a felnyitáskor sé-
rült.

22.000,-

340. Myskovszky Viktor [építész, művészettör-
ténész; 1838-1909] akvarellje: „Egy XVI-dik század-
beli ház csarnoka és udvara Eperjesen”.
A képaláírás felett szignált: „Myskovszki Viktor – Kassa, 1869”.
Színes akvarell, paszpartuban. Méret: 40,5 x 59,5 cm.
Myskovszky 1872-től rendszeresen készített akvarelleket, rézmet-
szeteket, kőrajzokat a történeti magarország egész területén, de 
legtöbb műve a felvidéki műemlékekről készült. A felső-magyaror-
szági városokban (amelyek az 1800-as évek közepéig még megőriz-
ték középkori állapotukat) készült művei a ma már nem látható 
várak, templomok, kastélyok, megörökítése – műemléki forrásér-
tékükön túl – a XIX. századi rajzművészet magas színvonalát is jól 
mutatják.

339.
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338.
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Jó állapotú lap.
120.000,-

341. Nádosy Sándor ezredes [az 1848-as hadügy-
minisztérium államtitkára] által aláírt le-
irat Pest megye bizottmányának címezve 1848-
ból.
Tartalma: A leirat Matota Balázs bátyai illetőségű lakos ügyében 
kelt, aki a besorozott fia ügyében „egy alkalmatos egyént állíthat-e”. 
A verzóján található bejegyzés tanúsága szerint a leirat az 1848. 
nov. 30-án Pesten tartott vármegyei ülésen felolvastatott ahol Mé-
száros Károly főszolgabírót bízták meg az ügy kivizsgálásával.
Nádosy Sándor 1849 januárjában behódolt Windischgrätznek, ké-
sőbb az osztrák tartományok ménesének felügyelőjévé nevezték ki. 
1882-ben halt meg Bécsben.
Egy beírt oldal, a nemzetőrségi tanács fejlécével, hajtogatva.

20.000,-

342. Nagy Géza, Szécsény város bíró-
sági végrehajtóJÁról és feleségé-
ről készült fotó hintós sétakocsi-
kázás közben 1902-bŐl.
A verzón található bejegyzés szerint a felvétel 
1902. július 28-án készült Szécsényben. A hátolda-
lon Nagy Géza pecsétjével.
Méret: 16 x 12 cm.
Kartonra kasírozva, a kép körül előnyomott keret-
dísszel. A karton jobb felső sarka sérült (kis hián�-
nyal).

8.000,-

343. A nemesi felkelés során ki-
adott „Nyugtató-levél” 1813-ból.
A nyugta a nemesi felkelés során Uhlárik György 
által befizetett 5 forint 20 krajcár összeg átvételét 
igazolja a Nógrád megyére kivetett „170 könnyü 
Lovasoknak kikészítésére tett hazafiúi ajánlása fe-
jébe”.
Kelt: Balassagyarmat, 1813. Szent Mihály hava 
(szeptember) 28.

Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve.
12.000,-

341.

342.

343.
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344. Nyomtatott magyarázat a ha-
mis Mária-Terézia érmékkel kap-
csolatban 1758-ból.
A latin és német nyelvű magyarázat (Explanatio 
- Erklarung) az eredeti és a hamisított Mária-
Terézia-érmék (Souverains d’Or) közti különbsé-
geket ismerteti, a lap alján az eredeti érme mind-

két oldalának rézmetszetes ábrázolásával.
Egylapos folio-méretű nyomtatvány, megkímélt állapotban.

14.000,-

345. I. és II. Oktatás rendezett útépítő-intéze-
teknek Magyarkoronaországban alapításá-
ra.
A nyomtatványok kiadója Mitis cs. kir. osztálytanácsos és miniszte-
ri biztos. Kiadva: Buda, 1851. ápr. 25.
4 + 3 nyomtatott oldal. Folio.
Megkímélt állapotban

10.000,-

346. Pál Hugó [grafikus, 1875-1932] karikatúra-
képeslapjai a Fejérváry-kormány tagjairól.
Az 1905-ös magyarországi belpolitikai válság az 1905-ös választások 
után bontakozott ki, ahol az akkor éppen 30 éve, 1875 óta folyama-
tosan kormányzó és addig minden választást megnyerő Szabadelvű 
Párt története során először kisebbségbe került a parlamentben. 
Az előző évben egységes választási koalícióba (szövetkezett ellen-
zék) tömörült parlamenti ellenzék, melynek többségét a 48-asok 
adták, alapjaiban kérdőjelezték meg a dualizmus rendszerét. I. Fe-
renc József a parlamenti többséget figyelmen kívül hagyva, 1905. 
június 18-án báró Fejérváry Géza táborszernagyot, a magyar királyi 
darabont testőrség kapitányát nevezte ki miniszterelnökké. Az ide-
iglenes jelleggel kinevezett Fejérváry-kormányt fenállása alatt nem 
támogatta egyetlen párt sem, így az ellenzék által szervezett „nem-
zeti ellenállás” gyakorlatilag teljesen cselekvésképtelenné tette. A 
válságot a Koalíció és az uralkodó között kötött kompromisszum 
révén Wekerle Sándor (és a koalíciós kormány) 1906. április 8-i ki-
nevezése, illetve az azt megerősítő, ismételten a koalíció győzelmét 
hozó 1906-os választások oldották fel.
6 db színes képeslap, megkímélt állapotban.

28.000,-

346.

344.

345.
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347. A pest-budai tipográfusok önsegélye-
ző egyesületének alapszabályai 1848-ból – 
Statuten des Pest-Ofner Viaticums-, Kranken- 
& Unterstützungs-Vereins für Typographen.
Az egyesület volt az elődje a Magyarországi Könyvnyomdászok és 
Betűöntők Segélyező Egyletének.
Pest, 1848. Landerer und Heckenast. 23 p.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

20.000,-

348. A Pesti Vigadóról készült vizit-
kártya-fotó az 1860-as évek elejé-
ről.
Az előtérben az új rakpart építési munkálatai lát-
hatók.
Méret: 10,5 x 6,6 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

349. Podmaniczky Sándor [1723-1786] és felső-
kubini Meskó János Kristóf „Juris Hungarici 
Cynosura” c. kéziratos jogi munkája.
A kéziratot Podmaniczky kezdte el leírni Aszódon, 1746-ban, és azt 
Meskó fejezte be 1748-ban Felső-Kubinban.
496 számozatlan, tintával beírt oldal.
A végéhez kötve: XVIII. századi Liptó és Trencsén vármegyei okmá-
nyok kéziratos gyűjteménye 1754-ig bezárólag.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű, barokk egészbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép kötet.

40.000,-

350. Ponori Thewrewk Emil [műfor-
dító, 1838-1917] kettős arcképével 
ellátott képeslapja, autográf so-
raival.
A lapot Dr. G. Molnár professzor részére írta. A 
lapon egy 1861-es és egy 1911-es arcképe látható.
Kelt: Barlangliget, Szepesmegye 1912. július 25.
Ponori Thewrewk Emil a görög és latin költészet 
kimagasló műfordítója, Ábel Jenővel együtt a mo-

dern magyar klasszika-filológia megteremtője. Az 1874-ben megala-
pított Budapesti Philologiai Társaság alapítója és elnöke.

347.

349.

350.

348.
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Megkímélt állapotú lap.
6.000,-

351. Dr. Radocsay László m. kir. 
igazságügyminiszter 1940. julius 5-7-
iki belgrádi látogatásának emlé-
kére. [Díszalbum.]
Hely, év és nyomda nélkül. [4] p. + 23 t., a táb-
lákon beragasztott fénykép-reprodukciók, képalá-
írással.
Radocsay belgrádi látogatása a déli szomszédainkhoz 
való közeledés első lépése volt. Ezt követően, 1940 
december 21-én Belgrádban aláírják a magyar-ju-
goszláv örök barátsági szerződést.
Aranyzsinórral fűzött kiadói bársonykötésben, az 
első táblán aranyozott címfelirattal. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány. Harántfolio.

30.000,-

352. Róna Emy [grafikus, 1904-1988] 6 
db. eredeti, színes tusrajza.
A rajzok mérete ca. 19 x 14 cm (a méretek kis mér-
tékben eltérőek).

A rajzokon Róna Emy hagyatéki bélyegzése.
A rajzok kettesével paszpartuzva, megkímélt állapotban.

40.000,-

353. A rozsnyói Redout-bálokra szóló meghí-
vó-plakát 1831-ből.
A bálokat a rozsnyói Három Fejér Rosa vendégfogadóban tartották 
Böjt-elő (február) hava 30. és Böjt-más (március) hava 13. napján.
A lap mérete 25,5 x 40 cm.
Egy nyomtatott levél, fametszetes keretdísszel. Megkímélt állapot-
ban.

18.000,-

354. Röplapok a Tanácsköztársaság idejéből 
1919. márc. 21-1919. aug. 1. [3 db.]
1.: „Levél a faluba” – 1 nyomt. oldal.
2.: „Ki a frontra!” – 1 nyomt. oldal.
3.: „Proletár, aki lihegve kerested a munkát…” – 2 nyomt. oldal.
Mindhárom röplap jó állapotban.

353.

354.

351.

352.
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Hozzá tartozik:
Röplapok a Fridrich-kormány idejéből 1919. 
aug. 15.-nov. 24. [2 db.]
1.: „Munkások!” – 1 nyomt. oldal.
2.: „Magyar munkás!” – 1 nyomt. oldal.
A lapok jó állapotban.

12.000,-

355. Rudolf trónörökös [1858-1889] és felesége, 
Stefánia főhercegnő közös albumin vizitkár-
tya-fényképe 1881-ből.
A felvételt készítette: Ghemar-Fréres, Brüsszel.
Méret: 6,3 x 10,5 cm.
Jó állapotban.

20.000,-

356. Somoskő váráról készült 7 db. fénykép 
1959-ből.
A fényképek 1959 júliusában készültek. A képek mérete egysége-
sen 13 x 18 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek

5.000,-

357. Stein Aurél [kelet-kutató, régész; 1862-1943] 
fotója az 1930-as évekből.
Méret: 14,4 x 19,5 cm. A kép készítője ismeretlen.
Jó állapotú eredeti fénykép.

20.000,-

358. Stoiber Ádám pesti cipész mesterlevele 
1788-ból.
Német nyelvű nyomtatvány, Stoiber fő- és almesterének aláírásá-

val, alul sérült vörösviasz-pecséttel. Körben díszes, 
fametszetes barokk keretdísz.
A lap mérete: 38,5 x 24 cm.
Hajtogatva, a hajtások mentén a szélein kissé sza-
kadt.

12.000,-

359. Szász Károly [költő, egyházi 
író, püspök; 1829-1903] albumin vizit-

kártya-fotója az 1860-as évekből.

356.

355.

358.

357.
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A felvétel Simonyi Fényírdájában készült, Pesten.
Méret: 6,5 x 10,5 cm.
Jó állapotban.

7.000,-

360. A budapesti Szent István-kórház fényképe 
Erdélyi Mór [1866-1904] felvételén az 1909-körüli 
időszakból.
Erdélyi az 1909-körüli időszakban készítette el a legalább 22 fel-
vételből álló exkluzív Budapest-sorozatát. A fényképek egységes 

és igényes kivitelezése, valamint a kartonokon 
megjelenő olasz- és francia nyelvű képaláírások 
valószínűsítik, hogy Erdélyi konkrét céllal, illetve 
felkérésre dolgozott.
Méret: 29 x 22 cm, a teljes lap mérete: 35,7 x 30,7 
cm.
Korabeli kartonra kasírozva, olasz- és francia nyel-
vű képaláírással. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

361. Sziklai Dezső fotóművész 5 db 
fényképe az 1950-es évekből.
A fotók közül kettő a csepeli munkásszálló életét 
bemutató sorozatból való 1954 februárjából, egy 
fotó restaurátorokat, egy kórházi életképet ábrá-
zol, az ötödik pedig egy Esztergomban, 1958 janu-
ár havában készült zsánerkép.
A fényképek mérete egységesen 24 x 18 cm.
Megkímélt állapotú, eredeti fényképek.

14.000,-

362. Szily Kálmán [nyelvész, természettudós; 
1838-1924] és családja részére küldött 4 db. ké-
peslap.
A képeslapokat Biáról (ma Biatorbágy) küldték, a lapok közül ket-
tő a biai volt Szily-kúriát, egy a Szily-mausoleumot és egy a Szily-
nyaralót ábrázolja. A lapokon a képmező alatt aláírások.
A lapok a postai keletbélyegzés szerint 1902. augusztus 7-én, Ceglé-
den lettek feladva a a stájerországi Radegundba (Sankt Radegund 
bei Gräz), ahol Szily ugyanezen a naptól fogva tartózkodott.

12.000,-

359.

362.

361.

360.
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363. A szolnoki Tisza Szálló és Gyógyfürdőről 
készült 7 db. fénykép az 1930-as évekből.
A fotókat készítette Zachariás Sándor. Méretük egységesen: 17 x 
23 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

12.000,-

364. Táncrend – Debreceni Diákkongresszus 
1900. május 1.
Készítette Dávidházy Kálmán, Debrecen.
A táncrend kitöltetlen.
Méret: 5,5 x 9 cm.
Aranyozott, kaucsuk-rátétes egészbőr kötésben, bojtos aranyzsinó-
ron fémplakettel, az eredeti ceruzájával. Az alsó kaucsuk-rátét kissé 
sérült.

20.000,-

365. Táncrend – Építészbál 1910 febr. 12.
Tervezte: Quittner Jenő. Készítette: Tull Viktor, Budapest.
A táncrend kitöltetlen.
Kör alakú 6 cm átmérőjű fémplakett, ennek hátoldalán található 
a selyemborítású, 3,5 x 4,5 cm-es táncrend. A plaketten gyöngyök-
kel, bojtokkal díszített fűggők, felül derékszög-vonalzót mintázó 
rézkapoccsal ellátott függesztő-zsinór.

16.000,-

366. Táncrend – Jogász Bál 1905 jan. 7.
Készítette Tull Viktor, Budapest.
A táncrend kitöltetlen.
Méret: 12,5 x 5,5 cm.
Egylapos, félbehajtott táncrend, kétzsebes, patenttal záródó, se-

lyemmel bélelt bőrtárcában, a tárcán zománcozott 
dísszel, aranyozott felirattal. Kivételesen szép da-
rab. Az eredeti ceruza hiányzik.

20.000,-

367. Tamkó Sirató Károly [köl-
tő, 1905-1980] autográf képeslapja 
Natter-Nád Miksa biológus-újság-
író részére.
A képeslapon Tamkó-Sirató Károly „Villanyvers 
1927” című képverse.

364.

365.

363.

366.
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Kelt: Budapest, 1966. VIII. 22.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

368. Teleki Pál [miniszterelnök, 1879-1941] au-
tográf aláírásával ellátott kinevezési irat 
Szalay Zoltán miniszteri fogalamzó részére.
Kelt: Budapest, 1940. január 15.
Fél gépelt oldal, a miniszterelnöki hivatal fejléces levélpapírján, 

alul Teleki autográf aláírásával, a hátoldalon a 
miniszterelnöki szárazbélyegzővel. Megkímélt ál-
lapotban.

6.000,-

369. A Triesti Általános Biztosító 
Társulat magyarországi vezérügy-
nöksége tisztviselőinek emlékal-
buma Hegedüs Sándor, a társaság 
igazgatótanácsosa részére.

Az 1893. októberében készült díszalbumot a Lipótrend közép-
keresztjének elnyerése alkalmából készítették Hegedüs részére. 
Hegedüs Sándor Hegedüs Lóránt apja, felesége, Jókay Jolán révén 
rokonságba került Jókai Mórral, akinek az aláírása megtalálható az 
itt szereplő albumban is.
9 színes, keretdíszes tábla a tisztviselők autográf aláírásaival.
Rézveretekkel gazdagon díszített egészbőr díszkötésben, az első táb-
lán rézveretes keretdíszítéseel, a sarkokban színes, zománcozott vere-
tek, a tábla közepén H. S. monogrammal, belül selyemripsz előzék-
kel. Jó állapotú, rendkívül dekoratív, különleges kötésű díszalbum.

120.000,-

370. A Turul Szövetség szegedi kerületének 
egyetemi báli meghívója 1936-ból.
A bál 1936. január 25-én a Tisza szálló nagytermében került meg-
rendezésre Dr. Ditrói Gábor díszvédnöksége alatt.
Belül a védnökök névsora.
3 nyomtatott oldal, folio. Hajtogatva.
Hozzá tartozik:
A bálra meghívott férfikarról készült fotó.
Méret: 24 x 18 cm.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

367.

369.

368.
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371. Útlevél a győri illetőségű Szabó Etelka 
részére 1856-ból.
Az útlevelet 1856. november 2-án állították ki Győrben a szolgabí-
rói hivatalban.
Egy nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, alul pecséttel és aláírással 
hitelesítve, fent nyomtatott császári címer.

6.000,-

372. Az ürömi Alexandra Pavlovna-
síremlékről készült fénykép.
A fotón az előtérben látható temető helyén ma 
házak állnak.
Alexandra Pavlovna József nádor első felesége, az 
orosz cár leánya, a klasszicista stílusú ortodox sír-
kápolnát Heppe Szaniszló építette 1803-ban.
A fénykép mérete: 14,8 x 10 cm.
Kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

10.000,-

373. II. Vilmos német császár és Al-
bert szász király hadgyakorlaton 
készült fényképe 1897-ből.
A hadgyakorlatot 1897-ben tartották Tatán.
A felvételt készítette Kallós Oszkár.
Méret: 18,5 x 13 cm.

8.000,-

374. Zathureczky Ede [hegedűművész, 1903-1959] 
fotója autográf aláírásával.
Zathureczky Ede a XX. század legjelentősebb magyar hegedűművé-
sze. 1918-ban került Budapestre a Zeneakadémia hegedű szakára, 
ahol Hubay Jenő tanítványa volt.
A fotót készítette: Till Aranka, Hódmezővásárhely.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

375. Zichy Nándor [politikus, 1829-1911] autográf 
levele ismeretlenhez „Főtisztelendő Uram!” 
megszólítással.
Tartalom: „Mert sulyt fektetek itéletére, felemlitem, hogy 67 soha 
sem volt szerintem a néppártnak dogma, nem egyéb az a tényleges 
közjogi helyzet elemzésénél. Az nem köt a liberálisokhoz, mert a 

374.

372.

373.
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375.

mi programunk minden egyéb pontja és dogmatikus elve elválaszt, 
de egyelőre még 48-tól is elválaszt, mely különben már nagyon 
közel áll ahoz hogy a mi értelmünkben 67 legyen. Csak egyet ne 
tegyünk: hogy bár mely más politikai párttal identifikáljuk magun-
kat, mert akkor megszününk létezni és haszna vehetők lenni.”
Kelt: Budapest, 1906. márc. 25.
Zichy Nándor az 1895-ben Prohászka Ottokár kezdeményezésére 
alakult Katolikus Néppárt alapítója.
Egy tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

376. Kis János
Sebbe való könyv. Azoknak, a kik az olvasásban hasznos gyönyör-
ködtetést keresnek. Kiadta --.
Pozsony, 1797. Wéber Simon Péter. 200 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban. 
A hátsó tábla a gerinc felőli oldalon középtájt sérült.

20.000,-

377. Kiss István, Dr.
Simontornya krónikája. Eredeti kútforrások uán írta --.
Simontornya, 1938. Szerző [Egyetemi ny., Budapest]. 335 p. + I-X. 
számozott képtábla.
Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

378. Knickerbocker, H[ubert] R[efro]
Vörös gazdálkodás – fehér jólét. Fordította Havas József-
[Budapest, 1936.] Dante [ny. Hornyánszky Viktor]. 202 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált kiadói papírboríték-
ban.

6.000,-

379. Knigge, [Adolph] Adolf, báró
Az emberekkel való társalkodásról, vagy: Miképpen kellessék 
minden rendbéli emberekhez magunkat úgy alkalmaztatnunk, 

377.
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hogy a Világban bóldogúlhassunk. Írta német nyelven --. Szabadon 
fordította Kis János. I-III. kötet.
Pest, 1811. Trattner Mátyás. 130 p.; 144 p.; 107 + [3] p. A lapok 
foxing-foltosak.
Adolph Freiherr von Knigge (1752-1796) német író, hírét az itt sze-
replő erkölcstani-pedagógiai műve alapozta meg, melyben a késői 
abszolutizmus életszabályait foglalta össze.
A három rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

Kodolányi János hagyatéka

380. Árkossy Károly
A tömegek Golgotáján.
Budapest, 1934. Horizont. 232 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

381. Darvas József
A legnagyobb magyar falu.
[Budapest], 1937. Gondolat. 104 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,-

382. Erdélyi József
Téli rapszódia és három mese. Két koldus. Az obsitos. A zenélő 
kecske. Versek.
Pápa, 1934. Főiskolai Könyvnyomda. 46 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.

Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

383. Féja Géza
Viharsarok. Az alsó Tiszavidék földje és népe
Budapest, [1937.] Athenaeum. 275 p. + 8 t.

380.

381.

379.

383.
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Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás. (A második 
kiadás ugyanezen év májusában jelent meg, a dedikáció keltezése 
1937. III. 10.)
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

384. Fodor József
Jelenések évei. Versek.
[Budapest], 1940. Almanach-kiadó [ny. Urbányi István]. 95 + [1] 
p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

385. Gellért Oszkár
Emberség, szerelem. Válogatott versek.
[Budapest], 1957. Szépirodalmi könyvkiadó. 455 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

386. Göllner Mária, Dr., Nagy Emilné
A magyar ősvallás és a kereszténység a magyar népmese tükré-
ben.
[Budapest, 1941.] Genius. 191 + [3] p.
Nagy Emilné Dr. Göllner Mária Népszerű Tanulmányainak III. 
kötete.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

387. Hunyady Sándor
Téli sport. Családi album.
Budapest, [1934.] Athenaeum. 308 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

388. Ignácz Rózsa
Anyanyelve magyar… Regény.
Budapest, 1937. Dante. 323 + [1] p.

384.

385.

387.
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Kodolányi János részére dedikált példány.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
papírborítóban. A borító sérült (kis hiánnyal).

6.000,-

389. Illyés Gyula
Kora tavasz. Regény. I-II. kötet.
[Budapest, 1941.] Révai. 221 p.; 214 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben, színes illusztrált pa-
pírborítóban, közös karton védőtokban. A papírborítók gerincén 
apró sérülések, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

390. Jankovich Ferenc
Barangoló. Versek.
[Budapest, 1937.] Nyugat. 95 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

391. Jócsik Lajos
Iskola a magyarságra. Egy nemzedék élete húsz éves kisebbség-
ben.
[Budapest, 1939.] Nyugat. 178 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban.

6.000,-

392. József Jolán
József Attila élete.
Budapest, 1940. Cserépfalvi [ny. Pápai Ernő]. 465 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

393. Kormos István
Az égig érő fa. -- verses meséi. Szabó Vladimir rajzaival.
[Budapest, 1946.] Aquincum [Sylvester]. 99 + [1] p. Szabó Vladimir 
11 egész oldalas és 29 szövegközti rajzával illusztrálva.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Első kiadás. A szerző első megjelent kötete.

392.

389.

390.

391.

393.
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Kiadói félvászon kötésben, első kötéstábláján Szabó Vladimir szí-
nes illusztrációjával.

6.000,-

394. Kovács Imre
A kivándorlás.
Budapest, [1938.] Cserépfalvi [ny. Pápai Ernő]. 199 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

395. Leleszy Béla
Nyugat felé! Regény.
Budapest, év nélk. Grill Károly. 297 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált papírbo-
rítóban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

396. Makkai Sándor
Szép kísértet. Regény.
[Budapest, 1942.] Révai. 436 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-

397. Németh László
Gyász.
[Budapest], 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 311 + [3] p.
Kodolányi János részére dedikált példány, az előzéklapon Kodolányi 
tulajdonosi bejegyzésével.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papíyrborítójában.

12.000,-

398. [Palasovszky] Palasovsky Ödön
Punalua.
Budapest, 1926. Uj Föld [ny. Krausz J. és Társa]. 76 + [4] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Első kiadás. A magyar dadaista költészet kiemelkedő jelentőségű 
alkotása. 
Fűzve, színes, illusztrált, kiadói borítóban. A gerinc kissé sérült.

36.000,-

396.

394.

395.

397.

398.
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399. Remenyik Zsigmond
Bolhacirkusz. Regény.
Budapest, 1932. [Spitzer ny.] 231 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borítékrajz Bortnyik 
Sándor munkája. A gerincen felül kis sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú példány.

20.000,-

400. Szabó Lőrinc
Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól.
Budapest, 1947. Magyar Élet. 368 p.
Kodolányi János részére dedikált példány, Kodolányi tulajdonosi 
bejegyzésével. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

18.000,-

401. Szabó Zoltán
Parasztok. -- gyűjteménye a magyar irodalom terméséből.
Budapest, 1942. Cserépfalvi [ny. Nagy Sándor]. 240 p. + 16 t.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

402. Tamási Áron
Kikelet. Válogatott elbeszélések.
[Budapest, 1949.] Révai. 366 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborító-
ban.

5.000,-

403. Tamási Áron
Zöld ág.
[Budapest, 1948.] Révai. 201 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, színes illusztrált kiadói papírborító-
ban.

6.000,-

399.

400.

401.

402.

403.



	 	 – 111 –� 79. árverés

404. Tersánszky J[ózsi] Jenő
Kakuk Marci kortesúton.
[Budapest, 1937.] Athenaeum. 187 p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

405. Tomori Viola
A parasztság szemléletének alakulása. A parasztság szemléletének 
és eszméltségi fokának lélektani vizsgálata.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [Prometheus 
nyomda]. 127 p.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 23. kiadványa.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítón Buday György fametszeté-
vel.

5.000,-

406. Várkonyi Nándor
Magyar katonaköltők.
Pécs, [1940.] Janus Pannonius Társaság. 232 + [3] p. + 15 t.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

407. Veres Péter
Évek során. Naplójegyzetek.
Budapest, 1965. Magvető. 412 + [3] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben és papírborítóban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

6.000,-

408. Kolumbán Lajos
Hétfalusi csángók a multban és jelenben. Írta --.
Brassó, 1903. Herz-féle könyvnyomda. 140 p. + 4 t.
Dedikált példány.

404.

405.

408.
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Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
8.000,-

409. Konkoly[-Thege] Miklós
Astrophysikai megfigyelések az ó-gyallai csillagvizsgálón 1880-
ban. 1 tábla rajzzal.
Budapest, 1881. MTA. 33 p. + 1 kétlapos t.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből VIII. kötet I. 
szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Konkoly[-Thege] Miklós
Az ó-gyallai csillagvizsgálón eszközölt megfigyelések eredménye 
1882-ben.
Budapest, 1883. MTA. 20 p.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből X. kötet V. 
szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Konkoly[-Thege] Miklós
Astrophysikai megfigyelések melyek az ó-gyallai csillagdán 1883. 
évben tétettek. Egy táblával. I. rész.
Budapest, 1884. MTA. 34 p. + 1 kihajtható t.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből X. kötet XI. 
szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Konkoly[-Thege] Miklós
Astrophysikai megfigyelések 1883-ban az ó-gyallai csillagdán. Má-
sodik rész. (3 táblával.)
Budapest, 1884. MTA. 18 p. + 3 kihajtható t.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből XI. kötet I. 
szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Konkoly[-Thege] Miklós
Adatok Jupiter physikájához 1880-ik évből. Egy függelékkel.
Budapest, 1881. MTA. 41 p.
Értekezések a Mathematikai Tudományok Köréből VIII. kötet II. 
szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

409.
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410. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zol-
tán, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 
Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, 
Kabos Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyu-
la, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy 
István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, 
Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő 
Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, Pó-
lya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Végh 
Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festménye-
ivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 + [1] p. + 5 t. mű-
melléklet (4 színes, 1 hasonmás). Számos szövegközti képpel.
A kötéstábla rajza Végh Gusztáv munkája.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kötéstáblákkal. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

411. Kozma Lajos
Utolsó ábrándok – Melódiák. Rajzolta --.
[Budapest, 1908. Schärf János.] [18] p. + 13 t.
Számozott (46/300. sz.) példány.
Az első levél verzóján a szerző Hevesi Lajosnak, valamint Gróf 
Józsefnek szóló dedikációjával. A két dedikáció szövege: „Dr. He-
vesi Lajosnak igaz szeretettel öccse, Kozma Lajos.” „Az én kedves 
barátomnak és munkatársamnak Gróf Józsefnek ezt a nagy utat 
megjárt példányt – 1919 jul 28.”
A művész első megjelent kötete, a magyar szecessziós könyvilluszt-
ráció egyik legszebb darabja.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

36.000,-

412. König Pál
A „Deutschland” útja.
Budapest, 1916. Athenaeum. 128 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,-

413. Kővári László
Erdély nevezetesebb családai.
Kolozsvár, 1854. Barráné és Stein. [4] + 279 + [1] p.

410.

411.

412.

413.
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Korabeli félvászon kötésben. A füzetek eredeti papírborítói beköt-
ve. Kissé kopottas állapotú példány.

26.000,-

414. Kővári László
A magyar és osztrák megszünt, müködő és keletkező biztositó tár-
saságok történeti és statistikai átnézete. [Biztosításügyi Évkonyv 
1870.]
Pest, 1870. Ráth Mór [ny. Gámán J., Kolozsvár]. 151 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti (javított) papírboríték be-
lekötve.

16.000,-

415. Kriminalisztikai kolligátum.
Kriminalisztika. Általános rész. [Főszerkesztő. Dr. 
Garamvölgyi Miklós. Szerkesztő: Dr. Viski László.]
Budapest, 1961. Belügyminisztérium Tanulmányi és Módszertani 
Osztálya [Zrínyi nyomda]. 724 + [3] p. + 6 színes t.
Kiadói félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Rendőrségi lexicon. Szerkesztették Rédey Miklós és Laky 
Imre.
Budapest, 1903. Stephaneum. 549 + [1] p.
Korabeli vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
Schreiber Dániel, Dr.
Daktiloszkópia.
Budapest, 1925. Arany János Irod. és Ny. Rt. 172 + [4] p. + 1 ki-
hajtható melléklet [ujjlenyomatlap-minta].
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc felül kissé sérült.
Hozzá tartozik:
Séthy Ernő, Dr., bicskei
Egészségtan és első segélynyújtás a rendőrlegénység számára. [A 
külső címlapon: Amit a rendőrnek saját szervezetéről, az egészsé-
ges életről és embertársainak nyujtandó segélyről tudni kell.]
[Kispest], 1936. Bánsági (Prokker) Ádám. 95 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Török Lajos
A m. kir. Rendőrség fegyverhasználati joga.
Budapest, 1938. Szerző [ny. Biró Miklós]. 258 + [1] p.
Hozzákötve:

414.

415.
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Török Lajos
A m. kir. rendőrség fegyelmi szabályzatának és fegyelmi rendel-
kezéseinek kézikönyve.
Budapest, 1935. Szerző [Hungária nyomda]. 317 p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Az önkéntes rendőri szolgálat szabályzata.
[Budapest], 1964. Belügyminisztérium [Zrínyi-nyomda]. 35 p.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Szolgálati szabályzat III. – Fegyelmi utasítás. 
A belügyminiszter 9000-4/1952. B. M. számú utasításához. Szol-
gálati használatra.
[Budapest, 1952.] Belügyminisztérium [Vörös Csillag nyomda]. 56 
p. + 1 kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Belügyminisztérium Nyilvántartó és Körözési 
Központ – 7. számú összesített mutató. A Rend-
őri Nyomozati Értesítő I., II., III., IV., V., VI évfolyamaiban, a 
Bűnügyi Körözések Lapja XXIV., XXV., XXVI., XXVII., XXVIII., 
XXIX. Évfolyamaiban, valamint a Körözési Értesítő I., II., III. év-
folyamában megjelenet körözésekhez.
Budapest, 1953. [Vörös Csillag nyomda.] 391 p., a szövegben alá-
húzások.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Magyar Rendőr Naptára 1951.
Hely, év és nyomda nélkül. 173 p., helyenként korabeli kéziratos 
bejegyzések. A 49-54. oldal hiányzik.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Maradj velünk, Uram! A magyar rendőr imádságosköny-
ve.
Budapest, 1935. [Korda Rt.] 1 t. címkép + 91 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,-

416. Krisch Jenő
Az 1928. évi május hó 6-án Budapesten megtartott késmárki di-
áktalálkozó emlékkönyve. A rendezőbizottság megbízásából szer-
kesztette --. Kiadja a Késmárki Diákszövetség.416.
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Budapest, [1928. Ny. ifj. Kellner Ernő.] 168 p. + 27 t.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben.

10.000,-

417. Kritobúlosz
II. Mehemet élete. A M. Tud. Akadémia tört. bizottsága által ki-
adott görög szöveget ugyanannak megbízásából fordította Szabó 
Károly.
Budapest, 1875. MTA [Athenaeum]. X + 273 p.
Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi Emlékek: 
II. osztály, Írók XXII. kötet.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,-

418. Krohn Gyula
A finnugor népek pogány istentisztelete. -- könyve. Finnből fordí-
totta és néhány eredeti részszel kiegészítette: Bán Aladár.
Budapest, 1908. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + 384 + [1] p. 
Szövegközti képekkel illusztrálva. A címlapon tulajdonosi bélyeg-
zés.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXXIII. 
kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

419. Kuthy Lajos
Novellák. I-II. kötet. Második kiadás.
Pest, 1843. Emich. [8] + 256 p.; [4] + 227 + [2] p.
Kuthy munkái I-II. kötet.
A két rész egybekötve, modern keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

420. [Lacroix, Paul] Bibliophile Jacob
Les Diamants. Souvenirs d’Art et de Littérature.
Paris, 1865. Librairie Veuve Jules Renouard. [4] + 79 + [1] p. + 24 
t., ebből 6 városkép, köztük egy Velence látkép.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben. 
A táblák sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, szép példány. Folio.

24.000,-

417.

420.
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421. Lampe, Joachim Heinrich
Robinson der Jüngere. Ein Lesebuch für Kinder 
von --. Ausgabe der letzten Hand. I-II. Theil.
Bécs-Prága, év és kiadó nélkül. 1 színes rézm. cím-
kép + 1 rézm. díszcímlap + 154 p.; 1 színes rézm. 
címkép + 1 rézm. díszcímlap + 155-364 p.
A két rész egybekötve, az eredeti kötés tábláit és 
gerincét felhasználva készült modern félvászon 
kötésben.

24.000,-

422. László Gyula
A honfoglaló magyarok művészete Erdélyben. Függelék: Jankovich 
József: A Lehoczky-múzeum honfoglaláskori leleteiről.
Kolozsvár, 1943. Minerva. 104 + [2] p. + 14 t.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

423. László Gyula
A népvándorlás lovasnépeinek ősvallása. 9 képpel.
Kolozsvár, 1946. Minerva. 45 p.
Az Erdélyi Tudományos Intéze kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

424. Lauka Gusztáv
A multról a jelennek. Emlékjegyzetek. Írta --. Kiadta a Petőfi-
Társaság.
Budapest, [1879.] Aigner Lajos. [4] + 210 p. (helyesen 220 p.)
Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,-

425. Lázár István
Alsófehér vármegye magyar népe. Etnografiai tanulmány. Írta --.
Nagyenyed, 1896. Cirner és Lingner. 211 + [3] p. + I-VI számozott 
t. + 1 kihajtható táblázat.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány.

12.000,-

422.

424.

421.
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426. Leiningen-Westerburg Károly, gróf
-- honvédtábornok levelei és naplója 1848-1849. Fordította és be-
vezeti Marczali Henrik.
Budapest, 1900. Budapesti Hirlap. [6] + XXX + [2] + 241 + [2] p. 
+ 2 színes t. + 4 melléklet (2 hasonmás, 1 kihajtható). Helyenként 
ceruzás lapszéli jelölések.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

7.000,-

427. [Longosz] Longus
Daphnis és Chloé. Pásztorregény.
[Bécs], év nélkül. Hellas Verlag. VI + [2] + 78 + [1] p. + 8 színes lith. 
t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
A színes lithográfiákat Fritzi Lőw készítette.
Számozott (619/1000 sz.) példány.
Kiadói papírkötésben, körül aranymetszéssel. A gerince restaurál-
va.

7.000,-

428. Loon, Gerard van
Gerard van Loons Aloude Hollandsche histori der keyzeren, 
koningen, hertogen en graaven; welken, sedert de komst 
der Batavieren in het thans genaamde Holland … en voorts 
nog versierd en opgehelderd met de noodige Landkaarten, 
Geflachtlyften, Keyzer- en Koninglyke Penningen en veelvuldige 
andere Gedenkftukken, in die overoude tyden gemaakt. I-II. deel. 
[I-II. kötet.]
Graavenhaage [Hága], 1734. Pieter de Hondt. 1 rézm. címkép + 
[42] + 348 + [23] p. + 9 rézm. t. (3 kétlapos városkép) + 12 kétlapos 
rézm. térkép + 5 táblázat (4 kétlapos); [4] + 360 + [28] p. + 1 rézm. 
t. + 1 kétlapos rézm. térkép + 16 kétlapos táblázat.
Első kiadás. A két kötetben összesen 13 kétlapos rézm. térkép és 
10 rézm. tábla, valamint számos szövegközti rézmetszetes (jórészt 
numizmatikai vonatkozású) illusztráció található.
Gerard van Loon (1683-1758) leginkább holland numizmatikai 
munkái révén vált ismertté, de történészként is jelentőset alkotott. 
Itt szereplő munkája is a korai holland történelmet tárgyalja, kiegé-
szítve Loon numizmatikai ismeretanyagával.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű vászonkötésben. 
Folio.

36.000,-

427.

428.
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429. Lovassy Andor
A Bihariak. Kiadja az Erdélyi Irodalmi Társaság.
Kolozsvár, 1914. Martinovits A. 258 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

5.000,-

430. Lyczei [János], Joanne
Goliath Prostratus, seu Ambitiosi Apostatae cum Religioso 
disputantis loco Triumphi palam & publice reportata memorabilis 
confusio. Primum Stylo Teutonico Typis vulgata Anno 1590, 
deinde vero latine in forma Dialogi punctatim juxta diversitatem 
propositionum tunc in Controversiam adductarum proposita a --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1708. Typis Academicis. [56] + 104 p.
RMK II. 2341.
Korabeli félbőr kötésben. A gerinc kissé sérült, ettől eltekintv meg-
kímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

431. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény.
Pest, 1861. [1862.] Emich Gusztáv. [2] + 218 p.
A magyar drámairodalom talán legjelentősebb darabjának első ki-
adása. A szerző Szontágh Pál javaslatára küldte el a mű kéziratát 
Arany Jánosnak hogy azt elbírálja, Arany azonban az első szín elol-
vasása után félretette azt. Később Jámbor Pál közbenjárására mégis 
végigolvasta, és felajánlotta segítségét Madáchnak, aki örömmel 
el is fogadta ezt. A Kisfaludy Társaság 1861. október 31-i ülésén 
Arany maga mutatta be a művet, és részleteket olvasott fel a drámai 
költeményből, majd a mű sajtó alá rendezését is magára vállalta. A 
kötet végül 1862. január 16-án hagyta el a nyomdát, a címlapján 
1861-es évszámmal. A „második, tetemesen javított” kiadás 1863-
ban a Szász Károly által javasolt módosításokkal látott napvilágot. 
Ez a – Madách életében kiadott utolsó – változat szolgál alapjául 
azóta is minden későbbi közlésnek.
Dúsan aranyozott modern nyl-kötésben.

50.000,-

432. A magyar család aranykönyve. Útmutató a csa-
ládi élet minden ügyében. I-III. kötet.
I.: Egészség, lakás, ruházkodás.
II.: Családi nevelés és a családi élet külső vonatkozásai.

429.

430.

431.
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III.: A család gazdasági élete. Háztartás. A konyha. 
A család élelmezése. Házi állatok. Kertészet. Kézi-
munka. Házi ipar.
Budapest, 1909-1911. Athenaeum. VIII + [16] + 
704 p.; VII + 696 p.; [4] + VII + 573 p. Mindhá-
rom kötetben számos színes tábla és melléklet.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott, 
dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötésben. 
Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

100.000,-

433. A magyar ipar és kereskedelem országos 
albuma. Szerkesztette Gömöry Lajos. Fischer J. D. kiadása.
Budapest, 1896. Hungária Könyvnyomda. 340 + [44] p. + 17 t.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, festett, 
aranyozott mintás lapszélekkel. A kötés kissé foltos, a hátsó tábla 
ázott. A kötés Gottermayer N. munkája.

18.000,-

434. A magyar Keleti Társaság kiadványai – Acta 
Societatis Hungaricae Orientalis. Szerkeszti Dr. Felvinczi Takáts 
Zoltán. 1-3. szám.
1.: Felvinczi Takáts Zoltán: Some premises of islamic ornamental 
system.
2.: Técsői Téchy Olivér: Kőrösi Csoma Sándor és a tibeti budd-
hizmus.
3.: Bácsy Ernő: A keletkutatás újabb irodalma.
Budapest, 1944. [Ny. Minerva, Kolozsvár.] 127 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

435. A Magyar Királyi Államvasutak keleti vo-
nalainak ismertetése.
Kolozsvár, 1883. A Róm. Kath. Lyc. Nyomda betűivel.1 t. címkép 
+ 249 + [3] p. + 12 számnozott melléklet (2 kihajtható).
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc mentén kis-
sé sérült példány.

10.000,-

436. A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. 
Előszó: Fejér Ottó.

433.

432.

435.

434.
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Budapest, 1938. Magyar Közalkalmazottak Almanachja kiadása 
[Merkantil]. 207 p. + 672 hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezés-
sel) +80 p. (arcképek).
Díszkiadás, készült 50 példányban.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

437. Magyar közmondások könyve. A Kisfaludy-
Társaság megbízásábul szerkeszti és kiadja Erdélyi János.
Pest, 1851. Kozma Vazul. IV + 461 + [1] p.
Korabeli , aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,-

438. Magyar László délafrikai utazásai 1849-
57. években. A Magy. Tudom. Akademia megbízásából sajtó 
alá egyengette és jegyzésekkel ellátta Hunfalvy János. Első kötet 
[unicus].
Pest, 1859. [Emich Gusztáv.] 1 színes, kihajtható, lith. térk. + XVI 
(helyesen XVIII) + [2] + 464 p. + 8 lith. t.
A magyar Afrika-kutatás első jelentős alkotása. A szerző halála mi-
att a kiadás abbamaradt, a kézirat elveszett. A lithographiák a szer-
ző rajzai nyomán Rohn Alajos pesti kőnyomdájában készültek.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

40.000,-

439. Magyarország műkincsei. A ke-
reskedelemügyi m. kir minister támogatásával 
szerkesztették: az első részt Dr. Czobor Béla, a má-
sodik részt Szalay Imre. I-II. kötet.
Budapest, [1897-1901 és 1902-1903]. Magyar 
Könyvkereskedő Rt. [nyomtatta Hornyánszky Vik-
tor]. [6] + 200 + [4] p. + 40 számozott t.; [4] + 
201-470 + [2] p. + 50 számozott t. A két kötetben 
összesen 90 t. található, ebből 8 heliogr., 5 szí-
nes chromolith, 43 színes, ill. többszínnyomású, 
mindegyik tábla előtt feliratozott hártyapapír. 
Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon il-
lusztrált.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói 
egészbőr kötésben. Az első kötet hátsó kötéstáb-

436.

437.

439.
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láján valamint a második kötet gerincén apró sérülések, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

70.000,-

440. A magyar piarista rendtartomány törté-
nete. Írták: Dr. Balanyi György, Bíró Imre, Dr. Bíró Vencel és 
Dr. Tomek Vince. Kiadja a Magyar Kegyestanítórend.
Budapest, 1943. [Stephaneum.] 373 + [3] p. + 1 kihajtható térkép-
melléklet a végénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Emlékkönyv a Magyar Piarista Rendtarto-
mány háromszázéves jubileumára. Szerkesztette 
Balanyi György és Lantos Zoltán. Kiadja a Budapesti Piarista Di-
ákszövetség.
Budapest, [1943.] [Stephaneum.] 430 p. + 1 kihajtható térképmel-
léklet + 1 t.
Mellékelve: A Magyarországi Piarista Diákszövetségek meghívója a 
piarista rend háromszáz éves magyarországi működésének alkalmá-
ból rendezett ünnepségre.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

441. Magyarország földbirtokosai és földbér-
lői. (Gazdacímtár.) A 100 kat. holdas és ennél nagyobb 
földbirtokok és földbérletek az 1935. évi adatok alapján. Összeállí-
totta és kiadta a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1937. [Franklin.] 598 + XVI p.
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

442. A magyar selyemtenyésztés 250 éves 
multjából. Összeállította: Fent István. Kiadja 50-éves fennál-
lása évfordulóján a M. Kir. Földművelésügyi Minisztérium Orszá-
gos Selyemtenyésztési Felügyelősége.
Budapest, 1930. Pátria. 255 + [1] p. Gazdag szövegközti képanyag-
gal.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

443. Magyar Történeti Életrajzok III. évfolyam 
– 1886.

442.

440.
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Szilágyi Sándor
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.
Budapest, 1886. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 183 p. + 5 t. 
(ebből 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 1. köt.
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos
Kornyáti Békés Gáspár 1520-1579.
Budapest l887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 103 p. + 11 t. 
(ebből 2 színezett, 1 színes chromolith.) és 1 kihajtható kéziratha-
sonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 2. köt.
Hozzákötve:
Deák Farkas
Uzoni Béldi Pál 1621-1679.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 215 p. + 13 t. 
(ebből 2 színes, 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 3. köt.
Hozzákötve:
Ipolyi Arnold
Bedegi Nyáry Krisztina 1604-1641.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 132 p. + 6 t. (1 
színes) és kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 4. köt.
A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-
bőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

18.000,-

444. Magyar Történeti Életrajzok. 
Kubinyi Miklós
Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre 1598-1621.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos. [4] + 172 p. + 11 t. (ebből 1 szí-
nes, 3 kétlapos) és 2 melléklet (hasonmás, kihajtható).
M. Tört. Életrajzok IV. évf. 1. kötet.
Pór Antal
Trencsényi Csák Máté 1260-1321.
Budapest, 1888. Méhner Vilmos. [6] + 170 p. + 6 t. (ebből 1 színes, 
2 kétlapos).
M. Tört. Életrajzok IV. évf. 3. kötet.
Fraknói Vilmos
Erdődi Bakócz Tamás élete.444-445-187.
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Budapest, 1889. Méhner Vilmos. [4] + 220 p. + 12 t. (ebből 2 szí-
nes, 1 kétlapos, 2 kihajtható) és 5 melléklet (ebből 2 kihajtható).
M. Tört. Életrajzok V. évf. 1. kötet.
Majláth István
Maylád István 1502-1550.
Budapest, 1889. Méhner Vilmos. [4] + 120 p. + 4 t. (ebből 1 kétla-
pos) és 1 melléklet (hasonmás, kétlapos).
M. Tört. Életrajzok V. évf. 3. kötet.
A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

445. Magyar Történeti Életrajzok.
Berzeviczy Albert
Beatrix királyné (1457-1508). Történelmi élet- és korrajz.
Budapest. 1908. M. Tört. Társ. [4] + 695 p. + 16 t. (ebből 2 színes, 
1 kihajtható) és 3 leszárm. t.
M. Tört. Életrajzok XXIV. évf. 1-5. füz.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,-

446. Majlandi viszontagos Kármentő Egyesü-
let a Jég-eső ellen.
[Bécs, 1832. Haykul Antal.] 8 p.
Megjelent a Magyar Kurir toldalékaként.
Modern keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

447. Majlát Jolán
Egy alföldi cívis-város kialakulása. Nagykőrös gazdaság- és társada-
lomtörténete a megtelepedéstől a XVIII. század elejéig.
Budapest, 1943. [Sylvester Ny.] 218 + [1] p. + 2 kihajtható térkép-
vázlat a végéhez kötve.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 15. (Szerk. 
Domanovszky Sándor.)
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,-

448. Mandowsky-Garai Lili
Zsidó mesekönyv. (Hat szövegképpel.)
[Komárom, 1937. Neuhauser Jenő.] 157 + [2] p.

446.

448.
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Kiadói vászonkötésben.
6.000,-

449. Márai Sándor
Medvetánc.
Budapest, 1946. Révai. 160 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Révai Könytár 1. sz.
Kiadói félvászon kötésben.

18.000,-

450. Márai Sándor
Napló (1943-1944).
Budapest, [1945.] Révai. 505 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

451. Marcziányi György, lovag
Becsület és párbaj. A »lovagias elégtétel« czége alatt űzött modern 
szélhámosság fejtegetése. Adatok korunk párbajmániájának törté-
netéhez. Írta --.
Budapest, 1883. Ifj. Nagel Ottó. [4] + 27 p.
A címlapon látható tulajdonosi bélyegzés tanúsága szerint báró 
Radvánszky Béla könyvtárából származó példány.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.
Hozzá tartozik:
Párbaj-szabályok. Kivonat báró Chappon Samu: A vívás 
művészetének elmélete czímű művéből.
Pécs, 1892. Engel Lajos. 64 + [1] p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.
Hozzá tartozik:
A párbajkodex zsebkönyve. A kard- és pisztolypárbaj 
szabályai.
Budapest, év nélkül. Beer E. és Társa. 32 p. a szövegben több he-
lyen aláhúzások.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

12.000,-

450.

451.

449.
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452. Margittay Rikárd
Balaton. Tájak – emberek.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p., lapszámozáson belül 
16 t. (a szerző fényképfelvételei).
A címlapot Gábor Pál tervezte.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítóban. A pa-
pírborító sérült (javítva).

7.000,-

453. Mártonvölgyi László
Emlékek földjén.
Nyitra, [1941. Ny. Risnyovszky János. ] 172 + [4] p. + 16 t. (fényké-
pek).
Fűzve, Massányi Ödön rajzával illusztrált, színes kiadói borítóban.

6.000,-

454. Mattsperger, Melchior:
Der Fünff Hundert Geistlichen Herzens-Einbildungen [Erster 
und] Anderer Theil Begriffen Inn Zweihundert und Fünfzig 
Biblischen Figur-Sprüchen angedeutet…

Nürnberg, 1669. Joseph Friedrich Leopold. 1 
rézm. díszcímlap + [2] p. + I-LXXXII. számozott 
rézm. t; 1 rézm. t. + I-LXXXIII. számozott rézm. 
t. + [40] p.
Az első részből hiányzik a XXII-XXVII. és a 
LXXXIII. tábla és az index (3 lev.), a 46. és 50. 
tábla sérült (hiányos), a 78. tábla felső széle javít-
va. A második részből hiányzik a metszetcímlap és 
az 51. tábla.

A munka 166 számozott táblával teljes, példányunkból összesen 8 
tábla és egy metszetcímlap hiányzik.
A két rész egybekötve, XIX. század közepén készült félvászon kö-
tésben.

80.000,-

455. Mátyás Ferenc
Eleven koporsók.
Kispest, 1940. [Faragó Imre.] 32 p.
A címlapon Karády Katalin ceruzával írt ajándékozó sorai, az azt 
követő lapon Jávor Pál tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-455.

452.

454.
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456.

457.

460.

456. May Károly
A Csendes óczeánon. Utazási élmények. Írta --. Fordította Szekré-
nyi Lajos.
Budapest, 1898. Szent István Társulat [Pallas]. [4] + 677 + [3] p.
Az utolsó oldalon lévő szöveg szerint „Ez az első könyv Magyaror-
szágon melyet szedőgéppel szedtek”.
Festett, aranyozott kiadói zöld sorozatkötésben. Kissé kopottas pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

457. May Károly
Karácsony. Utazási elbeszélés. Fordította Szekrényi Lajos.
Budapest, 1898. [Mechitharisták nyomdája, Bécs.] 637 + [3] p.
Festett, aranyozott kiadói zöld sorozatkötésben. Kissé kopottas pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

9.000,-

458. Mészáros Károly
Országgyülési teendőink. Első füzet: Birtok- és jogviszonyainkról.
[Moson-]Magyaróvár, 1848. Czéh Sándor. 89 + [2] p.
A munka két füzetben teljes, árverésünkön csak az első füzet sze-
repel.
Későbbi, XIX. század végén készült keménytáblás papírkötésben, 
az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,-

459. Mészáros Mátyás
Érdeklő, elmés, oktató és mulatságos történetek tára. Kiadta --.
Pest, 1834. Trattner-Károlyi. 72 + [6] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

12.000,-

460. [Metastasio, Pietro]
Ismét egykét játék Metastásióból. Döme Károl által.
Pozsony, 1815. Wéber S. P. és Fia. 1 rézm. díszcímlap + [2] + IV + 
[2] + 455 + [1] p. A végénél a lapok széle tintafoltos.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,-

461. [Meyer’s Neues Konversations-Lexikon.] 
Illustrationen zu Meyer’s Neuem Konver
sations-Lexikon. Portraits, Ansichten und Karten.

459.
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Hildburghausen, 1860. Bibliographisches Institut. 
[3] p. + 175 acélm. t. (115 portré, 60 városkép) . A 
táblák foxing-foltosak.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas ál-
lapotban.

40.000,-

462. Mihelics Vid
Az új Portugália. I-II. kötet.
[Budapest, 1938.] Franklin. 112 p. + 5 t.; [4] + 

113-254 + [1] p. + 8 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
A két kötet egységes aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

463. Mocsáry Lajos
Nemzetiség.
Pest, 1858. Ráth Mór. [4] + 204 p.
Első kiadás. Ezen munkájában Mocsáry az Eötvös-féle nemzetiségi 
politikával szemben a kisebbségeknek való kollektív jogok megadá-
sa mellett érvel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A lapok felvágatlanok. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

10.000,-

464. Moderne Grabdenkmäler. Gesammelt von Armin 
Rosner.
Budapest, év nélkül. Verlag Stein und Kunst-Stein [ny. Johann 
May]. [2] + 17-248 p. Végig egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

18.000,-

465. Molnár Éva
Boszorkányperek Magyarországon a XVII-XVIII. században. 
Írta --.
Budapest, 1942. [Szerző kiadása, ny. Faragó Imre.] 63 + [1] p.
Hozzákötve:Debreczeni László
Széljegyzetek egy népművészetünkről szóló munkához.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület [Minerva]. 28 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 137. sz.
Hozzákötve: 2 db különlenyomat. 3 + 19 p. (Könyvismertetők).

464.

465.

461.



	 	 – 111 –� 79. árverés

A két mű és a különlenyomatok egybekötve, modern félvászon kö-
tésben, a két munka papírborítói bekötve.

5.000,-

466. Moore, Edward
Fables for the Female Sex. A new edition.
Altenburgh, 1784. G. E. Richter. 112 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

467. Mudroň Mihály, Dr.
A felvidék. Felelet Grünwald Béla hasonnevü politikai tanulmá-
nyára. [Második kiadás.]
Pozsony, 1878. Kaminek Rezső. 130 + [1] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben.

8.000,-

468. Mühlbrecht, Otto
Die Bücherliebhaberei in ihrer Entwicklung bis zum Ende des 
XIX. Jahrhunderts. Ein Beitrag zur Geschichte des Bücherwesens 
von --. Zweite verbesserte und vermehrte Auflage.
Bielefeld-Leipzig, 1898. Velhagen & Klasing. XII + 335 p. + 11 
műmelléklet (2 kihajtható, 1 kétlapos).
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, márvá-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

18.000,-

469. Münnich Sándor
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [4] + 558 + [2] + 
LVIII + [4] p. + 8 t. és 1 kihajtható melléklet.
Későbbi, XX. század elején készült egészvászon kötésben, az eredeti 
papírkötés illusztrált címlapja a végéhez bekötve.

18.000,-

470. Művészeti Lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, 
iparművészet. (Többek közreműködésével) szerkesztette Éber Lász-
ló. Társszerkesztő: Gombosi György. I-II. kötet. Második kiadás.
Budapest, 1935. Győző Andor. 608 p. + 27 t.; 635 + [5] p. + 45 t.
A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,-

466.

467.

468.

469.
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471. Nadányi Zoltán
Ezüstkert.
Budapest, 1931. Singer és Wolfner. 160 + [4] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

472. Nagy Iván, Dr.
Prága Moszkva kezében…
[Budapest, 1936.] Szerző [Arany János nyomda]. 132 + [1] p.
Fűzve, színes illusztrált kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,-

473. Nagy Lajos
A falu álarca.
Budapest, [1937.] Nyugat. 185 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A színes papírborító kissé 
sérült. A kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,-

474. Naponként való jegyzései az 1790-dik esz-
tendőben felséges II-dik Leopold tsászár, és magyar országi 
király által, szab. kir. várossába Budára, szent Jakab havának 6-dik 
napjára rendelt, s szent András havának 3-dik napjára Posony kir. 
várossába által-tétetett, s ugyanott, következő 1791-dik esztendő-
ben bőjt-más havának 13-dik napján bé-fejezett Magyar Ország 
Gyülésének, mellyek eredet-képen magyar nyelven irattattak, és 
az ország gyülésének fő-vigyázata alatt, hitelesen deák nyelvre-is 
fordittattak.
Bécs, 1791. Baumeister Jósef. XLIV + 968 + [19] p.
Korabeli, fatáblára vont papírkötésben. A kötés helyenként kissé 
sérült, ettől eltekintve stabil, jó példány.

18.000,- 

475. Némäti Kálmán
Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Fölfedezte: --
Budapest, 1911. [Pápai Enő.] 78 + [2] p. Szövegközti képekkel, áb-
rákkal. 
Dedikált példány. Több helyen könyvtári duplumbélyegzéssel.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

474.

472.

473.
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476. Noémi néni
A mi életünk. A zsidó gyermek első képeskönyve. Írta --.
Budapest, év nélkül. Schlesinger Jos. 50 + [2] p., 9 oldalszámon 
belüli egészoldalas, színes illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

8.000,-

477. Nogáll László
A Nogáll család és a vele rokoncsaládok: Hoffmann, Micheller, 
Dorner családok családfája. Összeállította --. Kézirat gyanánt.
[Mosonmagyaróvár], 1940. [Magyaróvári Kegyesrendi Gimnázium 
rota-ny.] [1] + 81 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

478. [Nyáry Pál]
Indítvány a megyei bűnvádi eljárás lehető javítása iránt.
Pest, 1841. Trattner és Károlyi. 31 p.
Dúsan aranyozott modern műbőr kötésben.

12.000,-

479. Nyíri Antal
A kihaló szentesi víziélet néprajzi és népnyelvi maradványai.
Szeged, 1948. Ablaka György. [2] + 109 + [2] p. Szövegközti ábrákkal.
Különlenyomat az Alföldi Tudományos Gyűjtemény (Alföldi Tu-
dományos Intézet évkönyve) II. kötetéből.
Féja Géza részére dedikált példány.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

480. Officium Rákóczianum, avagy 
külömbféle ajtatotsságok, az Istennek imádásá-
ra, nagy Aszszonyunknak Máriának, és minden 
Szenteknek tiszteletére. Melly most negyedszer 
gáncsaibólki-tisztitatván, meg-gyarapittatván, és 
képekkel fel-ékesittetvén, nyomtattatott.
Kassa, 1771. Az Akademiai Betükkel. [16] + 509 + 
[3] p. + 8 rézm. t.
Magyar nyelvű, rendkívül ritka kiadás. Knapp Éva 
az imádságoskönyv különböző kiadásait tárgyaló 
munkájában is csak két, budapesti magánygyűjte-

476.

480.

478.
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ményben található példányát említi. A példány külön érdekessége 
a benne található, 8 metszetből álló unikum sorozat, melynek cím-
képe a Zeller-féle sorozatot, a többi metszete viszont a Binder-féle 
sorozatot utánozza. 
Aranyozott, fatáblára vont korabeli egészbőr kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. A hátsó tábla felül kissé sérült, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.

240.000,-

481. Oláh Károly
Száz darab költemény --tól.
[Debrecen], 1861. Telegdi K. Lajos [ny. Okolicsányi és Társa]. VI 
+ [2] + 239 p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A kötés helyenként enyhén kopott, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

482. Olay Ferenc, Dr.
A magyar művelődés kálváriája az elszakított területeken 1918-
1928. Írta --. Előszó: Gróf Apponyi Albert. Második kiadás.
Budapest, 1930. Magyar Nemzeti Szövetség [ny. Hornyánszky Vik-
tor]. 460 + [3] p. Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

483. Országgyűlés 1847.
Pest, 1848. Trattner-Károlyi. 15 + [1] p.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben.

24.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

484. Gebhardt Xavér Ferentz
A különös orvosi nyavalya- és gyógyítástudomány alapvonatjai. 
(A különös orvosi pathologia, és therapia). Készítette és kiadta --. 
I-II. darab.
Pest, 1828-1838. Trattner J. M. és Károlyi István. XIV + [2] + 592 
+ [2] p.; [10] + 797 + [1] p.
Mindkét kötet címlapja restaurálva, a második kötet ötödik lapja a 
szélén sérült (javítva, szöveghiány nélkül).

481.

483.
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Gebhardt Xavér Ferenc orvos, egyetemi tanár, az első, aki taná-
ri székfoglaló beszédét magyarul tartotta. A központi oltóintézet 
igazgatója. A magyar orvosokat díjmentesen látta el a himlő elleni 
oltóanyaggal, ezzel nagyban hozzájárult a járványok megszünteté-
séhez.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
A kötetek gerince szépen restaurálva. Jó példány.

36.000,-

485. Grósz Lajos, Dr., [Csatáry]
Orvosi kalauz, különös tekintettel az Első Magyar Gyógyszer-

könyvre és a gramm sulyrendszerre. 576 vénymin-
tával. Szerkesztette --.
Pest, 1872. Pfeifer Ferdinánd. XXI + 314 p.
Deák Ferenc részére dedikált példány. Az előzék-
lapon található bejegyzés tanúsága szerint Deák 
könyvtárából származó példány.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozot 
címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

16.000,-

486. Grósz Lajos, Dr., [Csatáry]
A törvényszéki orvostudomány gyakorlati kézikönyve, különös 
tekintettel a legujabb szabályrendeletekre orvosok, jogtudók és ta-
nulók számára. Írta --.
Pest, 1873. Pfeifer Ferdinand. [4] + VIII + [2] + 288 p. A lapok 
foxing-foltosak.
Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel. Kopottas állapotú példány.

8.000,-

487. Gyógyászat. Az orvostudomány hazai és külföldi fejlődé-
sének, különösen a gyógygyakorlatnak közlönye. Szerkesztő-tulaj-
donos Poor Imre. Tizenegyedik évfolyam 1871. 1-52. szám, 1871. 
jan. 1-dec. 23.
Buda, 1871. K. M. Tudmány Egyetem nyomdája. VIII + 846 p.
A 33. szám (513-528. oldal) hiányzik.
Hozzákötve:
Államorvos. A közegézségi, közigazgatási és törvényszéki 
orvosgyakorlat közlönye. Mellékletül a Gyógyászat folyóirathoz. 
Szerkeszti Poor Imre. 1871-es évfolyam, 1-16. szám. 1872. jan. 14-
dec. 23.

484.

485.

486.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

Buda, 1871. K. M. Tudmány Egyetem nyomdája. 144 p.
A számok egybekötve, a gerincén restaurált korabeli félvászon kö-
tésben.

5.000,-

488. Győry Tibor, Dr.
Morbus Hungaricus. Orvostörténelmi tanulmány. Eredeti kútfők 
alapján írta --.
Budapest, 1901. Pesti Lloyd-társulat. 196 + [3] p.
Modern műbőr kötésben.

7.000,-

489. Hayne, Friedrich Gottlob, Dr.
Darstellung und Beschreibung der Arzneygewächse, welche in 
die neue Preussische Pharmacopöe aufgenommen sind, nach 
natürlichen Familien geordnet und erläutert von Joh. Fr. Brandt 
und Jul. Theod. Christ Ratzeburg. Unter mitwirkung des ersten 
Verfassers. I-IV. Band.
Berlin – Leipzig, 1829-1848. A. Hirschwald – Fr. Hofmeister. 1 
lith. címkép (Hayne portréja) + [2] + 86 + [2] p. + 54 színes, rézm. 
t.; [2] + 87-166 p. + 49 színes, rézm. t.; [2] + 77 + [1] p. + 49 színes, 
rézm. t.; [2] + 109 + [1] p. + 60 színes, rézm. t.
A négy kötetben összesen 218 korabeli színezésű, gyógynövényeket 
bemutató rézmetszetes tábla található. Elszórtan némelyik tábla 
kissé foltos (a második kötet egyik táblájának hátoldalán halvány 
tintafolt), de javarészt a táblák jó állapotúak, tiszták. A mű 220 
táblával teljes, példányunkból hiányzik két tábla (az I. és III. kötet-
ből 1-1 tábla).
A négy rész egybekötve, XX. század elején készült egészvászon kö-
tésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlapja a táblákra kasírozva. 
A kötés kopottas.

280.000,-

490. Hufeland, Kristóf Wilhelm
Az ember élete meg-hoszszabbításának mestersége. Írta --. A máso-
dik kiadás szerint forditotta, a nehezebb helyeken megvilágositotta, 
alkalmatosság szerint a Magyar Hazára szabta, sok helyeken pedig 
megbővitette Kováts Mihály. I-II. rész.
Pest, 1799. Patzkó Ferentz. XXIV + 368 p.; [4] + 480 p.
A két kötet egységes korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,-

489.

490.
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491. Iglófüred. Hidegvízgyógyintézet, klimati-
kus gyógyhely, nyaralóhely.
[Budapest, 1907. Czettel és Deutsch.] 28 p.
Színes, lithografált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

4.000,-

492. A Magyar Gyógyszerésztudományi Társa-
ság értesítője. Berichte der Ungarischen Pharmazeutischen 
Gesellschaft. Dr. Mágócsy-Dietz Sándor, Dr. Jakabházy Zsigmond, 
Dr. Széki Tibor, Dr. Mozsonyi Sándor, Dr. Wéber Dezső és Dr. 
Schulek Elemér közreműködésével szerkeszti Dr. Lipták Pál. 1940., 
XVI. évfolyam.
[Budapest, 1940.] M. Gyógyszerésztudományi Társaság [Főiskolai 
Könyvnyomda, Pápa]. 566 p. + 1 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

493. Metzger, Johann Daniel
Grundriss der Physiologie.
Königsberg – Leipzig, 1778. Gottlieb Lebrecht Hartung. [16] + 133 
(helyesen 134) p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

494. Pálinkakórság. Németből szabadon fordította G. T. 
M.
Kolozsvár, 1846. Nyomda nélkül. [4] + 142 p.
Az fordító előszavának tanúsága szerint második kiadás, a mű elő-
ször 1838-ban jelent meg magyar nyelven.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

495. Paunz János, Dr. 
Magyar gyógyszerkülönlegességek és gyógytényezők gyűjtemé-
nye. Gyógyszertani kiegészítéssel és a IV. kiadású Magyar Gyógy-
szerkönyv gyógyszereinek ismertetésével. Írta és összeállította --.
Budapest, 1937. Szerző [ny. Faragó Imre, Kispest]. 288 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

494.

493.

491.
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496. Salamon Henrik, Dr.
A magyar stomatologia (fogászat) története. A legrégibb időtől 
napjainkig. A magyar fogorvosok országos egyesületének megbízá-
sából írta --.
Budapest, 1942. [Ny. Sárik Gyula és Géza.] 752 p. A címlapon a 
szerző pecsételt ajánlásával.
Kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,-

497. [Schosulan, Johann Michael] Soszulán Já-
nos Mihály
Az halhéjas német vállaknak ártalmas voltukról való munka. 
Mellyet német nyelven kiadott --, mostan pedig magyar nyelvre 
fordittatván, kibocsáttatott.
Pozsony, 1784. Paczko Ágoston Ferencz. 28 p. A címlapon gyűjte-
ményi bejegyzések.
A szerző a fűző viselésének káros hatásait veszi sorba.
Kötés nélkül, fűzve. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

498. Taxa Medicamentorum in Pharmacopoea Austriaco-
Provinciali contentorum. [Latin-német nyelvű címlappal.]
Pozsony, 1779. Franz Augustin Patzko. [6] + 37 p.
Modern, XX. század első felében készült félvászon kötésben. 
Folio.

16.000,-

499. Tode, Johann Clemens
Nöthige Erinnerungen für Aerzte und Kranke, die den Tripper 
heilen wollen.
Koppenhága,1777. Joh. Gottlob Rothenschen. 224 p.
Hozzákötve: Tode, Johann Clemens
Erleichterte Kenntniss und Heilung eines gemeinen Trippers. 
Ein theils ganz umgearbeitetes, theils neues Werk, in zween 
Theilen.
Koppenhága-Lipcse, 1780. Heineck und Faber. [4] + 338 + [2] p.
A két rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé 
kopottas állapotban.

18.000,-

498.

497.

496.

499.
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500. Palugyay Imre, ifj.
Szabad királyi városok leírása. Első rész: Esztergam, Székes-Fejér-
vár, Szeged, Nagyvárad, Debreczen, Szathmár-Németi, Nagybánya, 
Felső-Bánya.
Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X + 528 p. + 2 kihajtható lith. 
várostérkép (Debrecen és Szeged). Szövegközt az egyes települések 
rézmetszett címereivel.
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása II. 
kötet.
XIX. század végén készült félvászon kötésben. A gerincén restaurált 
példány.

16.000,-

501. Pap Gyula
Palóc népköltemények. Gyüjtötte és kiadta --.
Sárospatak, 1865. Forster R. a Ref. főiskola betűivel. XXII + [2] + 
148 p., a végénél 1 lev. hibajavítás.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben, a gerincén 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

502. [Pápai-Páriz Ferenc] Páriz Pápai, Franciscus
Dictionarium Latino-Hungaricum, Succum & medullam 
purioris Latinitatis, ejúsque genuinam in Lingvam Hungaricam 
conversionem, ad mentem & sensum proprium Scriptorum 
Classicorum, exhibens: Indesesso XV. Annorum labore, subcisivis, 
ab ordinis negotiis, temporibus collectum, & in hoc Corpus 
coactum a --. … Intentione ac labore Petri Bod.
Cibinii [Nagyszeben], 1767. Samuelis Sárdi. 1 rézmcímkép + 1 
rézm. díszcímlap + [16] + 648 + 1 kihajtható táblázat (Calendarium 
romanum).
Hozzákötve:
Pápai Páriz, Franciscus
Dictionarium Hungarico-Latinum, Olim magnâ curâ a clarissimo 
viro Alberto Molnár Szentziensi collectum; Tandem Revisum, & 
aliquot vocabulorum, in Molnariano desideratorum, millibus 
Latine redditis locuoletatum, Studiô & vigiliis --. … Opera Petri 
Bod, de F. Tsernáton. Novae huic Editioni nunc primum solertiâ 
Typographi addita est Lingua Germanica. (A végénél önálló 
címlappal és oldalszámozással: Johannis Tsétsi: Observationes 
Orthographico-Grammaticae…)

502.

500.
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Cibinii [Nagyszeben], 1782. Martin Hochmeister. [2] + 404 + [2] 
+ 12 + [3] p.
Pápai Páriz Ferenc [1649-1716] széleskörű munkásságának értékes 
alkotása latin-magyar szótára, amelynek latin-magyar része saját 
eredeti műve, a magyar-latin rész Szenczi Molnár Albert szótárának 
felfrissített változata.
A két mű egybekötve, későbbi, XIX. század közepén készült aranyo-
zott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány, a táblák sarkai kissé kopottak.

18.000,-

503. Pauler Gyula
A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. I-II. kö-
tet.
Budapest, 1893. MTA. XVI + 667 + [1] p.; VII + 790 + [1] p.
Első kiadás.
A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó-Vállalata új folya-
mának XIII-XIV. kötete.
A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

504. Pázmány Péter
Hodegus. Igazságra vezérlő kalauz, mellyet írt és most sok helyen 
jobbítván kibotsátot Cardinal --, esztergami érsek. [Negyedik ki-
adás.]
Nagyszombat, 1766. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
betüivel. 1 rézm. címkép (Pázmány Péter portréja) + XVI + 1092 
+ [8] p.
Az előzéklapon Füleki István tulajdonosi bejegyzése: „Vettem e 
könyvet 1846. febr. 17-én Fligl József Vaáli Plébánostól 6 f. azaz hat 
ezüst fotintokon”.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány. Folio.

50.000,-

505. Pázmány Péter
A Romai Anya-Szent-Egy-Ház szokásából minden vasárnapokra, 
és egy-nehány innepekre rendeltt evangeliomokrúl predikátziók, 
mellyeket élő nyelvnek tanítása-utan írásban foglalt Cardinal -- 
Esztergami Érsek.

504.

505.



	 	 – 111 –� 79. árverés

Nagyszombat, 1768. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
Bötűivel. XXVIII + 1276 p.
Harmadik kiadás.
XIX. század első felében készült bordázott gerincű félbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével. Szép példány, a kötés helyenként 
kissé kopott. Folio.

44.000,-

506. Péchi Simon Psalteriuma. Az Irodalomtörténeti Bi-
zottság megbízásából közzéteszi Szilády Áron.
Budapest, 1913. MTA [Franklin]. VIII + 289 + [2] p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

507. Petőfi Sándor
A helység kalapácsa.
Buda, 1844. A M. Kir. Egyetem betűivel. 68 + [4] p. A lapok foxing-
foltosak.
Első kiadás.
A költő komikus eposzát 1844. augusztusában kezdte írni 
Dunavecsén, és szeptember 29-én fejezte be Vahotnál, kitől szo-
bát kapott. Mivel Vahotnak nem tetszett a mű, Petőfi 40 forintért 
eladta Geibelnek, aki 1844. október 27-én jelentette meg. Előtte 
egy néhány soros mutatvány a Pesti Divatlap október 13-i számá-
ban napvilágra került. A kritika erősen támadta témaválasztását 
és „alantas nyelvi fordulatait”. Kertbeny Károly visszaemlékezései 
szerint „…megjelent A helység kalapácsa is, bár nem okozott nagy 
feltűnést.” A kötet eredetileg fűzve jelent meg, sárga, kőnyomatos 
borítóban. A borítón levő torzképet (állítólag) Petőfi maga rajzolta. 
Kiadói szempontból nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, 
még harminc évvel a megjelenés után is voltak elfekvő példányai a 
kiadónak. Érdekesség, hogy az 1847-es Összes költeményekbe nem 
kerülhetett be, mert Geibel nem mondott le a kiadói jogokról.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú, stabil példány.

120.000,-

508. Petőfi Sándor
A hóhér kötele. Regény. Írta --. Uj lenyomat.
Pest, 1863. Hartleben Konrád Adolf. 198 p.
Második kiadás.

508.

507.

506.
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Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Kissé 
kopottas állapotú példány.

8.000,-

509. Petőfi [Sándor], Alexander
Gedichte von --. Aus dem Ungarischen von Ladislaus Neugebauer. 
Zweite, verbesserte und vermehrte Auflage.
Leipzig, 1885. Otto Wigand. XVIII + 284 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

510. Pitaval az az világhírű bűnesetek tára. A 
Pitaval-féle gyűjtemény legérdekesebb esetei. I-II. kötet.
Pest, 1869. Athenaeum. [2] + VI + 297 + [2] p.; IX + 318 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

18.000,-

511. Poppel, Joh. (Johann Gabriel Friedrich).
Das Königreich Preußen in malerischen Original-Ansichten 
seiner interessantesten Gegenden, merkwürdigsten Städte, 
Badeorte, Kirchen, Burgen und sonstigen ausgezeichneten 

Baudenkmäler alter und neuer Zeit. Nach 
der Natur aufgenommen von verschiedenen 
Künstlern, und in Stahl gestochen von Joh. 
Poppel im Vereine mit den ausgezeichnetsten 
Stahlstechern unserer Zeit. Begeleitet mit einem 
historisch-topographischen Text.
Darmstadt, 1851. Gustav Georg Lange. 176 p. + 
26 acélm. t.; 16 p. + 34 acélm. t.
A kötetben összesen 60 acélmetszetet található. A 

táblák kissé foxing-foltosak.
Modern vászonkötésben.

40.000,-

512. Radiguet, Max
Souvenirs de l’Amérique Espagnole. Chili-Pérou-Brésil.
Paris, 1856. Michel Lévy Fréres. XVI + 308 p. A címlapon tulajdo-
nosi bélyegzés.

510.

509.

512.

511.
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Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Az első táblán gróf Karátsonyi Jenő superexlibrise. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

513. Radvánszky Béla, báró – Závodszky Leven-
te, Dr.
A Héderváry-család oklevéltára. A M. Tud. Akadémia történelmi 
bizottsága megbízásából közlik --. I-II. kötet + Oklevél-hasonmások.
Budapest, 1909-1922. MTA [Athenaeum]. VIII + 604 p.; [2] p. + 5 
különálló, széthejtható oklevél-hasonmás; 4 + LXXXIII + [2] + 493 
+ [3] p. + 2 melléklet (ebből 1 kihajtható) + 1 kihajtható térkép.
A két kötet egységes modern műbőr kötésben, az eredeti papírbo-
rítók címlapjai a táblákra dolgozva. Az oklevél-hasonmások az első 
kötet végéhez kötve, itt az eredeti papírborító bekötve.

12.000,-

514. Rajcsányi János
Magyarország története. Az ifjuságnak írta --. Második újonnan 
kidolgozott s megbővített kiadás.
Pest, 1852. Hartleben Konrád A. [8] + 236 + [3] p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó pél-
dány.

10.000,-

515. Rapcsányi Jakab, Dr.
Baja és Bács-Bodrog vármegye községei.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. [4] 
+ 671 p. + 6 t.
Magyar Városok Monográfiája XIV.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első táblán ara-
nyozott, dombornyomásos címerrel, megkímélt állapotban.

7.000,-

516. A rendjelek és kitüntetések történel-
münkben. Szerkesztőbizottság: vitéz Felszeghy Ferenc, vitéz 
Rátvay Imre, nemes Petrichevich György, sédeni Dr. Ambrózy 
György.
Budapest, [1944. Társadalmi Könyv- és Lapkiadó Vállalat.] 512 p. 
+ 49 t.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

36.000,-

514.

513.

516.
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517. [Réthy László, Dr.] Löwy Árpád
-- válogatott versei.
[Arad, 1919.] Nyomda nélkül. 143 p.
Számozott (698. sz.) példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú példány. Az 
utolsó néhány lap kissé ázott.

6.000,-

518. Révai Miklós
-- elegyes versei, és néhány apróbb kötetlen írásai. Függelékül 
hozzájok adatnak másoknak is némelyly hozzá íratott darabjaik, 
végre néhány régiségek is.
Pozsony, 1787. Loewe Antal. [16] + 325 + [3] p.
Első kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Szép pél-
dány.

16.000,-

519. Révay József, gróf
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társadalmi 
réteg történeti monográfiájához.
[Budapest], 1942. MEFHOSZ kiadása [Sylvester nyomda]. 177 p. A 
szövegben ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Dedikált példány.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító bekötve.

6.000,-

520. Rippel, [Anton] Gregor
Alterthum, Ursprung, und Bedeutung aller Cerimonien, 
Gebräuchen, und Gewohnheiten der Heil. katholischen Kirche, 

welche in und ausser den Kirchen, bey allen 
Gottesdiensten … und anderen Solennitäten, das 
Jahr hindurch auf Sonn- und Feyertage, wie auch 
zu allen andern Zeiten üblich sind. … In Druck 
gegeben von --. Achte, verbesserte Auflage.
Augsburg – Freiburg, 1772. Ignaz und Anton 
Wagner. 1 kétlapos címképmetszet + 1 kétlapos 
címlap + [8] + 540 + [20] p.
Korabeli, aranyozott bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, a táblákon vaknyomásos léniákkal dí-

szítve. A gerinc aranyozása megkopott, ettől eltekintve jó példány.
12.000,-

518.

517.

520.
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521. Rommel, [Erwin]
Gyalogság előre! Élmény és tapasztalat. Fordította vitéz gróf Beth-
len Pál. Werth Henrik ny. á. vezérezredes bevezetésével.
[Budapest, 1942.] Danubia. 340 + [2] p. Számos szövegközti illuszt-
rációval és csata-vázlattal.
Kiadói félvászon kötésben. A gerinc modern vászonra cserélve.

6.000,-

522. Roncsik Jenő, Dr., vitéz
A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség hatvanéves története 1870-
1930. Írta --. Kiadta a M. Orsz. Tűzoltó Szövetség.
Debrecen, 1935. Városi Nyomda. 550 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátsó borítólap tintafoltos.

7.000,-

523. Rusztaveli
Tariel a párducbőrös lovag. Fordította Vikár Béla. Zichy Mihály 
huszonhat képével. [Sajtó alá rend. Siklóssy László.]
Budapest, 1917. Athenaeum. [4] + 231 p. + 26 t., a táblák előtt 
feliratozott hártyapapírral
A költemény grúz eredetije Zichy Mihály illusztrációival díszkiadás-
ban 1888-ban jelent meg Szentpétervárott.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állaptú, 
jó példány.

8.000,-

524. Ruthner, Anton von, Dr.
Das Kaiserthum Oesterreich in malerischen Originalansichten, 
seiner reizendsten Landschaften und grossartigen 
Naturschönheiten, seiner bedeutendsten Städte und 
ausgezeichnetsten Bauwerke in Stahlstichen. Mit beschreibendem 
Text seiner Geschichte, seines Culturlebens und seiner 
Topographie von --. [I/1. kötet.]
Darmstadt, 1872. Ferdinand Lange. 1 t. címkép + 288 p. + 54 
acélm. t.
Az acélmetszeteket Rohbock Lajos készítette. A mű két részben 
(négy kötetben), összesen 208 látképpel teljes!
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince restau-
rálva.

80.000,-

524.

523.

521.
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525. Sági János
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 + [14] p. + 1 kihajtható 
táblázat és 1 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,-

526. Salzmann, [Christian Gotthilf]
Okosdi Sebestyén, a köznép számára iratott könyv, -- által Német 
Nyelven, Igaz Simon által ki-adatott Magyar Nyelven.
Kassa, 1797. Ellinger 220 p.
A műben Okosdi Sebestyén maga beszéli el életét. Szülei sem testi, 
sem lelki fejlődésére gondot nem fordítottak. Atyja korán meggyű-
löltette vele az Istent, anyját és a munkát. Tizenhárom éves korában 
koldulásra adta magát. Egy alkalommal betévedt a szomszédos vár 
kegyelmes urához. Ez egy gazdálkodó emberhez szegődtette, akinél 
felismerte a munka felemelő és boldogító értékét. Majd meghá-
zasodik s megelégedetten él feleségével. Okosan gazdálkodnak, a 
szegényeken segítenek, nemcsak magukért élnek, hanem másokért 
is sokat tesznek. A község felvirágoztatása és a közjó érdekében 
hozott áldozatait a falu az egyházgondnoki tisztséggel viszonozza. 
Az erkölcsi erők így formálják át a dologtalan koldusfiút a falu 
legelső emberévé. [György Lajos: A magyar regény előzményei 312-
313. oldal.]
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

20.000,-

527. Sándor István, Jánosfalvi
Székelyhoni utazás a két Homoród mellett. I-II. kötet.
I.: Utazás a Külső- vagy Nagy-Homoród mellett. Sajtó alá rendezte 
Benczédi Pál.
II. 1938-tól 1846-1858-ig.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 157 + [4] p.; 112 p.
Erdélyi Ritkaságok 7-8. kötet.
A két rész egybekötve, modern egészvászon kötésben, az eredeti 
papírborítók ráragasztva.

6.000,-

525.

526.

527.
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528. [Santoro de Melfi] Sanctorio de Melphi
Compendium in Libros Poenalium atque commentariorum Super 
Statuta Generalis totius Ordinis Seraphici. A. R. P. – editos. Olim 
elaboratum per R. P. Thomas a S. Severino provinciae reform.
Róma, 1686. Faelicis Caesaretti. [16] + 703 + [17] p.
Hozzákötve:
[Santoro de Melfi] Sanctorum de Melfi
Practica Criminalis ad Sancte Administrandam Justitiam in 
Ordine Fratrum Minorum S. Francisci Regul. Observ. iuxta 
praescriptum Statutorum Generalium. Ex Sacris Canonibus & 
approbatis Auctoribus compendiose collecta… Auctorem --.
Róma, 1686. Faelicis Caesaretti. [8] + 246 + [18] p.
A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben. A kötés 
helyenként kissé kopott, ettől eltekintve stabil, jó példány.

18.000,- 

529. Schams [Ferenc], Franz
Vollständige Beschreibung der königl. freyen 
Haupt Stadt Ofen in Ungern. Mit 3 Ansichten.
[Buda], 1822. Mit Königl. Universitäts 
Buchdruckerey Schriften. 1 kihajtható lith. cím-
kép (Buda látképe) + 1 rézm. díszcímlap + VI + 
672 + 66 + VI + [6] + 2 kihajtható t. (Buda lát-
képek, 1 lith. és 1 rézm.) A kötetben összesen 3 

kihajtható Buda-látkép található (teljes), a lithografált látképeket 
Rudolf Alt, a rézmetszetes látképet Lehnhardt Sámuel készítette. 
A metszett díszcímlap Falka Sámuel munkája.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A kötés helyenként kiss sérült, ettől eltekintve jó példány.

36.000,-

530. Schams [Ferenc], Franz
Vollständige Beschreibung der königlichen 
Freystadt Pest in Ungern. Von --. Mit einer 
Kupfertafel.
Pest, 1821. Hartleben. XVIII + 501 +[5] p. + 1 
kihajtható, rézm. t. (Pest látképe). A rézmetszetes 
látkép Blaschke János munkája.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. 
Kissé kopottas állapotban, ettől eltekinte jó pél-
dány.

36.000,-

528.

529.

530.
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531. Shubert, G[otthilf] H[einrich], Dr.
A növények természetrajza képekben. Közönségesen ismeretes és 
kedvelt természetrajzi tankönyvének elrendezése nyomán szerkeszté 
Hochstetter M. F. Magyarítá Virányi János.
Pest, 1868. Pfeifer Ferdinánd. 61 + [1] p. + 53 számozott, színes, 
kétlapos lith. t.
Az 5-6. oldal sérült (javítva, minimális szöveghiánnyal).
Első kiadás.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés lith. címlapja az 
első táblára ragasztva.

55.000,-

532. Sigl [Domokos], Dominicus
Tertium Seraphico-Aureum Numisma, oder 
Dritter Seraphischer Gold-Pfenig, das ist: Dritter 
Orden von der Buss. Welchen zu Nutzen deren 
Weltlichen beyderley Geschlechts, der H. Vatter 
Franciscus eingesetzet, die Heil. Römische 
Catholische Kirchen gut geheissen, bestättiget, 
auch mit vielen Freyheiten, und Indulgenzen 
beehret hat. In vier Theil eingetheilet und 
verfasset von --.

Buda, 1748.Veronica Nottenstein. 1 rézm. címkép + [38] + 759 
(helyesen 659) + [13] p.
Az utolsó lap a szélén kissé sérült (javítva).
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos léniákkal dí-
szítve. A gerince sérült.

12.000,-

533. Siilasvuo, [Hjalmar] tábornok
Suomussalmi. [Finn testvéreink hősi küzdelme a szovjethadsereg 
ellen.] Fordította vitéz Mezey Dénes. A Vitézi Rend Zrínyi csoport-
jának kiadása.
Budapest, 1941. [Stádium.] 159 p. + 8 t., egészoldalas, oldalszámon 
belüli csatavázlatokkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

8.000,-

534. Soltész János
A füvészet alapvonalai, tekintettel a müveltebb néposztály szük-
ségeire.

531.

532.

534.

533.



	 	 – 111 –� 79. árverés

Budapest, 1873. Eggenberger. [4] + 146 p. (Helyesen 246 p.) Össze-
sen 147 szövegközti botanikai ábrával. 
Szinnyei szerint a mű kéziratban maradt. Fűzve, kiadói papírkötés-
ben. A kötet lapjai felvágatlanok. Jó példány.

6.000,-

535. Somogyi Cs. Sándor
Dentu Mogerek, vagy a magyaroknak ős-elei. Írta --. Két földkép-
pel.
Buda, 1826. Landerer Anna. [28] + 304 + [4] p. + 2 kihajtható 
rézm. térkép.
Fűzve, korabeli papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

536. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgozta 
Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat. IX + [3] + 
667 p. + 16 t. és 1 nagyméretű, különálló térkép a végénél (hajto-
gatva).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

537. Stessel Ernő
Hadifoglyok élete Szibériában – Krasznojarszki hadifogolytábor.
Budapest, 1925. Bagó Márton és Fia. XIV + [2] + 260 p. (helyesen 
240 p.) + 2 különálló, hajtogatott lapon 4 melléklet. 1 melléklet 
(„A krasznojarszki hadifogolytábor vázlata”) hiányzik.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

6.000,-

538. Svastics Ignátz, csétsenyi
Magyarok esmérete, mellyet -- a győri püspökségnek mosonyi 
esperestségében Szentmiklósi plébános szerze.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. VI + [2] + 555 + [4] p.
Aranyozott korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

30.000,-538.

537.

536.

535.
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539. Szabó Ignácz
A lég. Népszerű légtünettan (Meteorologia). Kü-
lönös tekintettel hazánk légtüneti viszonyaira. A 
művelt rendek szükségeihez alkalmazva. Írta --. 
Két földabrosszal és ábrákkal.
Budapest, 1874. Eggenberger. 220 + [1] p. + 2 
színes, lith. t. Számos szövegközti és egészoldalas 
illusztrációval.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

540. Szabó László
Magyar hibák – magyar gondok.
Budapest, [1927.] Athenaeum. 204 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,-

541. Szabó László, Dr.
A bolsevizmus Magyarországon. A proletárdiktatura okirataiból.
Budapest, 1919. Athenaeum. 240 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurált.

8.000,-

542. Szabó Ödön, Dr.
Az élő zsidó történelem.
[Budapest], 1942. [Fémes Á.] 238 + [1] p.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

543. Szaller [György], Georg
Hungaria Grammatica. Latine et Germanice. – Ungarische 
Sprachlehre. Lateinisch und Deutsch. Editio secunda aucta & 
emendata. Die zweite verbesserte und vermehrte Auflage.
Pozsony, 1794. Simonis Petri Weber. XVI + 271 p.
A mű először egy évvel korábban, 1793-ban jelent meg.
Hozzá tartozik:
[Szaller György]
Külömbféle példázatok és oktatások, mesék, levelek, az állatok-
nak leirása, és versezetek, mellyekben az isméretes Frantz Telemák 
képezete szerént feljegyeztettek deák és német nyelven a nemzeti 
magyar nyelvnek különös szép tulajdonsági, a beszéd nemei s 

539.

541.

540.

542.
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némelly közmondások a nehezebb értelmű szóknak külömbféle 
magyarázattával eggyütt az anyai magyar nyelv tanulóinak számára.
Pozsony, 1793. Füskuti Landerer Mihály. [10] + 132 p.
A két mű egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

120.000

544. Szana Tamás
Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel.
Budapest, 1887. Révai. [6] + 251 + [6] p. + 15 t. (ebből 3 rézkarc, 
5 fénynyomat). Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szö-
vegközti Illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány. Folio.

12.000,-

545. Szarvas Gábor –Simonyi Zsigmond
Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a nyelv-
újításig. A M. Tud. Akadémia megbízásából szerkesztették --. I-III. 
köt. [Latin- és magyarnyelvű címlappal.]
Budapest, 1890-1893. Hornyánszky Viktor. [2] + XXXIII + [1] p. + 
1654 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. + 
1630 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. 
+ 1315 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [4] 
+290 p. (Szómutató)
A három kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. A második kötet gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

546. Széchenyi István, gróf „Blick”-je. Közli K. Papp 
Miklós. I-III. kötet.
Kolozsvár, 1870. Stein János. 192 p.; 162 p.; 143 p. Több helyen 
ceruzás aláhúzások, lapszéli jelölések.
Napjainkig a Blick egyetlen teljes szövegre kiterjedő magyar nyelvű 
fordítása. Szentkirályi 142. c.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány.
Hozzá tartozik: Kossuth Lajos nyílt levele Deák 
Ferenczhez. Páris, május 22-kén 1867.
Pest, 1867. Bucsánszky Alajos. [4] p.

14.000,-

543.

544.

546.
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547. Szekfű Gyula
Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről. Írta --.
Budapest, 1942. Magyar Szemle Társaság. 372 + [2] p.
Magyar Szemle könyvei XVII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. 
A papírboríték illusztrációját Győry Miklós készítette. A papírbo-
ríték szélei kissé szakadtak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

548. Szeman János, Dr.
A Szepeshelyi Római Katholikus Tanítóképző-Intézet története. 
Új otthonának felavatása alkalmából írta --.
Budapest, 1912. Stephaneum. 146 p. + 1 t. és 1 kétlapos táblázat.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

5.000,-

549. Szende Zoltán
A magyar katasztrófa 1918-19. Fejezet a nagy világégésből. Kiadat-
lan levéltári okmányok és ismeretlen feljegyzések alapján. Második 
kiadás.
Budapest, 1933. Madách Könyvkiadó. 179 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

14.000,-

550. Szendrei János, Dr.
A magyar viselet történeti fejlődése. 174 szövegközti képpel és hat 
táblával. A MTA régészeti bizottsága megbízásából írta --.
Budapest, 1905. MTA. 223 p. + 6 t. (5 színes, 1 kétlapos, 1 kihajt-
ható) Szövegközti illusztrációkkal.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. Folio.

16.000,-

551. Szent-jóbi Szabó László
-- költeményes munkái.
Debrecen, 1820. Tóth F. 138 + [5] p.
Második kiadás.
Korhű papírkötésben.

5.000,-

549.

547.

551.
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552. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom napjai 1849. julius elsője után. Harmadik 
kiadás.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 192 p. Az első két lap összeragad-
va.
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

553. Szocialista röpiratok kolligátuma.
[Vandervelde, Emile]
A művészet a burzsoa társadalomban.
[Budapest, 1919.] Nyomda nélkül. 55 p.
Hozzákötve:
Ruda Béla
Tul a Fordizmuson.
[Budapest], 1928. Munkáskultura kiadása [Világosság könyvnyom-
da]. 69 + [2] p.
Hozzákötve:
Snowden, Philip
Ha a munkáspárt uralomra jut. Írta --. Angolból fordította Bartos 
Zoltán.
Budapest, 1924. Népszava. 31 + [1] p.
Hozzákötve:
Weber Henrik
Az orosz népforradalom és az európai proletárság. Írta --. Fordí-
totta és bevezetést írt hozzá Pogány József.
Budapest, 1917. Népszava. 61 p.
Hozzákötve:
Engels Frigyes, [Friedrich]
Az utópikus és a tudományos szocializmus. Fordította Bokányi 
Dezső.
Budapest, 1917. Népszava. 56 p.
Hozzákötve:
Gorter, Herman
A világforradalom. Írta --. Fordította Mikes Lajos.
Budapest, 1919. A Közoktatásügyi Népbiztosság kiadása. 96 p.
Hozzákötve:
Lenin, N. [Uljanov, Vlagyimir Iljics]
Állam és forradalom. Fordította Rudas László.
Budapest, 1919. A Kommunisták Magyarországi Pártjának kiadá-
sa. 111 + [1] p.
Hozzákötve:

553.

552.
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Lafargue Pál
A tulajdon fejlődése. Fordította Messinger Géza.
Budapest, év nélk. Népszava. 64 p.
Hozzákötve:
Lafargue Pál
A tőke vallása. Fordította Illés Artur.
Budapest, 1907. Népszava. 31 p.
A kilenc mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével.

12.000,-

554. Szokoly Tihamér
Orosz hadifogságban. Egy magyar honvéd feljegyzései.
Budapest, 1925. Szerző [Tisza István Tudományegyetemi Nyomda, 
Debrecen.] 319 p. + 6 csatavázlat.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

555. Szombathy Ignácz, Dr.
Kútfőtöredékek a magyarok történelme jász korszakához. (Kr. 
e. 112–378. Kr. u.) A metanasta jászok magyar nemzetiségének 
megállapításával.
Győr, 1875. Czéh Sándor. XIII + [3] + 144 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,-

556. Szózat a sláv nyelv érdekében.
Besztercebánya, [1842.] Machold Fülöpp. 42 + [1] p.
Fűzve, modern papírkötésben.

8.000,-

557. Tálasi István
A Kiskunság népi állattartása.
Budapest, 1936. [Árpád nyomda, Szeged.] 271 p.
Dedikált példány.
Néprajzi Füzetek 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

7.000,-

558. Tanárky Gedeon
Magyarország helyzete az európai államrendszerben. Történeti és 
politikai tanulmány. Írta --.

556.

554.
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Pest, 1866. Pfeiffer Ferdinánd. 205 + [3] p. + 1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

559. Teleki László, g[róf]
A magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései-nak.
Pest, 1806. Trattner. X + 11-296 + [2] p.
Kultsár István 1804-ben a Magyar Kurir-ban pályázatot hirdetett a 
magyar nyelvművelés helyzetéről feltett kérdésekre. A válaszul be-
érkezett huszonegy mű közül Telekié lett a nyertes.
Korabeli félvászon kötésben.

14.000,-

560. Tóth Ferencz
A Magyar, és Erdély országi protestáns ekklesiák históriája. Készí-
tette s ki-adta --. I. darab.
Komárom, 1808. Özv. Weinmüllerné betüivel. XII + 13-462 + 
[2] p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,-

561. Tóth János, Dr., Techn.
A magyar falu építőművészete.
Szombathely, 1945. [Martineum ny.] V + 66 + [1] p. + 21 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány. Folio.

5.000,-

562. Tóth Lajos
Községi kalauz. Vezérkönyv község- és körjegyzők, községbírák, 
községi előljárók s képviselők használatára. Felvilágosító és utbaa 
igazító számos jegyzetekkel s gyakorlati irománypéldákkal. Írta --. 
Második, jelentékenyen bővített kiadás.
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv. VIII + 784 p.
Korabeli févászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

563. Tóth-Szabó Pál, Dr.
A cseh-huszita mozgalmak és uralom története Magyarországon. 
Az Ipolyi-jutalommal kitüntetett pályamű.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. XVI + 474 p.
A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.

560.

559.
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Modern félvászon kötésben.
7.000,-

564. Tóth Tivadar
A jászkúnok története a török hódoltság korában.
Szolnok, 1913. Varga József. 98 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

8.000,-

565. Török-magyarkori állam-okmánytár. Szer-
kesztették és jegyzetekkel ellátták Szilády Áron és Szilágyi Sándor. 
I-VII. kötet.
A VII. kötet után kötve: Név és tárgymutató a török-magyarkori 
államokmánytár I-VII. kötetéhez.
Pest, 1868-1874. Eggenberger Ferdinánd [Athenaeum]. VIII + 481 
+ 9 + [1] p. + 1 kihajtható táblázat; 523 p.; 530 p.; 519 + [1] p.; 552 
p.; 560 p.; 645 + [1] p.; 82 p. (név- és tárgymutató).
Török-Magyarkori Történelmi Emlékek Első Osztály: Okmánytá-
rak III-IX. kötet.
A hét rész négy kötet bekötve, egységes későbbi, XIX. század végén 
készült félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

Vadászat, ornitológia

566. Avarffy Elek
Vadászutakon.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 202 + [5] p., benne 16 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 33.
Kiadói egészászon kötésben. A gerinc mentén kissé sérült.

7.000,-

567. Bánó Iván, id.
Hej, boldog vadászidők! Mulatságos vadásztörténetek és egyéb 
emlékek. Gróf Keglevich Jenke rajzaival.
[Budapest, 1942.] Hungária. 175 p.
Vuray-Rácz-Szabó 51.
Kiadói félvászon kötésben

6.000,-

564.

568.
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568. Bársony István
Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyűjtemé-
nye. Szécsi Gyula rajzaival.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 144 + [2] p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 70.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban. A hátsó 
tábla a gerincnél kissé sérült.

14.000,-

569. Huszár László, báró
»Kwaheri« – »Viszontlátásra«. Afrikai vadásznaplójából írta --.
[Budapest, 1929.] Kir. M. Egyetemi nyomda. 299 p. + 8 színes t. és 
1 kihajtható, színes térkép.
Vuray-Rácz-Szabó 356.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

7.000,-

570. Maderspach Viktor
Páreng – Retyezát. Vadászataim a Déli Kárpátokban.
Budapest, 1936. Dr. Vajna György és Társa. [4] + III + 5-199 + [1] 
p. + 8 t.
Vuray-Rácz-Szabó 504.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

10.000,-

571. Nagy Jenő, Dr.
Európa ragadozó madarai. A baglyok és vágómadarak, a sólymok, 
kányák, ölyvek, sasok, héják és keselyűk nemzetségei. 53 színes- és 
8 feketenyomású táblával, rajzokkal, röpkép-táblával és meghatáro-
zó táblázatokkal.
Debrecen, 1943. A Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület kiadása [ny. 
Csuka László]. III + 272 p. + 61 számozott t. (ebből 53 színes).
Vuray-Rácz-Szabó 557.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben.

30.000,-

572. Nagy László
Vadászati útmutató. Gyakorlati, vadászati és céllövészeti tudnivalók 
gyűjteménye (naptárral). I. évfolyam 1923. Szerkeszti és kiadja --.
Budapest, 1922. Hentschel Henrik. 168 + [40] p.

569.

570.

571.

572.
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Vuray-Rácz-Szabó 561.
Kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

573. Rhédey Zoltán, K.
Verébtől a szarvasbikáig.
Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. 286 + [2] p., benne 16 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 663.
Kiadói félvászon kötésben. A gerincen alul kis sérülés.

7.000,-

574. Rózsahegyi Kálmán
Zörög a haraszt… Vidám vadásztörténetek
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 69 + [3] p., benne 8 oldalszá-
mon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 670.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

575. Thurn-Rumbach István
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 + [2] p., benne 20 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 761.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

576. A Veszprém-megyei Szépalmapusztán ké-
szült vadászatfotó-album.

Az album összesen 117 fényképet tartalmaz, jórészt 
vadászati életképeket, de található benne több táj-
kép, valamint a birtokot és a gazdaságot bemutató 
fotó is. Szépalmapuszta az Esterházy család egyko-
ri ménes-birtoka, a Veszprém-megyei Zirc mellett 
található.
A fényképek korabeli, zsinórral fűzött egészvászon 
fotóalbumban, kéziratos képaláírásokkal.

18.000,-576.

574.
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577. Vadászati témájú fotók az 1900-
as évek elejéről [5 db.]
A fotók közül 3 Afrikában készült, egy Grant-
gazellát, egy kis kudut és egy Eland-antilopot áb-
rázolnak, valamint két Magyarországon készült 
fénykép, amelyek szarvasbika- és őzbak trófeákat 
ábrázolnak.
Megkímélt állapotú, eredeti fényképek.

12.000,-

578. Vadászati témájú fotók az 1900-as évek ele-
jéről [3 db.]
Az első fotón Zsovy György Borsod megyei alispán látható az általa 
1908-ban Borsodivánkán elejtett vadkannal (méret: 11 x 8 cm). A 
második fotón két ismeretlen vadász látható az általuk elejtet őz-
bakkal. A fotót Wokman bicskei fotós készítette 1916-ban (méret: 
17 x 23,5 cm). A harmadik fényképen egy vadásztársaság látható az 
általuk elejtett vadnyúl-terítékkel (méret: 16 x 11,5 cm).
Mindhárom fénykép korabeli kartonra kasírozva, a második fotó 
kartonja a jobb alsó és felső sarkán sérült, a harmadik fotón hal-
vány foltok.

10.000,-

579. Vajda János
-- költeményei.
Budapest, 1895. Franklin. 1 t. címkép + [2] + 480 p.
Első kiadás.
Festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

580. Valentényi Gáspár
A somogymegyei céhek.
Szekszárd, 1909. Molnár Nyomda. V + [3] + 144 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 36.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben.

7.000,-

577.

578.

580.
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581. Valló Albert Nándor
Tót elemek a magyar nyelvjárásokban, különös tekintettel a ma-
gyarság és szlávság viszonyára történeti, néprajzi és nyelvi alapon. 
Írta --.
Keszthely, 1897. Farkas János. 80 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötés kissé foltos.

4.000,-

582. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány. Írta --.
Budapest, 1882. MTA. XV + 527 p.
A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban. Jó pél-
dány.

6.000,-

583. Vámbéry Ármin
A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kezdete és fej-
lődése. Írta --.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p.
Korabeli, aranyozott bordázott gerincű félbőr kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

584.Vámbéry Ármin
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben.
Budapest, 1885. MTA. XVI + 768 p. + 2 t.
A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

585. Varga Márton
A tsillagos égnek és a Föld golyóbissának az ő tüneménnyeivel 
eggyütt való természeti előadása, s megesmértetése. Kiadta --.
Nagyvárad, 1809. Tichy János Ferentz. [2] + 14 + 272 p.
Korabeli félbőr kötésben. A gerincen alul kis sérülés, a táblák kissé 
kopottak, ettől eltekintve jó példány.

18.000,-

581.

585.

583-582-584-210.
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586. Vargyas Endre
Magyar szabadságharcz története 1848-1849-ben. A magyar nép 
számára. Második bővitett kiadás.
Budapest, 1879. Méhner Vilmos. 763 (helyesen 764) p., számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány, a gerinc kissé kifakult.

8.000,-

587. Veress Endre
Olasz egyetemeken járt magyarországi tanulók anyakönyve és ira-
tai 1221-1864. Kiadja --.
Budapest, 1941. MTA. CLX + 703 + [1] p. + 14 t. (1 színes). Az 
utolsó lap sérült (restaurálva).
Monumenta Hungariae Italica – Olaszországi Magyar Emlékek III.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

588. Verestói György
Magyar versek, Mellyeket temetési és lakadalmi Külömbözö Alkal-
matosságokra írt vólt --. Mostan pedig a Versekbe gyönyörködök-
nek kedvekért, öszve-szedettek, és együtt ki-adattak.
Kolozsvár, 1772. A Ref. Colleg. betüivel. [4] + 224 p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

589. Verne Gyula
Antifer mester csodálatos kalandjai. Regény. Francziából fordítot-
ta Huszár Imre.
Budapest, 1896. Franklin. [4] + 448 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. A kö-
tés helyenként kissé kopott.

8.000,-

590. Verne Gyula
A Chancellor. Kazallon J. R. úti naplója. Franciából fordította 
Vértesi Arnold.
Budapest, év nélk. Franklin. 221 p.
Festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

587.

589.

588.
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591. Verne Gyula
Haza, Francziaországba! – Gil Braltar. Francziából fordította Hu-
szár Imre.
Budapest, 1906. Franklin. 259 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

592. Verne Gyula
A gőzház. Regény. I-II. rész. Franciából fordította Szász Károly.
Budapest, év nélk. Franklin. 198 p.; [2] + 199-356 p.
A két rész egységes, festett, aranyozott kiadói bordó egészvászon 
sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

593. Verne Gyula
Servadac Hector. Kalandos utazás a Naprendszeren át. Átdolgozta 
Szász Károly. Második kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 330 + [6] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

594. Verne Gyula
Az új hazában. Regény. Francziából fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1901. Franklin. 247 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,-

595. Verne Gyula
Az úszó sziget. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1897. Franklin. 474 + [6] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Az 
első tábla festése felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

24.000,-

596. Verne, Jules
Utazás a Holdba és a Hold körül. -- „De la Terre a la Lune” és 
„Autour de la Lune” czímű művei után.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. 171 + [4] p.

591.

594.

593.

595.
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Első magyar nyelvű kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

597. Verne Gyula
A zöld sugár. Francziából fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1899. Franklin. 237 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. A 
hátsó tábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-

598. A veszprémi püspökség római oklevéltára. 
Báró Hornig Károly veszprémi püspök megbízásából közrebo-
csátja a Római Magyar Történeti Intézet. Monumenta Romana 
episcopatus Vesprimiensis. I-IV. kötet [+ bevezető kötet].
A bevezető kötet címlapja: A veszprémi püspökség római okle-
véltára I-IV. kötetéhez bevezetés. … Írták: Fraknói Vilmos dr. és 
Lukcsics József dr.
Budapest, 1896-1907. Franklin. CLVIII + [2] + 410 p. + 7 t. (1 
színes); CII + [2] + 467 p.; CXXVI + [2]+ 394 p.; CXII + 564 p.; 
[4] + 270 p.
Az I. és a bevezető kötet kivételével egységes, bordázott gerincű, 
dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, a fatáblára vont vá-
szonborítású táblákon aranyozott, dombornyomásos díszítésekkel, 
felül aranyozott lapszélekkel, megkímélt, szép állapotban. Az I. kö-
tet fűzve, resataurált kiadói pergaminkötésben, a bevezető kötet 
festett kiadói egészvászon kötésben. A II-III-IV. kötet félbőr díszkö-
tése Gottermayer N. műhelyében készült.

100.000,-

599. Víg Péter
Jó barát. Útmutatás a levelezések minden nemében, üdvözlő és 
más beszédekben s különféle alkalmakra való felköszöntők tárgyá-
ban, valamint a legújabb vőfélyi és lakodalmi mondókák, versek 
gyűjteménye. Második, bővített kiadás. Szerkesztette --.
Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 353 p. A 83-84. oldal felül 
sérült (javítva), a végénél néhány lap széle rongyos.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

596.

598.

597.

599.
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600. A Világháború képes albuma. 
[Az Érdekes Ujság háborús képeiből. Az Országos 
Magyar Hadimúzeum Egyesület kizárólagos ter-
jesztése.]
[Budapest], év nélkül. Légrády testvérek. 116 t. A 
táblák mérete: 35,5 x 28,5 cm.
A táblák festett, aranyozott kiadói vászon tékában, 
az első táblán plakettel („Nemzeti ereklye – Hat-
vanhárom vármegyénk vérrel, verejtékkel áztatott 
földjéből, hűséggel őrizzük e néhány porszemet”). 

Megkímélt állapotú, jó példány.
30.000,-

601. Virág Benedek
Poetai munkák. Két könyv.
Pest, 1822. Petrószai Trattner János Tamás. 266 + [6] p.
Második, jelentősen megbővített kiadás. A mű először 1799-ben 
jelent meg ugyanitt, 174 oldal terjedelemben.
XX. század elején készült papírkötésben, a gerince aranyozott cím-
kével. Jó példány.

16.000,-

602. Vörösmarty Mihál[y]
Három rege. B. E. ifju grófnőnek ajánlva 1845-ben.
Pest, 1851. Landerer és Heckenast. [2] + 16 p. A címlapon tulajdo-
nosi bélyegzés.
Első kiadás.
A szerző életében megjelent utolsó munkája. Az címlapon szereplő 
ajánlás Batthyány Lajos idősebb lányának, Emmának szól.
XIX. század végén készült félvászon kötésben.

20.000,-

603. Vörösmarty [Mihály], Michael
Kurzgefasste Ungrische Sprachlehre für Deutsche. Nebst 
einer Auswahl Deutsch-Ungrischer Uebungsstücke. Aus dem 
Ungrischen Handschrift von --.
Pest, 1832. K. A. Hartleben. [6] + 167 + [1] p.
Vörösmarty német nyelvű magyar nyelvkönyve.
Tudománytörténeti közhely, hogy a Révai és Verseghy között zaj-
lott nyelvtani vitában Révai kerekedett felül és ebben Vörösmar-
tynak is jelentős szerepe volt, kis részben a Kurzgefasste ungrische 
Sprachlehre révén. Verseghy lett a vesztes, s ennek folyományaként 

602.

601.

603.

600.
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a Magyar Tudós Társaság Révai grammatikai rendszerét kodifikál-
ta 1846-ban kiadott nyelvtanában.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a táblákon fametszetes keret-
dísszel. A gerinc restaurálva, az előzéklapok cserélve, ettől eltekint-
ve jó példány.

120.000,-

604. [Wallop, Gerald Vernon] Lord Lymington
Éhinség Angliában. Angolból fordította: Hajtó Henrik.
Budapest, 1940. Szenkó kiadás. 49 p. + 4 t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

605. Walther Victor
Egy a sok közül. Regény. Fordította Braun Soma.
Budapest, év nélkül. Népszava [Világosság könyvnyomda]. 127 + 
[1]p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. A gerinc restaurálva.

5.000,-

606. Walzel Kelemen
Kormányzónk. Vitéz nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza. 
Írta --.
Budapest, 1938. Dr. Vajna György és Társa. 48 p. + 24 t.
Dedikált példány. Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

607. Wass Albert
Csaba. Regény.
[Budapest, 1940.] Révai. 339 + [1] p.
Fűzött, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc kissé sé-
rült, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

608. Weöres Sándor
A vers születése. (Meditáció és vallomás.)
Pécs, 1939. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. 39 p.
Specimina 168. A Filozófiai Intézetben Készült Dolgozat 15.
Dedikált példány: „Jankovich Ferinek szeretettel, emlékül Weöres 
Sanyi.”
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

20.000,-

605.

604.

606.

607.

608.
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609. Wertner Mór
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. Számos genealogiai 
táblával. I-II. kötet.
Temesvár, 1891-1892. Csanád-egyházmegyei könysajtó. XIV + [2] 
+ 327 p. + 5 leszárm. t. (3 kihajtható, 1 kétlapos); [4] + 463 p. + 9 
leszárm. t. (6 kétlapos, 3 kihajtható).
Több lapon korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII-LIII.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

12.000,-

610. Wesselényi Miklós, báró
Balitéletekről. Írta -- 1831-ben.
Bukarest, 1833. [Lipcse, Wigand Ottó.] XXXVI + 323 p.
Wesselényi Miklós ezen a munkáján 1828 decemberétől bizonyítot-
tan dolgozik, ám mire befejezi 1831 novemberében, addigra elvbarát-
ja nemcsak két könyvén van már túl, hanem elülőben gróf Dessewffy 
József Taglalatának hatása is. A cenzúra miatt arra kényszerül, hogy 
1833 késő őszén a kéziratot kijuttassa Lipcsébe. Itt jelenik meg Otto 
Vigandnál, s az első példány Wesselényihez Zsibóra 1834. augusztus 
22-én érkezik csak meg. A munka szerkezete áttekinthetőbb, mint 
Széchenyi munkáié, nyelvezete is élőbb, hatása viszont jóval kisebb, 
mint amekkorára a rendőrminisztérium számított.
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

611. Weszprémy Kálmán, ifj.
A magyarországi zsidók statisztikája.
Debrecen, 1907. Városi könyvnyomda. 167 p.
A Magyarországi Zsidóságról 1.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

612. Wöss, Joseph
Gröstes Liebs-Zeichen zwischen Gott und den Menschen. Das 
in dem alten Testament verborgene im neuen Gnaden-Gesatz 
durch, Christum der Welt geoffenbahrte gröste Geheimnuss 
unzertheylter göttl. Drey-Einigkeit. …
Buda, [1727.] Veronica Landerin [Landerer Veronika]. 16 p.
A nemzeti bibliográfia Landerer Veronikának összesen 3 nyomtat-
ványt tulajdonít, az itt szereplő munka nincs köztük. Ezt a kiadást 612.

610.
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Petrik sem ismeri, csak az egy évvel későbbi, Nottenstein-féle ki-
adást (Nottenstein György vette meg Landerer Veronika nyomdá-
ját 1727-ben).
A lapok fűzve, kötés nélkül.

12.000,-

613. Zelliger József
Magyar ábécéskönyv. Magyarország katholikus tót-tannyelvű nép-
iskolái számára írta --. VI. kiadás.
Budapest, 1887. Szent-István-Társulat. 99 p.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

Zeneművek

614. Erdély-induló. Szövegét írta vitéz Somogyváry Gyula. 
Zenéjét szerzette vitéz nárai Náray Antal.
Budapest, év nélkül. Rózsavölgyi és Társa. [3] p.
Kötés nélkül, a címlapon színes, lithografált illusztráció. Megkí-
mélt állapotú példány.

5.000,-

615. Huber Károly
Magyar királyi induló. Szerzé --. Szövegét írta Váradi Antal.
Budapest, 1882. Harmonia [ny. Röder C. G., Lipcse]. 5 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, színes címlappal. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,-

616. Köteles Árpád
Mulatnak Erdélyben. Szövegét és zenéjét szerzette --.
Hely és év nélkül. Szerző kiadása. 9 p.
Kötés nélkül, színes, illusztrált címlappal. A gerince mentén ra-
gasztószalag, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

5.000,-

617. Kún László
Ocskay brigadéros színmű teljes zenéje. Énekre és zongorára 
kurucz-dalokból és régi magyar énekekből összeállította és átírta --.
Budapest, év nélkül. Rozsnyai Károly [ny. Eberle József és Társa]. 
11 + [1] p.

614.

613.

616.
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Kötés nélkül, fűzve, a címlapon színes, lithografált illusztráció. 
Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

618. Kún László
Rodostó színmű dalai. Szerzette --.
Budapest, év nélkül. Rozsnyai Károly [ny. Eberle József és Társa]. 
7 + [1] p.
Kötés nélkül, fűzve, a címlapon színes, lithografált illusztráció. 
Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

619. Nagymagyarországot!!! Irredenta-fohász. Szövegét 
írta Ledvák Marcell. Zenéjét szerzette b. Bruckner László.
Budapest, év nélkül. Zeneműnyomda. 3 p.
Kötés nélkül, színes, lithografált címlappal. A szélei kissé szakado-
zottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

5.000,-

620. Tarnay Alajos 
Mesék. Farkas Imre szövegét megzenésítette --. Hegedűs László és 
Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, [ca. 1905.] Singer és Wolfner. [6] + 31 p., gazdagon il-
lusztrált.
Tarnay Alajos által aláírt, számozott (25/200 sz.) példány.
Korabeli vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

14.000,-

621. Tiboldi József
Élet vagy halál. Induló. Szövege Petőfi Sándortól. Zenéjét énekre 
és zongorára szerzé --.
Budapest, év nélkül. Rózsavölgyi és Társa. 3 + [1] p.
Kötés nélkül, a 3-4 oldal sérült.

5.000,-

622. Tiboldi József
Talpra magyar! Induló. Szövege Petőfi Sándortól. Zenéjét énekre 
és zongorára szerzé --.
Budapest, év nélkül. Rózsavölgyi és Társa. 3 + [1] p.
Kötés nélkül.

5.000,-

620.

618.

621.
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623. Zipp, [Hermann]
Die Elektrotechnik. Modellband. Acht zerlegbare 
Modelle elektrischer Maschinen und Apparate 
mit beschreibendem Text von Oberingenieur 
W. Häntzschel. [+ Textheft. Beigabe zu Zipp: Die 
Elektrotechnik.]
Berlin, év nélkül [ca. 1920]. [15] p. (különálló szö-
vegfüzet) + 8 színes, többszörösen kihajtható, szí-
nes tábla. A táblákon elektrotechnikai berendezé-
sek többszintű, kihajtogatható szerkezeti ábráival.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. Folio.
14.000,-

623.



.
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FÜGGELÉK



.
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TARTALOMMUTATÓ

1. Árjegyzékek, reklámkiadványok, reklámplakátok: 10-23. tétel

2. Atlaszok, térképek: 24-51. tétel

3. Borászat, gasztronómia: 84-93. tétel

4. Folyóiratok, periodikák, kalendáriumok: 134-172. tétel

5. Jogi könyvek: 262-375. tétel

6. Kézirat, fotó, aprónyomtatvány: 237-311. tétel

7. Kodolányi János hagyatéka: 380-407 tétel

8. Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia: 484-499. tétel

9. Vadászat, ornitológia: 566-578. tétel

10. Zeneművek: 614-622. tétel



.
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

77. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI
1.	 -
2.	 8000
3.	 -
4.	 -
5.	 -
6.	 14000
7.	 5000
8.	 48000
9.	 9000
10.	 6000
11.	 8000
12.	 60000
13.	 12000
14.	 12000
15.	 42000
16.	 24000
17.	 -
18.	 20000
19.	 12000
20.	 240000
21.	 18000
22.	 -
23.	 -
24.	 44000
25.	 70000
26.	 44000
27.	 280000
28.	 50000
29.	 20000
30.	 14000
31.	 28000
32.	 -
33.	 20000
34.	 150000
35.	 110000
36.	 5000
37.	 70000
38.	 85000
39.	 100000
40.	 34000
41.	 5000
42.	 5000
43.	 -
44.	 14000

45.	 -
46.	 20000
47.	 14000
48.	 14000
49.	 22000
50.	 55000
51.	 22000
52.	 10000
53.	 12000
54.	 -
55.	 -
56.	 -
57.	 -
58.	 80000
59.	 22000
60.	 -
61.	 18000
62.	 20000
63.	 12000
64.	 5000
65.	 8000
66.	 34000
67.	 -
68.	 75000
69.	 4000
70.	 22000
71.	 -
72.	 14000
73.	 -
74.	 18000
75.	 6000
76.	 -
77.	 18000
78.	 50000
79.	 12000
80.	 55000
81.	 5000
82.	 55000
83.	 20000
84.	 6000
85.	 -
86.	 24000
87.	 -
88.	 -

89.	 8000
90.	 -
91.	 22000
92.	 28000
93.	 16000
94.	 12000
95.	 16000
96.	 10000
97.	 16000
98.	 9000
99.	 16000
100.	 10000
101.	 -
102.	 14000
103.	 6000
104.	 5000
105.	 5000
106.	 12000
107.	 14000
108.	 14000
109.	 7000
110.	 18000
111.	 8000
112.	 14000
113.	 10000
114.	 5000
115.	 90000
116.	 4000
117.	 14000
118.	 -
119.	 26000
120.	 46000
121.	 26000
122.	 20000
123.	 -
124.	 5000
125.	 -
126.	 120000
127.	 32000
128.	 10000
129.	 6000
130.	 14000
131.	 12000
132.	 20000
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133.	 22000
134.	 26000
135.	 -
136.	 -
137.	 3000
138.	 32000
139.	 14000
140.	 20000
141.	 -
142.	 -
143.	 -
144.	 100000
145.	 100000
146.	 8000
147.	 20000
148.	 20000
149.	 -
150.	 5000
151.	 5000
152.	 5000
153.	 22000
154.	 10000
155.	 16000
156.	 -
157.	 12000
158.	 28000
159.	 -
160.	 8000
161.	 34000
162.	 34000
163.	 -
164.	 10000
165.	 14000
166.	 12000
167.	 6000
168.	 -
169.	 9000
170.	 10000
171.	 20000
172.	 10000
173.	 6000
174.	 7000
175.	 -
176.	 9000

177.	 90000
178.	 12000
179.	 14000
180.	 36000
181.	 12000
182.	 8000
183.	 -
184.	 20000
185.	 22000
186.	 -
187.	 -
188.	 14000
189.	 7000
190.	 14000
191.	 12000
192.	 12000
193.	 24000
194.	 -
195.	 16000
196.	 -
197.	 -
198.	 6000
199.	 10000
200.	 -
201.	 100000
202.	 32000
203.	 12000
204.	 -
205.	 12000
206.	 24000
207.	 12000
208.	 12000
209.	 60000
210.	 34000
211.	 -
212.	 60000
213.	 32000
214.	 3000
215.	 90000
216.	 50000
217.	 -
218.	 60000
219.	 7000
220.	 -

221.	 12000
222.	 18000
223.	 7000
224.	 14000
225.	 14000
226.	 12000
227.	 -
228.	 -
229.	 20000
230.	 40000
231.	 50000
232.	 -
233.	 24000
234.	 14000
235.	 10000
236.	 14000
237.	 12000
238.	 200000
239.	 300000
240.	 -
241.	 32000
242.	 60000
243.	 42000
244.	 28000
245.	 28000
246.	 -
247.	 -
248.	 -
249.	 6000
250.	 -
251.	 -
252.	 -
253.	 -
254.	 14000
255.	 22000
256.	 -
257.	 -
258.	 16000
259.	 -
260.	 38000
261.	 20000
262.	 28000
263.	 8000
264.	 24000
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265.	 14000
266.	 7000
267.	 14000
268.	 18000
269.	 6000
270.	 65000
271.	 24000
272.	 30000
273.	 -
274.	 -
275.	 -
276.	 30000
277.	 -
278.	 20000
279.	 24000
280.	 -
281.	 -
282.	 -
283.	 20000
284.	 30000
285.	 -
286.	 -
287.	 24000
288.	 18000
289.	 -
290.	 -
291.	 -
292.	 6000
293.	 14000
294.	 26000
295.	 16000
296.	 24000
297.	 110000
298.	 44000
299.	 -
300.	 44000
301.	 30000
302.	 42000
303.	 -
304.	 10000
305.	 20000
306.	 26000
307.	 -
308.	 7000

309.	 10000
310.	 26000
311.	 -
312.	 10000
313.	 24000
314.	 40000
315.	 6000
316.	 8000
317.	 -
318.	 36000
319.	 20000
320.	 4000
321.	 24000
322.	 -
323.	 14000
324.	 24000
325.	 18000
326.	 32000
327.	 5000
328.	 5000
329.	 6000
330.	 38000
331.	 -
332.	 16000
333.	 16000
334.	 8000
335.	 20000
336.	 26000
337.	 8000
338.	 5000
339.	 14000
340.	 -
341.	 8000
342.	 9000
343.	 20000
344.	 -
345.	 12000
346.	 9000
347.	 12000
348.	 10000
349.	 65000
350.	 16000
351.	 -
352.	 12000

353.	 20000
354.	 34000
355.	 18000
356.	 14000
357.	 10000
358.	 -
359.	 48000
360.	 -
361.	 -
362.	 26000
363.	 18000
364.	 6000
365.	 85000
366.	 -
367.	 5000
368.	 5000
369.	 12000
370.	 4000
371.	 30000
372.	 -
373.	 26000
374.	 -
375.	 55000
376.	 12000
377.	 12000
378.	 36000
379.	 14000
380.	 20000
381.	 5000
382.	 14000
383.	 -
384.	 20000
385.	 12000
386.	 20000
387.	 6000
388.	 12000
389.	 10000
390.	 5000
391.	 6000
392.	 40000
393.	 -
394.	 16000
395.	 85000
396.	 30000
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397.	 32000
398.	 -
399.	 40000
400.	 -
401.	 4000
402.	 -
403.	 36000
404.	 -
405.	 6000
406.	 -
407.	 24000
408.	 30000
409.	 24000
410.	 28000
411.	 30000
412.	 24000
413.	 20000
414.	 -
415.	 -
416.	 240000
417.	 20000
418.	 -
419.	 24000
420.	 10000
421.	 8000
422.	 3000
423.	 7000
424.	 8000
425.	 -
426.	 22000
427.	 16000
428.	 20000
429.	 -
430.	 -
431.	 -
432.	 20000
433.	 12000
434.	 -
435.	 6000
436.	 16000
437.	 24000
438.	 32000
439.	 36000
440.	 140000

441.	 5000
442.	 -
443.	 -
444.	 -
445.	 18000
446.	 50000
447.	 12000
448.	 5000
449.	 10000
450.	 30000
451.	 12000
452.	 180000
453.	 -
454.	 -
455.	 60000
456.	 10000
457.	 24000
458.	 7000
459.	 12000
460.	 -
461.	 -
462.	 16000
463.	 5000
464.	 20000
465.	 20000
466.	 12000
467.	 20000
468.	 -
469.	 9000
470.	 -
471.	 22000
472.	 12000
473.	 8000
474.	 14000
475.	 22000
476.	 5000
477.	 -
478.	 7000
479.	 6000
480.	 16000
481.	 14000
482.	 14000
483.	 12000
484.	 8000

485.	 26000
486.	 22000
487.	 42000
488.	 24000
489.	 50000
490.	 20000
491.	 20000
492.	 40000
493.	 44000
494.	 12000
495.	 50000
496.	 32000
497.	 28000
498.	 18000
499.	 28000
500.	 24000
501.	 20000
502.	 -
503.	 -
504.	 20000
505.	 -
506.	 32000
507.	 -
508.	 20000
509.	 18000
510.	 32000
511.	 16000
512.	 38000
513.	 50000
514.	 5000
515.	 -
516.	 12000
517.	 18000
518.	 -
519.	 12000
520.	 130000
521.	 8000
522.	 40000
523.	 28000
524.	 12000
525.	 -
526.	 4000
527.	 16000
528.	 6000
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529.	 -
530.	 12000
531.	 5000
532.	 180000
533.	 -
534.	 -
535.	 6000
536.	 7000
537.	 3000

538.	 20000
539.	 32000
540.	 -
541.	 16000
542.	 24000
543.	 30000
544.	 26000
545.	 -
546.	 100000

547.	 18000
548.	 -
549.	 7000
550.	 9000
551.	 40000
552.	 7000
553.	 22000
554.	 10000



JEGYZETEK


